



Laborama

APPELS D'OFFRE – AANBESTEDINGEN

23/12/2024

Inhoud - Contenu

AANKONDIGINGEN – AVIS DE MARCHÉ	4
BRUXELLES - ACQUISITION, INSTALLATION ET MAINTENANCE D'UN SPECTROMÈTRE DE MASSE DE TYPE LC-MS/MS.....	4
LIEGE - FOURNITURE, INSTALLATION ET MISE EN SERVICE D'ANALYSEURS DE TOXICOLOGIE AINSI QUE LEUR MAINTENANCE	9
LIEGE - FOURNITURE, INSTALLATION ET MISE EN SERVICE DE DEUX AUTOMATES DE SYNTHÈSE POUR LE LABORATOIRE DE RADIOCHIMIE DU CENTRE DE RECHERCHE DU CYCLOTRON DE L'ULIÈGE	16
BASTOGNE - ACCORD-CADRE RELATIF À LA FOURNITURE DE PRODUITS DE CONTRÔLE DE QUALITÉ INTERNE POUR LES BESOINS DU LABORATOIRE DE LIBRAMONT	23
GENT - AANKOOP GEKLIMATISEERDE KAMER MET GEROBOTISEERDE INFRASTRUCTUUR VOOR AUTOMATISCHE WEGING EN BEELDVORMING VAN KUILVOERDERS	26
LOUVAIN-LA-NEUVE - UCL SA 2024.32 : MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D'UN SCANNER CHAMP PROCHE POUR LA CHAMBRE ANÉCHOIQUE DE LA PLATEFORME WELCOME	29
LIEGE - MARCHÉ DE FOURNITURES AYANT POUR OBJET LA FOURNITURE DE SPECTROMÈTRE DE MOBILITÉ ÉLECTRIQUE (SMPS) POUR LA MESURE DE PARTICULES ULTRAFINES (UFP)	32
LEUVEN - LEVERING VAN EEN SYSTEEM VOOR ICP-MASSASPECTROMETRIE MET EEN SINGLE QUAD	37
GENT - A HIGH-PERFORMANCE, DUAL-WAVELENGTH, SINGLE-CRYSTAL X-RAY DIFFRACTION SYSTEM.....	41
HOFSTADE - RC LABO UITVOEREN LABO-ANALYSES ONTWATERD SLIB, GEDROOGD SLIB, VLOEIBARE EN VASTE/VISKEUZE MONSTERS DIVERSE OORSPRONG	45
ANTWERPEN - LEVERING EN INSTALLATIE VAN EEN NUCLEAR MAGNETIC RESONANCE (NMR) SPECTROMETER	49
STREE - ACHAT DE MATÉRIEL DE LABORATOIRE.....	52
HASSELT - OPTISCHE COMPONENTEN.....	63
ANTWERPEN - AANKOOP LABOTOESTEL LC-MS/MS VOOR DE BEPALING VAN HET GEHALTE AAN PFAS WATER.....	67
TOEWIJZINGEN – ATTRIBUTIONS	70
LEUVEN - QVMB24-3048 - RAAMOVEREENKOMST VOOR DE LEVERING EN INSTALLATIE VAN VONKVRIJE KOELKASTEN VOOR DE LEDEN VAN DE VZW ASSOCIATIE KU LEUVEN EN UZ LEUVEN .	70
HASSELT - LAF-KAST VOOR DIENST NUCLEAIRE GENEESKUNDE	74
LEUVEN - AOZB24-5411- LEVERING EN INSTALLATIE VAN EEN FLUORESCENTIEMICROSCOOP MET BIJHORENDE OBJECTIEVEN EN LED LIGHT CUBES VOOR FLUORESCENTIE DETECTIE.....	79

BRUGGE - LEVERING EN INSTALLATIE VAN EEN GEAUTOMATISEERD ELECTROFORESETOESTEL INCL. ONDERHOUDSCONTRACT EN VERBRUIKMATERIAAL/REAGENTIA.....	82
BRUXELLES - ACQUISITION D'UN MICROSCOPE À FLUORESCENCE SEMI-MOTORISÉ.....	86
BRUSSEL - LEVERING, PLAATSING EN INGEBRUIKSTELLING VAN EEN LC-MS MET INBEGRIJ VAN HET ONDERHOUDSCONTRACT.....	89
BRUSSEL - BRUSSEL-SCIENSANO-VERVANGING VAN 2 AUTOCLAVEN	92
LOUVAIN-LA-NEUVE - UCL PN 2024.077 : MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D'UN MODULE D'ILLUMINATION TIRF (TOTAL INTERFERENCE REFLECTION MICROSCOPY) / HILO (HIGHLY INCLINED ILLUMINATION) / FRAP (FLUORESCENCE RECOVERY AFTER PHOTBLEACHING) COMPATIBLE AVEC UN MICROSCOPE INVERSÉ À ÉPIFLUORESCENCE NIKON TI2-E.....	95
BRUSSEL - LEVERING VAN SPECIFIEKE REAGENTIA AAN DE FAVV-LABORATORIA	98
GENT - LEVERING EN INSTALLATIE VAN EEN RT-PCR TOESTEL.....	100
GENT - LEVERINGEN OP AFROEP VAN GASCHROMATOGRAPHIE- EN VLOEISTOFCHROMATOGRAPHIEVERBRUIKSGOEDEREN.....	103
MONS - ANALYSEUR ON-LINE – MICROGC	106
OTTIGNIES - SOLUTION COMPLÈTE POUR LA CYTOMÉTRIE EN FLUX.....	109
LEUVEN - LEVERING EN INSTALLATIE VAN 3 HPLC UNITS.....	113
GENT - LEVERING VAN EEN MSD	117
MOL - AANKOOP EN INSTALLATIE VAN EEN GASCHROMATOOGRAAF MET VLAMIONISATIEDETECTOR (GC/FID).....	120
HASSELT - REAL-TIME CELMETABOLISME ANALYSATOR	123
HASSELT - LIVE CELL MONITORING PLATFORM (LCMP)	126

Aankondigingen – Avis de marché

BRUXELLES - Acquisition, installation et maintenance d'un spectromètre de masse de type LC-MS/MS

<https://ted.europa.eu/en/notice/-/detail/766589-2024>

766589-2024 Page 1/5

5.1.2.

5.1.1.

5.1.

2.1.6.

2.1.4.

2.1.1.

2.1.

1.1.

766589-2024 - Mise en concurrence [See the notice on TED website](#)

Belgique – Spectromètre de masse – Acquisition, installation et maintenance d'un spectromètre de masse de type LC-MS/MS

OJ S 244/2024 16/12/2024

Avis de marché ou de concession – régime ordinaire Fournitures

1. Acheteur

Acheteur

Nom officiel: Healthcare Public Procurement (HeCaPP) Adresse électronique:

olivier.roels@lhub-ulb.be

Forme juridique de l'acheteur: Organisme de droit public Activité du pouvoir

adjudicateur: Santé

2. Procédure

Procédure

Titre: Acquisition, installation et maintenance d'un spectromètre de masse de type

LC-MS/MS Description: Acquisition, installation et maintenance d'un spectromètre

de masse de type LCMS/MS

Identifiant de la procédure: 0480e779-f521-46df-96ea-5d93aa0a21ac Identifiant

interne: PPP0KC-2326/4283/HECAPP/2024/PO/LC-MS Type de procédure: Ouverte

Objet

Nature du marché: Fournitures

Nomenclature principale (cpv): 38433100 Spectromètre de masse

Informations générales

Base juridique: Directive 2014/24/UE

Motifs d'exclusion

Motifs d'exclusion purement nationaux: (voir DUME)

5. Lot

Lot: LOT-0001

Titre: Acquisition, installation et maintenance d'un spectromètre de masse de type LC-MS/MS

Description: Acquisition, installation et maintenance d'un spectromètre de masse de type LCMS/MS

Identifiant interne: HECAPP/2024/PO/LC-MS_1 **Objet**

Nature du marché: Fournitures

Nomenclature principale (cpv): 38433100 Spectromètre de masse **Lieu d'exécution**

Adresse postale: Rue Haute 322\ Hoogstraat 322

766589-2024 Page 2/5

5.1.10.

5.1.9.

5.1.6.

5.1.3.

Ville: Bruxelles\Brussel

Code postal: 1000

Subdivision pays (NUTS): Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)

Pays: Belgique

Informations complémentaires: LHUB-ULB - Laboratoire Porte de Hal **Durée estimée**

Durée: 84 Mois **Informations générales**

Participation réservée: La participation n'est pas réservée. Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: Non requises
Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE
Le marché relève de l'accord sur les marchés publics (AMP): oui
Critères de sélection Critère:

Type: Capacité technique et professionnelle

Description: Une liste des principales fournitures effectuées au cours des trois dernières années, indiquant le montant, la date et le destinataire
Niveau(x) minimal(aux): Livraison de 3 systèmes identiques endéans les 3 dernières années à compter de la publication de l'avis de marché auprès d'hôpitaux ou laboratoires de biologie clinique
Critère:

Type: Aptitude à exercer l'activité professionnelle

Description: Le DUME, par lequel l'opérateur économique déclare qu'il ne se trouve pas dans une des situations d'exclusion visées aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure. **Critères d'attribution**
Critère:

Type: Coût

Description: Prix Pondération (points, valeur exacte): 30 Critère:

Type: Qualité

Description: Analytique (spectrometre de masse) Pondération (points, valeur exacte): 20 Critère:

Type: Qualité

Description: Performances analytiques Pondération (points, valeur exacte): 15 Critère:

Type: Qualité

766589-2024 Page 3/5

5.1.16.

5.1.15.

5.1.12.

5.1.11.

Description: Logiciel Pondération (points, valeur exacte): 40 Critère:

Type: Qualité

Description: Service après-vente et intervention corrective Pondération (points, valeur exacte): 5 Critère:

Type: Qualité

Description: Support technique Pondération (points, valeur exacte): 20 **Documents**

de marché Adresse des documents de marché:

<https://cloud.3p.eu/Downloads/1/2326/KC/2024> **Conditions du marché public**

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: Requisite Adresse de présentation:

<https://www.publicprocurement.be> Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: français, néerlandais

Catalogue électronique: Non autorisée

Variantes: Non autorisée

Description de la garantie financière: Cautionnement (5 % du montant initial du marché (hors TVA), arrondi à la dizaine supérieure)

Date limite de réception des offres: 21/01/2025 11:00:00 (UTC+1) Date limite de

validité de l'offre: 365 Jours Informations relatives à l'ouverture publique: Date d'ouverture: 21/01/2025 11:00:00 (UTC+1)

Lieu: Healthcare Public Procurement (HeCaPP), Rue Dejoncker 46 2ème étage à 1060 SaintGilles Conditions du marché: Le marché doit être exécuté dans le cadre de programmes d'emplois protégés: Non

Facturation en ligne: Requisite

La commande en ligne sera utilisée: non

Le paiement en ligne sera utilisé: non **Techniques** Accord-cadre: Pas d'accord-cadre Informations sur le système d'acquisition dynamique: Pas de système

d'acquisition dynamique **Informations complémentaires, médiation et réexamen**

Organisation chargée des procédures de recours: Conseil d'Etat Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: Healthcare Public Procurement (HeCaPP)

Organisation qui reçoit les demandes de participation: Healthcare Public Procurement (HeCaPP)

Prestataire de services de passation de marché: 3P - Aanbieder van diensten /

Prestataire de services

766589-2024 Page 4/5

8.1.

8.1.

8.1.

8.1.

TED eSender: FPS Policy and Support 8. Organisations

ORG-0001

Nom officiel: Healthcare Public Procurement (HeCaPP) Numéro d'enregistrement: BE0479886021

Adresse postale: Rue Dejoncker 46 2ème étage\Dejonckerstraat, 46 2de verdiep

Ville: Saint-Gilles\Sint-Gillis

Code postal: 1060

Subdivision pays (NUTS): Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)

Pays: Belgique

Point de contact: Olivier Roels

Adresse électronique: olivier.roels@lhub-ulb.be Téléphone: +32 24352000

Adresse internet: <http://www.hecapp.be/>

Profil de l'acheteur: <https://www.publicprocurement.be> **Rôles de cette organisation:**

Acheteur

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché

Organisation qui reçoit les demandes de participation **ORG-0002**

Nom officiel: Conseil d'Etat

Numéro d'enregistrement: BE 0931814266

Adresse postale: Rue de la Science 33\Wetenschapsstraat 33

Ville: Bruxelles\Brussel

Code postal: 1040

Subdivision pays (NUTS): Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)

Pays: Belgique

Adresse électronique: info@conseildetat.be Téléphone: +32 22349611

Adresse internet: <http://www.conseildetat.be/> **Rôles de cette organisation:**

Organisation chargée des procédures de recours

ORG-0003

Nom officiel: 3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services Numéro

d'enregistrement: BE 0475.480.736

Ville: Antwerpen / Anvers

Code postal: 2000

Subdivision pays (NUTS): Arr. Antwerpen (BE211) Pays: Belgique

Adresse électronique: info@3p.eu Téléphone: +32 3 294 30 51

Rôles de cette organisation:

Prestataire de services de passation de marché **ORG-0004**

766589-2024 Page 5/5

11.2.

11.1.

Nom officiel: FPS Policy and Support

Numéro d'enregistrement: BE 0671.516.647

Ville: Brussels

Code postal: 1000

Subdivision pays (NUTS): Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)

Pays: Belgique

Adresse électronique: e.proc@publicprocurement.be

Téléphone: +32 2 740 80 00 **Rôles de cette organisation:** TED eSender

11. Informations relatives à l'avis

Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: 4727848b-aea1-4bb7-9747-256d2cee8ae6 - 01

Type de formulaire: Mise en concurrence

Type d'avis: Avis de marché ou de concession – régime ordinaire

Sous-type d'avis: 16

Date d'envoi de l'avis: 12/12/2024 00:00:00 (UTC+1)

Date d'envoi de l'avis (eSender): 12/12/2024 00:00:00 (UTC+1)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: néerlandais,
français **Informations relatives à la publication**
Numéro de publication de l'avis: 766589-2024
Numéro de publication au JO S: 244/2024
Date de publication: 16/12/2024

LIEGE - FOURNITURE, INSTALLATION ET MISE EN SERVICE D'ANALYSEURS DE TOXICOLOGIE AINSI QUE LEUR MAINTENANCE

<https://ted.europa.eu/en/notice/-/detail/772200-2024>

772200-2024 Page 1/7

5.1.

2.1.6.

2.1.5.

2.1.4.

2.1.1.

2.1.

1.1.

772200-2024 - Mise en concurrence [See the notice on TED website](#)

Belgique – Analyseurs biochimiques – FOURNITURE, INSTALLATION ET MISE EN SERVICE D'ANALYSEURS DE TOXICOLOGIE AINSI QUE LEUR MAINTENANCE

OJ S 245/2024 17/12/2024

Avis de marché ou de concession – régime ordinaire - Avis de changement Fournitures

1. Acheteur

Acheteur

Nom officiel: C.H.R. de la Citadelle

Adresse électronique: nadia.patanella@citadelle.be Forme juridique de l'acheteur:

Organisme de droit public Activité du pouvoir adjudicateur: Santé

2. Procédure

Procédure

Titre: FOURNITURE, INSTALLATION ET MISE EN SERVICE D'ANALYSEURS DE TOXICOLOGIE AINSI QUE LEUR MAINTENANCE

Description: FOURNITURE, INSTALLATION ET MISE EN SERVICE D'ANALYSEURS DE TOXICOLOGIE AINSI QUE LEUR MAINTENANCE

Identifiant de la procédure: 2d9a45cd-a6a1-42cd-9228-1745736a582b

Identifiant interne: PPP0EQ-1134/4380/NPA24006 Type de procédure: Ouverte

Objet

Nature du marché: Fournitures

Nomenclature principale (cpv): 38434500 Analyseurs biochimiques

Informations générales

Base juridique: Directive 2014/24/UE

Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Nombre maximal de lots pour lesquels un soumissionnaire peut présenter une offre:

2

Motifs d'exclusion

Motifs d'exclusion purement nationaux: (voir DUME)

5. Lot

Lot: LOT-0001

Titre: LOT 1 - Fourniture, installation et mise en service de 2 systèmes comprenant chacun 2 analyseurs de chromatographie liquide ultra-haute performance (UHCPLC) couplés à un spectromètre de masse de type triple quadripôle dit « spectromètre de masse » ainsi que leur maintenance

Description: LOT 1 - Fourniture, installation et mise en service de 2 systèmes comprenant chacun 2 analyseurs de chromatographie liquide ultra-haute performance (UHCPLC) couplés

772200-2024 Page 2/7

5.1.9.

5.1.6.

5.1.3.

5.1.2.

5.1.1.

à un spectromètre de masse de type triple quadripôle dit « spectromètre de masse » ainsi que

leur maintenance

Identifiant interne: NPA24006 - LOT 1_1

Objet

Nature du marché: Fournitures

Nomenclature principale (cpv): 38434500 Analyseurs biochimiques Nomenclature

supplémentaire (cpv): 38434500 Analyseurs biochimiques Options:

Description des options: Options autorisées (Non spécifié)

Lieu d'exécution

Adresse postale: Bd du 12ème de Ligne, 1

Ville: Liège

Code postal: 4000

Subdivision pays (NUTS): Arr. Liège (BE332) Pays: Belgique

Informations complémentaires: C.H.R. de la Citadelle

Durée estimée Durée: 2 Mois

Informations générales

Participation réservée: La participation n'est pas réservée.

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: Non requises

Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE Le marché relève de l'accord sur les marchés publics (AMP): oui

Critères de sélection Critère:

Type: Capacité technique et professionnelle

Description: Fournitures et maintenance d'analyseurs pour les analyses de toxicologie effectuées au cours des trois dernières années Niveau(x) minimal(aux):

Pour le lot 1 : fourniture d'analyseurs de type spectromètre de masse Pour le lot 2 : fourniture d'analyseurs de type chromatographes Par lot, 3 références client en Europe avec des applications cliniques, sur les trois dernières années.

Critère:

Type: Capacité économique et financière

Description: Une déclaration concernant le chiffre d'affaires du domaine d'activités faisant l'objet de chaque lot au cours des trois derniers exercices disponibles en

fonction de la date de création ou du début d'activités du soumissionnaire, dans la mesure où les informations sur ces chiffres d'affaires sont disponibles. Niveau(x)

minimal(aux): La moyenne du chiffre d'affaires sur les 3 dernières années devra

atteindre le montant de : - 1.500.000,00 € pour le lot 1 ; - 400.000,00 € pour le lot 2.

Critère:

Type: Aptitude à exercer l'activité professionnelle

772200-2024 Page 3/7

5.1.16.

5.1.15.

5.1.12.

5.1.11.

5.1.10.

Description: * Le DUME, par lequel l'opérateur économique déclare qu'il ne se trouve pas dans une des situations d'exclusion visées aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016. L' article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d' exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure. **Critères d'attribution**

Critère:

Type: Coût

Description: Prix Pondération (points, valeur exacte): 60 Critère:

Type: Qualité

Description: Valeur technique et fonctionnelle Pondération (points, valeur exacte): 40

Documents de marché Adresse des documents de marché:

<https://cloud.3p.eu/Downloads/1/1134/EQ/2024> **Conditions du marché public**

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: Requise Adresse de présentation:

<https://www.publicprocurement.be> Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: français

Catalogue électronique: Non autorisée

Variantes: Autorisée

Description de la garantie financière: Cautionnement (5 % du montant initial du lot (hors TVA), arrondi à la dizaine supérieure)

Date limite de réception des offres: 20/01/2025 14:00:00 (UTC+1) Date limite de

validité de l'offre: 180 Jours Informations relatives à l'ouverture publique: Date

d'ouverture: 20/01/2025 14:00:00 (UTC+1)

Lieu: C.H.R. de la Citadelle Site administratif des Hauts-Sarts , rue des Alouettes

121 à 4041 MILMORT Conditions du marché: Le marché doit être exécuté dans le

cadre de programmes d'emplois protégés: Non

Facturation en ligne: Requise

La commande en ligne sera utilisée: non

Le paiement en ligne sera utilisé: non **Techniques** Accord-cadre: Pas d'accord-

cadre Informations sur le système d'acquisition dynamique: Pas de système

d'acquisition dynamique **Informations complémentaires, médiation et réexamen**

Organisation chargée des procédures de recours: Conseil d'Etat Organisation qui

fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de

marché: C.H.R. de la Citadelle

772200-2024 Page 4/7

5.1.9.

5.1.6.

5.1.3.

5.1.2.

5.1.1.

5.1.

Organisation qui reçoit les demandes de participation: C.H.R. de la Citadelle
Prestataire de services de passation de marché: 3P - Aanbieder van diensten /
Prestataire de services

TED eSender: FPS Policy and Support

Lot: LOT-0002

Titre: LOT 2 - Fourniture, installation et mise en service de 3 analyseurs de

chromatographie liquide à haute performance, ainsi que leur maintenance

Description: LOT 2 - Fourniture, installation et mise en service de 3 analyseurs de
chromatographie liquide à haute performance, ainsi que leur maintenance

Identifiant interne: NPA24006 - LOT 2_2 **Objet**

Nature du marché: Fournitures

Nomenclature principale (cpv): 38434500 Analyseurs biochimiques

Nomenclature supplémentaire (cpv): 38434500 Analyseurs biochimiques Options:

Description des options: Options exigées (Non spécifié) **Lieu d'exécution**

Adresse postale: Bd du 12ème de Ligne, 1

Ville: Liège

Code postal: 4000

Subdivision pays (NUTS): Arr. Liège (BE332)

Pays: Belgique

Informations complémentaires: C.H.R. de la Citadelle **Durée estimée**

Durée: 2 Mois **Informations générales**

Participation réservée: La participation n'est pas réservée. Les noms et les
qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché
doivent être mentionnés: Non requises Projet de passation de marché non financé
par des fonds de l'UE Le marché relève de l'accord sur les marchés publics (AMP):

oui **Critères de sélection** Critère:

Type: Capacité technique et professionnelle

Description: Fournitures et maintenance d'analyseurs pour les analyses de
toxicologie

effectuées au cours des trois dernières années Niveau(x) minimal(aux): Pour le lot 1 :

fourniture d'analyseurs de type spectromètre de masse Pour le lot 2 : fourniture

d'analyseurs de type chromatographes Par lot, 3 références client en Europe avec
des applications cliniques, sur les trois dernières années. Critère:

Type: Capacité économique et financière

Description: Une déclaration concernant le chiffre d'affaires du domaine d'activités
faisant l'objet de chaque lot au cours des trois derniers exercices disponibles en
fonction de la date de création ou du début d'activités du soumissionnaire, dans la
mesure où les informations sur

772200-2024 Page 5/7

5.1.15.

5.1.12.

5.1.11.

5.1.10.

ces chiffres d'affaires sont disponibles. Niveau(x) minimal(aux): La moyenne du
chiffre d'affaires sur les 3 dernières années devra atteindre le montant de : -

1.500.000,00 € pour le lot 1 ; - 400.000,00 € pour le lot 2.

Critère:

Type: Aptitude à exercer l'activité professionnelle

Description: * Le DUME, par lequel l'opérateur économique déclare qu'il ne se trouve
pas dans une des situations d'exclusion visées aux articles 67 à 69 de la loi du 17

juin 2016. L' article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d' exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure.

Critères d'attribution Critère:

Type: Coût

Description: Prix

Pondération (points, valeur exacte): 70

Critère: Type: Qualité

Description: Valeur technique

Pondération (points, valeur exacte): 30

Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/1134/EQ/2024>

Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: Requise

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: français

Catalogue électronique: Non autorisée Variantes: Non autorisée

Description de la garantie financière: Cautionnement (5 % du montant initial du lot (hors TVA), arrondi à la dizaine supérieure)

Date limite de réception des offres: 20/01/2025 14:00:00 (UTC+1)

Date limite de validité de l'offre: 180 Jours Informations relatives à l'ouverture publique: Date d'ouverture: 20/01/2025 14:00:00 (UTC+1)

Lieu: C.H.R. de la Citadelle Site administratif des Hauts-Sarts , rue des Alouettes 121 à 4041 MILMORT

Conditions du marché:

Le marché doit être exécuté dans le cadre de programmes d'emplois protégés: Non

Facturation en ligne: Requise

La commande en ligne sera utilisée: non Le paiement en ligne sera utilisé: non

Techniques

Accord-cadre: Pas d'accord-cadre

772200-2024 Page 6/7

8.1.

8.1.

8.1.

5.1.16.

Informations sur le système d'acquisition dynamique: Pas de système d'acquisition dynamique

Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: Conseil d'Etat

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: C.H.R. de la Citadelle

Organisation qui reçoit les demandes de participation: C.H.R. de la Citadelle

Prestataire de services de passation de marché: 3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de

services

TED eSender: FPS Policy and Support 8. Organisations

ORG-0001

Nom officiel: C.H.R. de la Citadelle
Numéro d'enregistrement: BE0237086311
Adresse postale: Bd du 12ème de Ligne, 1
Ville: Liège
Code postal: 4000
Subdivision pays (NUTS): Arr. Liège (BE332) Pays: Belgique
Point de contact: PATANELLA NADIA
Adresse électronique: nadia.patanella@citadelle.be Téléphone: +32 43218634
Adresse internet: <http://www.citadelle.be/>
Profil de l'acheteur: <https://www.publicprocurement.be> **Rôles de cette organisation:**
Acheteur
Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché

Organisation qui reçoit les demandes de participation **ORG-0002**

Nom officiel: Conseil d'Etat
Numéro d'enregistrement: BE 0931.814.266
Adresse postale: Rue de la Science 33
Ville: Bruxelles
Code postal: 1040
Subdivision pays (NUTS): Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)
Pays: Belgique
Adresse électronique: info@conseildetat.be Téléphone: +32 22349611
Télécopieur: +32 22349842
Adresse internet: <http://www.raadvst-consetat.be/> **Rôles de cette organisation:**
Organisation chargée des procédures de recours

ORG-0003

Nom officiel: 3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services Numéro d'enregistrement: BE 0475.480.736
772200-2024 Page 7/7

11.2.

11.1.

10.1.

8.1.

Ville: Antwerpen / Anvers
Code postal: 2000
Subdivision pays (NUTS): Arr. Antwerpen (BE211) Pays: Belgique
Adresse électronique: info@3p.eu Téléphone: +32 3 294 30 51 **Rôles de cette organisation:**

Prestataire de services de passation de marché

ORG-0004

Nom officiel: FPS Policy and Support
Numéro d'enregistrement: BE 0671.516.647
Ville: Brussels
Code postal: 1000
Subdivision pays (NUTS): Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)
Pays: Belgique

Adresse électronique: e.proc@publicprocurement.be
Téléphone: +32 2 740 80 00 **Rôles de cette organisation:** TED eSender

10. Modification

Version de l'avis antérieur à modifier: 579d60d6-874a-4667-8233-d2d88898e700-01

Principale raison de la modification: Mise à jour d'informations

Description: Le questionnaire a été modifié, voir nouvelle version du documents (modifications en jaune), le 13/12/24. PROCEDURE - La date limite d'introduction des offres a été adaptée au 20/01/25 (14.00).

Modification

Identifiant de la section: PROCEDURE

11. Informations relatives à l'avis

Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: 3fb79683-ae1e-400c-b247-46ae92a86f04 - 01 Type de formulaire: Mise en concurrence

Type d'avis: Avis de marché ou de concession – régime ordinaire

Sous-type d'avis: 16

Date d'envoi de l'avis: 13/12/2024 00:00:00 (UTC+1)

Date d'envoi de l'avis (eSender): 13/12/2024 00:00:00 (UTC+1)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: français

Informations relatives à la publication

Numéro de publication de l'avis: 772200-2024

Numéro de publication au JO S: 245/2024

Date de publication: 17/12/2024

LIEGE - Fourniture, installation et mise en service de deux automates de synthèse pour le laboratoire de radiochimie du Centre de Recherche du Cyclotron de l'Uliège

<https://ted.europa.eu/en/notice/-/detail/779148-2024>

779148-2024 Page 1/7

2.1.

1.1.

779148-2024 - Mise en concurrence [See the notice on TED website](#)

Belgique – Appareils de contrôle et d'essai – Fourniture, installation et mise en service de deux automates de synthèse pour le laboratoire de radiochimie du Centre de Recherche du Cyclotron de l'ULiège

OJ S 247/2024 19/12/2024

Avis de marché ou de concession – régime ordinaire Fournitures

1. Acheteur

Acheteur

Nom officiel: Université de Liège

Adresse électronique: laetitia.neuville@uliege.be Forme juridique de l'acheteur:

Organisme de droit public Activité du pouvoir adjudicateur: Enseignement

2. Procédure

Procédure

Titre: Fourniture, installation et mise en service de deux automates de synthèse pour le laboratoire de radiochimie du Centre de Recherche du Cyclotron de l'ULiège

Description: Le présent marché vise à la fourniture de deux automates de synthèse permettant la production automatisée de radiopharmaceutiques marqués au fluor-18, carbone-11, gallium- 68 ou zirconium-89, ce comprenant leur purification à un niveaux de qualité conforme aux requis réglementaires en vigueur tels que Eu. Ph., ICH(Q3) ou USP. Par automate de synthèse on entend un dispositif électromécanique programmable par ordinateur ayant pour fonction d'effectuer de manière précise, répétable et contrôlée des transferts de fluide, des mélanges de fluide, des opérations de chauffe et de refroidissement et des opérations de purifications. Ce dispositif est en outre doté de capteurs permettant un retour d'information sur les états physiques des différents éléments qui le compose (position et vitesse des actuateurs, pression, température, niveaux de radioactivité en différents points) et ainsi de pouvoir suivre le déroulement de la synthèse en temps réel. Par production automatisé on entend un ensemble de protocoles expérimentaux qui, une fois exécutés par un automate de synthèse, permettent la fabrication d'une substance chimique de manière répétable, fiable, et sûre. L' exécution de ce(s) protocole(s) implique notamment : • Un ou plusieurs kits de réactifs - Ensemble des réactifs qui sont utilisés au cours de la synthèse, préalablement flaconnés et éventuellement formulés de telle sorte à ce qu'ils puissent être placés sur l'automate avec un minimum ou aucune action de la part de l'opérateur ; • Un chemin fluidique – Ensemble, fixe (fix-tubing) ou jetable (cassette), de tubulures arrangées de façon à permettre le transfert des réactifs, produits et

déchets selon un ordre logique et prédéterminé en fonctions des besoins spécifiques du procédé considéré ; • Un programme informatisé de synthèse (séquence) – Ensemble d'instructions machine contrôlant l'automate pour permettre d'effectuer dans un ordre précis les différentes actions du protocole ; • Un logiciel de contrôle – Permet d'effectuer l'interface homme-machine pour le contrôle de l'automate, la programmation et l'exécution des séquences, la surveillance des paramètres et du déroulé du programme de synthèse, la configuration et la calibration de l'automate et son dépannage.

Identifiant de la procédure: 0586a926-f03c-41b2-a344-58fcd770cada

Identifiant interne: PPP005-1239/4120/2471F

Type de procédure: Ouverte

779148-2024 Page 2/7

5.1.1.

5.1.

2.1.6.

2.1.4.

2.1.1. **Objet**

Nature du marché: Fournitures

Nomenclature principale (cpv): 38500000 Appareils de contrôle et d'essai

Informations générales

Base juridique: Directive 2014/24/UE

Motifs d'exclusion

Motifs d'exclusion purement nationaux: (voir DUME)

5. Lot

Lot: LOT-0001

Titre: Fourniture, installation et mise en service de deux automates de synthèse pour le laboratoire de radiochimie du Centre de Recherche du Cyclotron de l'ULiège

Description: Le présent marché vise à la fourniture de deux automates de synthèse permettant la production automatisée de radiopharmaceutiques marqués au fluor-18, carbone-11, gallium- 68 ou zirconium-89, ce comprenant leur purification à un niveau de qualité conforme aux requis réglementaires en vigueur tels que Eu. Ph., ICH(Q3) ou USP. Par automate de synthèse on entend un dispositif électromécanique programmable par ordinateur ayant pour fonction d'effectuer de manière précise, répétable et contrôlée des transferts de fluide, des mélanges de fluide, des opérations de chauffe et de refroidissement et des opérations de purifications. Ce dispositif est en outre doté de capteurs permettant un retour d'information sur les états physiques des différents éléments qui le compose (position et vitesse des actuateurs, pression, température, niveaux de radioactivité en différents points) et ainsi de pouvoir suivre le déroulement de la synthèse en temps réel. Par production automatisé on entend un ensemble de protocoles expérimentaux qui, une fois exécutés par un automate de synthèse, permettent la fabrication d'une substance chimique de manière répétable, fiable, et sûre. L' exécution de ce(s) protocole(s) implique notamment : • Un ou plusieurs kits de réactifs - Ensemble des réactifs qui sont utilisés au cours de la synthèse, préalablement flaconnés et éventuellement formulés de telle sorte à ce qu'ils puissent être placés sur l'automate avec un minimum ou aucune action de la part de l'opérateur ; • Un chemin fluidique – Ensemble, fixe (fix-tubing) ou jetable (cassette), de tubulures arrangées de façon à permettre le transfert des réactifs, produits et déchets selon un ordre logique et prédéterminé en fonctions des besoins spécifiques du procédé considéré ; • Un programme informatisé de synthèse (séquence) –

Ensemble d'instructions machine contrôlant l'automate pour permettre d'effectuer dans un ordre précis les différentes actions du protocole ; • Un logiciel de contrôle – Permet d'effectuer l'interface homme-machine pour le contrôle de l'automate, la programmation et l'exécution des séquences, la surveillance des paramètres et du déroulé du programme de synthèse, la configuration et la calibration de l'automate et son dépannage.

Identifiant interne: 2471F_1 **Objet**

Nature du marché: Fournitures

Nomenclature principale (cpv): 38500000 Appareils de contrôle et d'essai Options:

Description des options: Options autorisées (Il est interdit de proposer des options libres. Des options autorisées sont prévues . • Poste 2 [Option autorisée] –

Formation avancée à la maintenance de l'automate de synthèse du Poste 1 ; le programme de formation devra couvrir

779148-2024 Page 3/7

5.1.9.

5.1.6.

5.1.3.

5.1.2.

les maintenances de bas niveau (i.e. entretien quotidien et résolution des pannes usuelles) ainsi que la maintenance préventive de haut niveau (i.e. les maintenances annuelles ou pluriannuelles tel que préconisé par le constructeur). La formation devra être certifiante et reconnue par le constructeur comme préservant la garantie du matériel. Formation pour une à deux personnes. • Poste 3 [Option autorisée] – Extension du support technique au-delà du délai de garantie. Ce incluant a minima le SAV téléphonique dans l'heure et le dépannage à distance. En outre, cette extension pourra idéalement comporter une intervention sur site sous les 3 jours ouvrés maximum ainsi qu'un prix négocié sur les pièces de rechanges au-delà du délai de garantie. Cette extension est conditionnée par la reconnaissance de la formation du Poste 2 comme préservant la garantie du constructeur. Les soumissionnaires peuvent présenter une offre pour une ou plusieurs options. L'adjudicateur n'est jamais obligé de lever une option. Les options ne peuvent être introduites sans offre de base ou, le cas échéant, sans variante.)

Lieu d'exécution

Adresse postale: Allée du 6 Août n°8 (Bât. B30)

Ville: Liège

Code postal: 4000

Subdivision pays (NUTS): Arr. Liège (BE332) Pays: Belgique

Informations complémentaires: Centre de Recherches du Cyclotron (CRC)

Durée estimée Durée: 3 Mois

Informations générales

Participation réservée: La participation n'est pas réservée.

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: Non requises

Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE Le marché relève de l'accord sur les marchés publics (AMP): oui

Critères de sélection Critère:

Type: Capacité technique et professionnelle

Description: En plus du DUME : Une liste des principaux marchés effectués au cours des CINQ dernières années. Niveau(x) minimal(aux): Présentation de minimum de CINQ références de marchés de fournitures (livraisons en Europe) similaires au

présent marché (on entend par "référence de marché de fourniture similaire" : 1 marché = 1 client) et vérifiant les critères suivants : • TROIS références doivent provenir de laboratoires de recherches universitaires ; • DEUX références doivent concerner des centres de production clinique de routine à haute activité (> 200 GBq de fluor-18), du secteur public ou privé. ET Fournir à minima trois preuves d'applications pratiques de l'appareil proposé par le soumissionnaire pour des radiomarquages au fluor-18, carbone-11, gallium-68, et zirconium-89. Sont acceptés comme documents : • les publications scientifiques mentionnant explicitement le modèle d'appareil utilisé, • les catalogues ou site internet de clients indiquant explicitement l'utilisation de l'appareil, • une référence écrite (qui sera tenue confidentielle) d'un client attestant l'utilisation de la machine en précisant les usages (nucléide, R&D ou production) • une preuve de fourniture de consommable (kit et cassette) pour ladite application. Note : Les preuves fournies peuvent provenir de clients différents, donc peuvent être autres que les CINQ cités pour la liste des marchés sur les cinq dernières années.

779148-2024 Page 4/7

Critère:

Type: Capacité technique et professionnelle

Description: En plus du DUME : Certification ISO Niveau(x) minimal(aux):

Justification d'une certification Système de Management de la Qualité ISO 9001-2015

Critère:

Type: Aptitude à exercer l'activité professionnelle

Description: * Le DUME, par lequel l'opérateur économique déclare qu'il ne se trouve pas dans une des situations d'exclusion visées aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure. * La loi du 18 septembre 2017 relative à la prévention du blanchiment de capitaux et du financement du terrorisme et à la limitation de l'utilisation des espèces prévoit la mise en place en Belgique d'un registre des bénéficiaires effectifs (dont l'acronyme anglais est 'UBO' pour 'Ultimate Beneficial Owner', ci-après « registre UBO »). Il s'agit d'une base de données centralisée regroupant les informations sur toutes les personnes physiques derrière les sociétés et autres entités juridiques (les sociétés, ASBL (le cas échéant, internationales, « A(I) SBL »), fondations, trusts, fiducies et les constructions juridiques similaires aux trusts et fiducies). Les bénéficiaires effectifs, comme l'Université de Liège, sont tenus de réclamer l'extrait du registre UBO du Service Public Fédéral Finances à leur(s) contractant(s) et souscontractant(s). Cette obligation découle de l'Article 22, 2.d du règlement (UE) 2021/241 qui dispose : « à des fins d'audit et de contrôle et afin de disposer d'informations comparables sur l'utilisation des fonds en lien avec les mesures de mise en œuvre des réformes et des projets d'investissement au titre du plan pour la reprise et la résilience, recueillir les catégories de données standardisées suivantes et assurer l'accès à celles-ci : i) Le nom du destinataire final des fonds ; ii) Le nom du contractant et du sous-traitant, lorsque le destinataire final des fonds est un pouvoir adjudicateur, conformément au droit de l'Union ou au droit national en matière de marchés publics ; iii) Le(s) prénom(s), le(s) nom(s) et la date de naissance du ou des bénéficiaires effectifs du destinataire des fonds ou du contractant, au sens de l'article 3, point 6), de la directive (UE) 2015/849 du Parlement européen et du Conseil applicable pour la

Belgique ; iv) Autoriser expressément la Commission, l'OLAF, la Cour des comptes et, le cas échéant, le Parquet européen à exercer leurs droits prévus à l'article 129, paragraphe 1, du règlement financier et imposer à tous les destinataires finaux des fonds versés pour les mesures de mise en œuvre des réformes et des projets d'investissement prévus dans le plan pour la reprise et la résilience, ou à toutes les autres personnes ou entités participant à leur mise en œuvre, l'obligation d'autoriser expressément la Commission, l'OLAF, la Cour des comptes et, le cas échéant, le Parquet européen à exercer leurs droits prévus à l'article 129, paragraphe 1, du règlement financier et imposer des obligations similaires à tous les destinataires finaux des fonds versés. v) Conserver les pièces et documents conformément à l'article 132 du règlement financier. Attention, ces pièces devront être conservées au-delà de la finalisation de la facilité de relance et de résilience, soit au minimum jusqu'au 31/12/2031 ». Le pouvoir adjudicateur, l'Université de Liège, n'étant ni en tant qu'organe déconcentré ni en tant qu'établissement public autonome une entité juridique visée par le code des sociétés et associations, elle ne rentre pas dans le champ d'application de la réglementation et ne peut donc pas s'enregistrer sur le registre UBO. Par conséquent, le pouvoir adjudicateur a l'obligation, sur base des réglementations précitées ainsi que de l'article 59 de l'arrêté royal 'passation' du 18 avril 2017 de réclamer l'extrait de registre UBO ou l'équivalent étranger pour

779148-2024 Page 5/7

5.1.16.

5.1.15.

5.1.12.

5.1.11.

5.1.10.

les soumissionnaires non-belges, découlant de la même obligation européenne (voir cidessus), au stade de la sélection qualitative, cette exigence étant substantielle. À défaut pour le soumissionnaire de communiquer l'extrait de registre UBO (ou équivalent non-belge) avec son offre, le pouvoir adjudicateur pourra soit le réclamer (article 66 § 3 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics), soit considérer son offre comme non-sélectionnée pour la procédure en cours. L'extrait de registre UBO sera communiqué à l'Administration dont relève le financement du marché, au titre de l'obligation légale rappelée ci-dessus.

Critères d'attribution Critère:

Type: Coût

Description: Critère économique

Pondération (points, valeur exacte): 50

Critère: Type: Qualité

Description: Valeur technique

Pondération (points, valeur exacte): 45

Critère: Type: Qualité

Description: Délai de livraison

Pondération (points, valeur exacte): 5

Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/1239/O5/2024>

Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: Requise

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: français
Catalogue électronique: Non autorisée Variantes: Non autorisée
Date limite de réception des offres: 21/01/2025 11:00:00 (UTC+1)
Date limite de validité de l'offre: 120 Jours Informations relatives à l'ouverture publique: Date d'ouverture: 21/01/2025 11:00:00 (UTC+1) Conditions du marché: Le marché doit être exécuté dans le cadre de programmes d'emplois protégés: Non Facturation en ligne: Requise La commande en ligne sera utilisée: non Le paiement en ligne sera utilisé: non

Techniques

Accord-cadre: Pas d'accord-cadre

Informations sur le système d'acquisition dynamique: Pas de système d'acquisition dynamique **Informations complémentaires, médiation et réexamen**

779148-2024 Page 6/7

8.1.

8.1.

8.1.

Organisation chargée des procédures de recours: Conseil d'Etat

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: Université de Liège

Organisation qui reçoit les demandes de participation: Université de Liège

Prestataire de services de passation de marché: 3P - Aanbieder van diensten /

Prestataire de services

TED eSender: FPS Policy and Support

8. Organisations

ORG-0001

Nom officiel: Université de Liège Numéro d'enregistrement: ULiège

Adresse postale: Boulevard de Colonster 2 - Quartier Village 3 - Bâtiment B9

Ville: Liège

Code postal: 4000

Subdivision pays (NUTS): Arr. Liège (BE332) Pays: Belgique

Point de contact: Laetitia Neuville

Adresse électronique: laetitia.neuville@uliege.be Téléphone: +32 43665441

Adresse internet: <http://www.uliege.be/>

Profil de l'acheteur: <https://www.publicprocurement.be> **Rôles de cette organisation:**

Acheteur

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché

Organisation qui reçoit les demandes de participation **ORG-0002**

Nom officiel: Conseil d'Etat

Numéro d'enregistrement: BE 0931.814.266

Adresse postale: Rue de la Science 33

Ville: BRUXELLES

Code postal: 1040

Subdivision pays (NUTS): Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)

Pays: Belgique

Adresse électronique: info@conseildetat.be Téléphone: +32 22349611

Adresse internet: <http://conseildetat.be/?page=e-procedure&lang=fr> **Rôles de cette organisation:**

Organisation chargée des procédures de recours

ORG-0003

Nom officiel: 3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services Numéro

d'enregistrement: BE 0475.480.736

Ville: Antwerpen / Anvers

Code postal: 2000

Subdivision pays (NUTS): Arr. Antwerpen (BE211) Pays: Belgique

779148-2024 Page 7/7

11.2.

11.1.

8.1.

Adresse électronique: info@3p.eu Téléphone: +32 3 294 30 51 **Rôles de cette**

organisation:

Prestataire de services de passation de marché

ORG-0004

Nom officiel: FPS Policy and Support

Numéro d'enregistrement: BE 0671.516.647

Ville: Brussels

Code postal: 1000

Subdivision pays (NUTS): Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)

Pays: Belgique

Adresse électronique: e.proc@publicprocurement.be

Téléphone: +32 2 740 80 00 **Rôles de cette organisation:** TED eSender

11. Informations relatives à l'avis

Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: 716cf821-2657-4b8f-abc3-a9cbfa68ce72 - 01 Type de

formulaire: Mise en concurrence

Type d'avis: Avis de marché ou de concession – régime ordinaire

Sous-type d'avis: 16

Date d'envoi de l'avis: 17/12/2024 00:00:00 (UTC+1)

Date d'envoi de l'avis (eSender): 17/12/2024 00:00:00 (UTC+1)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: français

Informations relatives à la publication

Numéro de publication de l'avis: 779148-2024

Numéro de publication au JO S: 247/2024

Date de publication: 19/12/2024

BASTOGNE - Accord-cadre relatif à la fourniture de produits de contrôle de qualité interne pour les besoins du laboratoire de Libramont

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/9a28c683-8d0d-4e8e-8e63-0ec6d9de2396/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 5

1 Acheteur

1.1 Acheteur Nom officiel: [Vivalia](#)

Forme juridique de l'acheteur: [Organisme de droit public, contrôlé par une autorité régionale](#)

Activité du pouvoir adjudicateur: [Santé](#)

2 Procédure

2.1 Procédure

Titre: [Accord-cadre relatif à la fourniture de produits de contrôle de qualité interne pour les besoins du laboratoire de Libramont](#)

Description: [Le présent marché public se rapporte à une procédure ouverte, soumise à la publicité européenne, passée sous la forme d'un accord-cadre pour la fourniture de produits de contrôle de qualité interne et l'installation d'un logiciel de gestion centralisée ainsi que la maintenance nécessaire à son utilisation durant 4 ans.](#)

Identifiant de la procédure: [54687d1b-bc47-422e-820f-3153fb4155f5](#)

Identifiant interne: [2/011/2024](#) Type de procédure: [Ouvverte](#) La procédure est accélérée: non 2.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [33696500 Réactifs de laboratoire](#) 2.1.4 Informations générales

Base juridique:

[Directive 2014/24/UE](#)

2.1.6 Motifs d'exclusion

[Motifs d'exclusion purement nationaux:](#)

5 Lot

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0001](#)

Titre: [2/011/2024 - 1](#)

Description: [Le présent marché public se rapporte à une procédure ouverte, soumise à la publicité européenne, passée sous la forme d'un accord-cadre pour la fourniture de produits de contrôle de qualité interne et l'installation d'un logiciel de gestion centralisée ainsi que la maintenance nécessaire à son utilisation durant 4 ans.](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 5

Identifiant interne: [1 5.1.1](#) Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [33696500 Réactifs de laboratoire](#)

5.1.2 Lieu d'exécution

Pays: [Belgique](#)

[N'importe où dans le pays donné](#)

Informations complémentaires: [L'ensemble des sites de Vivalia](#) 5.1.3 Durée estimée

Autre durée: [Inconnu](#)

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: [La participation n'est pas réservée.](#)

[Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE](#)

Le marché relève de l'accord sur les marchés publics (AMP): non

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: **Capacité économique et financière**

Description: Une déclaration concernant le chiffre d'affaire annuel global réalisé au cours des trois derniers exercices doit être jointe à l'offre. Minimum exigé : le chiffre d'affaire annuel global (htva) moyen réalisé au cours des trois dernières années doit être de minimum 500.000,00 € htva.

Critère:

Type: **Capacité technique et professionnelle**

Description: Le soumissionnaire présentera la liste des principaux marchés de fournitures analogues qu'il a réalisés au cours des trois dernières années. Si la société existe depuis moins de trois ans, elle fournira les données pour ses années d'existence. Minimum exigé : le soumissionnaire fournira au moins deux références de marchés de fournitures analogues d'un montant minimum de 200.000,00 € htva.

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: **Qualité**

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 5

Description: **Aspect technique (avis des utilisateurs : analyse des caractéristiques techniques annoncées dans la partie technique du cahier des charges et/ou test des échantillons)**

Critère:

Type: **Prix**

Description: **Prix TVAC pendant la durée du contrat soit 4 ans**

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/9a28c683-8d0d-4e8e-8e63-0ec6d9de2396/documents>

Canal de communication ad hoc:

URL: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/9a28c683-8d0d-4e8e-8e63-0ec6d9de2396/forum>

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: **Requise**

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be/supplier/entreprises/0/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/9a28c683-8d0d-4e8e-8e63-0ec6d9de2396/general>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: **français**

Catalogue électronique: **Non autorisée**

La signature ou le cachet électronique avancé(e) ou qualifié(e) [au sens du règlement (UE) # 910/2014] est requis(e)

Date limite de réception des offres: **22/01/2025 10:00 +01:00** Conditions du marché:

Le marché doit être exécuté dans le cadre de programmes d'emplois

protégés: **Non**

Facturation en ligne: **Requise** La commande en ligne sera utilisée: non Le paiement en ligne sera utilisé: non

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

Accord-cadre, sans remise en concurrence

Nombre maximal de participants: **1**

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 5

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

Pas de système d'acquisition dynamique

Enchère électronique: non

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: **Conseil d'État**

TED eSender: **SPF Stratégie et Appui**

8 Organisations

8.1 **ORG-0001** Nom officiel: [Vivalia](#) Numéro d'enregistrement: [0214567166_787](#)

Adresse postale: [Chaussée de Houffalize, 1](#)

Ville: [Bastogne](#)

Code postal: [6600](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Bastogne \(BE342\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: direction.achats@vivalia.be Téléphone: [+32 0000000](#)

Adresse internet: <http://www.vivalia.be>

Rôles de cette organisation: Acheteur

8.1 **ORG-0002**

Nom officiel: [SPF Stratégie et Appui](#)

Numéro d'enregistrement: [BE001](#)

Adresse postale: [Boulevard Simon Bolivar 30 Bte1](#)

Ville: [Bruxelles](#)

Code postal: [1000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#))

Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: revise@publicprocurement.be Téléphone: [+32 2 740 80 00](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 5

Adresse internet: <https://bosa.belgium.be> Rôles de cette organisation:

TED eSender

8.1 **ORG-0003** Nom officiel: [Conseil d'État](#) Numéro d'enregistrement: [0931.814.266](#) Ville: [Rue de la Science 33](#)

Code postal: [1040](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#))

Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: Grefe.Administration@raadvst-consetat.be Téléphone: [+32 \(0\)2 234 96 11](#)

Rôles de cette organisation:

Organisation chargée des procédures de recours

11 Informations relatives à l'avis

11.1 Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: [f22b3063-0c74-424d-a77f-8e178232068d - 01](#) Type de formulaire: [Mise en concurrence](#)

Type d'avis: [Avis de marché ou de concession – régime ordinaire](#) Date d'envoi de l'avis: [16/12/2024 00:00 +01:00](#)

Date d'envoi de l'avis (eSender): [16/12/2024 00:00 +01:00](#)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: [français](#) 11.2 Informations relatives à la publication

GENT - Aankoop geklimatiseerde kamer met gerobotiseerde infrastructuur voor automatische weging en beeldvorming van kuilvoerders

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/2c96db48-9645-4d43-be4a-6cc23a20a00f/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 5

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Hogeschool Gent](#)

Rechtsvorm van de koper: [Centrale overheidsinstantie](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Aankoop geklimatiseerde kamer met gerobotiseerde infrastructuur voor automatische weging en beeldvorming van kuilvoerders](#)

Beschrijving: [Om op de Proefhoeve Bottelare \(co-beheerd door HOGENT en UGent\) baanbrekend praktijkgericht landbouwkundig onderzoek te kunnen blijven uitvoeren dient het HOGENT-onderzoekscentrum AgroFoodNature te beschikken over high-tech onderzoeksapparatuur. Deze overheidsopdracht betreft de aankoop, levering en installatie van een geklimatiseerde kamer, uitgerust met gerobotiseerde infrastructuur voor automatische weging en beeldvorming van kuilvoerders. Deze aankoop is nodig om het unieke onderzoek naar de valorisatie van voedergewassen tot duurzame en gezonde diervoeders via inkuilexperimenten met microkuilen in de toekomst verder mogelijk te maken op een hoogtechnologische en gedigitaliseerde manier.](#)

Identificatiecode van de procedure: [7b6b3dad-4ae8-41e8-a41e-858c2fc64921](#) Interne identificatiecode: [DOZA/INV/VL/20231](#)

Type procedure: [Openbaar](#) 2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

2.1.6 Gronden voor uitsluiting

[Louter nationale uitsluitingsgronden:](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [DOZA/INV/VL/20231 - 1](#)

Beschrijving: [Om op de Proefhoeve Bottelare \(co-beheerd door HOGENT en UGent\) baanbrekend praktijkgericht landbouwkundig onderzoek te kunnen blijven](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 5

[uitvoeren dient het HOGENT-onderzoekscentrum AgroFoodNature te beschikken over high-tech onderzoeksapparatuur. Deze overheidsopdracht betreft de aankoop, levering en installatie van een geklimatiseerde kamer, uitgerust met gerobotiseerde infrastructuur voor automatische weging en beeldvorming van kuilvoerders. Deze aankoop is nodig om het unieke onderzoek naar de valorisatie van voedergewassen tot duurzame en gezonde diervoeders via inkuilexperimenten met microkuilen in de toekomst verder mogelijk te maken op een hoogtechnologische en gedigitaliseerde manier.](#)

Interne identificatiecode: [1 5.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#)

Land: [België](#) Aanvullende informatie:

5.1.3 Geraamde duur

Andere looptijd: [Onbekend](#)

5.1.6 Algemene informatie

Voorbehouden deelname: [Deelname is niet voorbehouden. Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): [neen](#)

5.1.9 Selectiecriteria

Criterium:

Type: [Technische en beroepsbekwaamheid](#) Beschrijving: [zie bestek](#)

5.1.11 Aanbestedingsstukken

Adres van de aanbestedingsstukken: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/2c96db48-9645-4d43-be4a-6cc23a20a00f/documents>

Ad-hoccommunicatiekanaal:

URL: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/2c96db48-9645-4d43-be4a-6cc23a20a00f/forum>

5.1.12 Voorwaarden van de aanbesteding

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 5

Voorwaarden voor indiening: Elektronische indiening: [Vereist](#)

Adres voor indiening: <https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/0/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/2c96db48-9645-4d43-be4a-6cc23a20a00f/general>

Talen waarin inschrijvingen of verzoeken tot deelname kunnen worden ingediend: [Nederlands](#)

Elektronische catalogus: [Niet toegestaan](#)

Een geavanceerd(e) of gekwalificeerd(e) elektronisch(e) handtekening of zegel (zoals omschreven in Verordening (EU) nr. 910/2014) is vereist

Uiterste datum voor de ontvangst van inschrijvingen: [17/02/2025 10:00 +01:00](#)

Voorwaarden van het contract:

De uitvoering van de opdracht moet plaatsvinden binnen het kader van programma's voor maatwerkbedrijven: [Neen](#)

Elektronische facturering: [Vereist](#)

Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische orderplaatsing: [neen](#) Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische betaling: [ja](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

Elektronische veiling: [neen](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Ondernemingsrechtbank Gent TED eSender: FOD Beleid en Ondersteuning](#)

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#)

Officiële naam: [Hogeschool Gent](#) Registratienummer: [0255647755_378](#) Postadres: [Geraard de Duivelstraat 5 Stad: Gent](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 5

Postcode: [9000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@hogent.be Telefoon: +32 92433333

Rollen van deze organisatie: Koper

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [FOD Beleid en Ondersteuning](#) Registratienummer: [BE001](#) Postadres:
[Simon Bolivarlaan 30, bus 1](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: e.proc@publicprocurement.be Telefoon: +32 2 740 80 00 Internetadres: <https://bosa.belgium.be>

Rollen van deze organisatie:

TED eSender

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [Ondernemingsrechtbank Gent](#)

Registratienummer: [0000000](#)

Stad: [Gent](#)

Postcode: [9000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

E-mail: orb.gent.secretariaat@just.fgov.be Telefoon: [092345200](#)

Rollen van deze organisatie:

[Avis généré par la plateforme e-Procurement \(SPF Stratégie & Appui\)](#)

[5 / 5](#)

Organisatie voor beroepsprocedures

[10](#) Wijziging van een aankondiging

Versie van de eerdere aankondiging die moet worden gewijzigd: [9e123e0b-9034-44f1-8b44-65ae80c1dc87-01](#)

Voornaamste reden voor de wijziging: [Informatie bijgewerkt](#)

[10.1](#) Wijziging van een aankondiging

Identificatiecode afdeling: [PROCEDURE](#)

[11](#) Informatie over een aankondiging

[11.1](#) Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [ee3c7b1f-1c4b-40fc-8824-428328a9f3cf - 01](#)

Type formulier: [Mededinging](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een opdracht of concessie – standaardregeling](#) Verzenddatum van de aankondiging: [18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Aankondiging datum verzending (eSender): [18/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

[11.2](#) Informatie over de bekendmaking

LOUVAIN-LA-NEUVE - UCL SA 2024.32 : MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D'UN SCANNER CHAMP PROCHE POUR LA CHAMBRE ANÉCHOIQUE DE LA PLATEFORME WELCOME

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/4ebcae71-1726-4691-ac3b-0382987414d8/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

1 / 5

1 Acheteur

1.1 Acheteur

Nom officiel: [Université catholique de Louvain](#) Forme juridique de l'acheteur: [Autorité publique centrale](#)

Activité du pouvoir adjudicateur: [Enseignement](#)

2 Procédure

2.1 Procédure

Titre: [UCL SA 2024.32 : MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D'UN SCANNER CHAMP PROCHE POUR LA CHAMBRE ANÉCHOIQUE DE LA PLATEFORME WELCOME](#)

Description: [MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D' UN SCANNER CHAMP PROCHE POUR LA CHAMBRE ANÉCHOIQUE DE LA PLATEFORME WELCOME](#)

Identifiant de la procédure: [86982968-d729-48c8-a62c-f421d289a057](#) Identifiant interne: [UCL SA 2024.32](#)

Type de procédure: [Ouverte](#) 2.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

2.1.4 Informations générales

Base juridique:

[Directive 2014/24/UE](#)

2.1.6 Motifs d'exclusion

[Motifs d'exclusion purement nationaux:](#)

5 Lot

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0001](#)

Titre: [UCL SA 2024.32 - 1](#)

Description: [MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D' UN SCANNER CHAMP PROCHE POUR LA CHAMBRE ANÉCHOIQUE DE LA PLATEFORME WELCOME](#)

Identifiant interne: [1 5.1.1](#) Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

2 / 5

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

5.1.2 Lieu d'exécution

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Nivelles \(BE310\)](#)

Pays: [Belgique](#) Informations complémentaires:

5.1.3 Durée estimée Autre durée: [Inconnu](#)

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: [La participation n'est pas réservée.](#)

[Projet de passation de marché financé en totalité ou en partie par des fonds de l'UE](#)

Le marché relève de l'accord sur les marchés publics (AMP): oui

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: [Capacité économique et financière](#) Description: [voir documents de marché](#)

Critère:

Type: [Capacité technique et professionnelle](#) Description: [voir documents de marché](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Qualité](#)

Nom: [CRITÈRE 1 – PERFORMANCES TECHNIQUES : 85 POINTS](#)

Description: [PERFORMANCES TECHNIQUES : 85 POINTS](#) Critère:

Type: [Qualité](#)

Nom: [CRITÈRE 2 – DURÉE DE GARANTIE SUPPLÉMENTAIRE \(AU MINIMUM DES 24 MOIS EXIGÉS\) : 10 POINTS](#)

Description: [DURÉE DE GARANTIE SUPPLÉMENTAIRE \(AU MINIMUM DES 24 MOIS EXIGÉS\) : 10 POINTS](#)

Critère:

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
3 / 5

Type: [Prix](#)

Nom: [CRITÈRE 3 – PRIX HTVA DE L'OFFRE : 5 POINTS](#) Description: [PRIX HTVA DE L'OFFRE : 5 POINTS](#)

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/4ebcae71-1726-4691-ac3b-0382987414d8/documents>

Canal de communication ad hoc:

URL: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/4ebcae71-1726-4691-ac3b-0382987414d8/forum>

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: [Requise](#)

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/0/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/4ebcae71-1726-4691-ac3b-0382987414d8/general>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: [français](#)

Catalogue électronique: [Non autorisée](#)

La signature ou le cachet électronique avancé(e) ou qualifié(e) [au sens du règlement (UE) # 910/2014] est requis(e)

Date limite de réception des offres: [29/01/2025 11:00 +01:00](#) Conditions du marché:

Le marché doit être exécuté dans le cadre de programmes d'emplois protégés: [Non](#)

Facturation en ligne: [Requise](#) La commande en ligne sera utilisée: non Le paiement en ligne sera utilisé: non

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

Enchère électronique: non

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
4 / 5

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: [Tribunal de Première Instance - Brabant wallon](#)

TED eSender: [SPF Stratégie et Appui](#)

8 Organisations

8.1 ORG-0001

Nom officiel: [Université catholique de Louvain](#)

Numéro d'enregistrement: [0419052272_4769](#)

Département: [Université catholique de Louvain - Service des Achats](#)

Adresse postale: [1, Place de l'Université](#)

Ville: [Louvain-La-Neuve](#)

Code postal: [1348](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Nivelles \(BE310\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: marches-publics-adfi@uclouvain.be Téléphone: [+32 10478236](#)

Adresse internet: <http://www.uclouvain.be>

Rôles de cette organisation: Acheteur

8.1 ORG-0002

Nom officiel: [SPF Stratégie et Appui](#)

Numéro d'enregistrement: [BE001](#)

Adresse postale: [Boulevard Simon Bolivar 30 Bte1](#)

Ville: [Bruxelles](#)

Code postal: [1000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: revise@publicprocurement.be Téléphone: [+32 2 740 80 00](#)

Adresse internet: <https://bosa.belgium.be>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

5 / 5

Rôles de cette organisation: TED eSender

8.1 ORG-0003 Nom officiel: [Tribunal de Première Instance - Brabant wallon](#) Numéro d'enregistrement:

[BE 0308357753](#) Adresse postale: [Rue de Soignies, 8](#)

Ville: [Nivelles](#)

Code postal: [1400](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Nivelles \(BE310\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: Nivelles.tpi.civil@just.fgov.be Téléphone: [067875151](#)

Rôles de cette organisation:

Organisation chargée des procédures de recours

11 Informations relatives à l'avis

11.1 Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: [e8970657-d0ef-4bf0-b023-ba198a3b030c - 01](#) Type de formulaire: [Mise en concurrence](#)

Type d'avis: [Avis de marché ou de concession – régime ordinaire](#) Date d'envoi de l'avis: [18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Date d'envoi de l'avis (eSender): [18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: [français](#) 11.2 Informations relatives à la publication

LIEGE - Marché de fournitures ayant pour objet la fourniture de spectromètre de mobilité électrique (SMPS) pour la mesure de particules ultrafines (UFP)

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/0a82c8e8-bd38-4954-94b2-62c524b1db1d/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 7

1 Acheteur

1.1 Acheteur

Nom officiel: [Institut Scientifique de Service Public](#) Forme juridique de l'acheteur: [Autorité publique centrale](#)

Activité du pouvoir adjudicateur: [Services d'administration générale](#)

2 Procédure

2.1 Procédure

Titre: [Marché de fournitures ayant pour objet la fourniture de spectromètre de mobilité électrique \(SMPS\) pour la mesure de particules ultrafines \(UFP\)](#)

Description: [L'objet du marché est l'acquisition de et la livraison de Spectromètre de mobilité électrique \(ci-après SMPS\) pour la mesure des nanoparticules \(UFP\). Ce SMPS a pour but d'être installé dans une remorque de mesure de la qualité de l' air. Ces fournitures relèvent du code CPV : 38433000-9 Spectromètres. Enumération \(et détail éventuel\) des prestations à exécuter : - # livraison - # montage/installation - # mise en service - # entretien \(si le soumissionnaire remet une offre pour l'option autorisée relative au contrat de maintenance omnium annuel\) - # formation Lot\(s\) : Le marché n'est pas divisé en lots. Variante\(s\) : # Ce marché ne comporte aucune variante autorisée, exigée ou libre. Vous ne pouvez pas introduire de variante. Les variantes libres sont interdites. Les variantes éventuellement proposées ne seront pas prises en compte. Option\(s\) : Ce marché ne comporte aucune option exigée. - Ce marché contient une option autorisée : Vous pouvez introduire une option. Les opérateurs économiques peuvent présenter une offre pour l'option autorisée suivante : le prix d'un contrat de maintenance omnium annuel. Le soumissionnaire doit détailler les services proposés dans ce contrat de maintenance. Lorsqu'un équipement demandé en option autorisée est prévu d'origine sur le matériel standard, le soumissionnaire le mentionnera explicitement dans son offre. Si le pouvoir adjudicateur décide de ne pas commander cette option, cela ne pourra pas occasionner un surcoût. Si vous n'introduisez pas d'option, cela n'entraînera pas l'irrégularité de votre offre. Veillez à respecter les exigences minimales et spécifiques suivantes : les exigences minimales dudit contrat se trouvent au point IV.4 du présent cahier spécial des charges. - Ce marché autorise les options libres : Vous pouvez introduire des « options libres ». Si vous n'introduisez pas d'option, cela n'entraînera pas l'irrégularité de votre offre. Le pouvoir adjudicateur garde l'entière liberté quant à l'appréciation et au choix éventuel d'une suggestion. Il est obligatoire d'établir son \(ses\) option\(s\) dans un formulaire d'offre différent de celui de l'offre de base. Les options ne peuvent pas être introduites sans offre de base. Le pouvoir adjudicateur n'est jamais obligé de lever une option, ni lors de la conclusion, ni pendant l'exécution du marché. Tranche\(s\) : Le marché n'est pas divisé en tranches.](#)

Identifiant de la procédure: [ec643a66-a93c-43c0-9b04-35a8375c609b](#)

Identifiant interne: [CSC 17/24](#) Type de procédure: [Ouverte 2.1.1](#) Objet

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 7

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38433000 Spectromètres 2.1.4](#) Informations générales

Base juridique:

Directive 2014/24/UE

2.1.6 Motifs d'exclusion

Motifs d'exclusion purement nationaux:

5 Lot

5.1 Identifiant technique du lot: LOT-0001

Titre: CSC 17/24 - Marché de fournitures ayant pour objet la fourniture de spectromètre de mobilité électrique (SMPS) pour la mesure de particules ultrafines (UFP)

Description: Liste du matériel à fournir – exigences minimales au sens de l'article « Critères de sélection » du CSC. • Résolution o Nombre de canaux de taille par scan : de 1 à plus de 60 canaux par décade. • Source du neutralisateur : o Élément source : Ni-63. o Type de source : source scellée. o Activité de la source : entre 90 et 100 Mbq. • Compteurs de noyaux de condensation (CPC) : o Fluide utilisé : nbutanol. o Taille minimale détectée (coupure D50) : = 7 nm). o Limite supérieure de détectabilité des particules : # 1 µm. o Spectre de concentration minimum couvert : de 0 à 10000 particules/cm³ (comptage des particules une-à-une pour un échantillonnage de 1 min - correction de la coïncidence permise - mode photométrique exclu). o Résolution temporelle minimale : # 2 s. o Erreur systématique et dispersion statistique sur la concentration en particules : < 15%. o Détection parasite lors d'un test de zéro # 1 min⁻¹. o Flux d'échantillonnage : Pas de division interne du flux. o Débit d'entrée de l'aérosol # 0.8 l/min. o Débit contrôlé par un diaphragme (orifice critique). o Régulateur du débit interne ou externe (si externe la pompe doit être fournie). • Interface de communication : o Affichage numérique. o RS232 ou USB. • Entrées/Sorties : Connecteurs BNC / USB / RS232. • Information de sortie minimale (affichage numérique/sortie analogique): o Concentration. o Temps et comptage total. o Résultat brut avant correction. o Impulsion lors de chaque détection. o Débit mesuré ou différence de pression au diaphragme. o Température d'entrée et du saturateur. o Pression. o Statut de l'équipement. • Enregistrement et sauvegarde des données : o Carte mémoire SD flash. o Sécurisé contre coupure de courant. • Alimentation électrique : 220/240 V AC, 50/60 Hz – fiche européenne (Euro plug). • Flux de l'aérosol : o Débit de l'aérosol : # 0.8 l/min. Le flux doit être séché par membrane. Le débit, l'humidité, la température et la pression du flux de l'aérosol doit être enregistré. L'utilisateur doit pouvoir mesurer les caractéristiques du flux, et principalement le débit, avec un instrument de référence. • Analyseur différentiel de mobilité (Differential Mobility Analyzer, par la suite DMA): o Etendue minimale du spectre de taille : de 10 nm à 800 nm. • Flux de la gaine d'air (Sheath air) : o Débit : # 8 l/min. Débit volumique contrôlé par un régulateur PID (ex : un appareil calibré mesurant le débit massique connecté à un ventilateur). Air séché par membrane. Humidité et température doivent être enregistrées. L'utilisateur doit

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 7

pouvoir mesurer le débit avec un instrument de référence. • Générateur haute tension : o L'utilisateur doit pouvoir mesurer la tension appliquée au DMA avec un instrument de référence. • Système d'acquisition : o Si requis pour l'acquisition, un ordinateur avec clavier et écran plat doit être fourni avec le système. • Correction des pertes: l'estimation des pertes de particules dans les lignes d'échantillonnage et dans le système doit être fournie avec le système. • Informations minimales résultant de la mesure: o Données brutes du CPC pour chaque canal. o Données traitées pour chaque canal. o Température, pression et humidité de l'aérosol. o Température, pression et humidité de la gaine d'air. o Statut de l'équipement. • Erreur systématique et dispersion statistique: < 20% (pour un temps de scan de 5 min). • Interface de communication : RS-232 or USB. • Entrées/Sorties : Connecteurs BNC / USB / RS232. • Enregistrement des données : o Le système doit inclure un dispositif d'enregistrement des données. o Les données mesurées doivent être sécurisées contre les problèmes de tension. • Montage en rack : o Le système doit être compatible et pouvoir être monté dans un rack 19". o Le système de rack 19" (d'une hauteur maximale de 180 cm) et les fixations doivent être fournis. Sont également à fournir : • la liste exhaustive des matériels et logiciels nécessaires. Documentation et formation – exigences minimales au sens du CSC. Le matériel sera accompagné d'une formation à la fin de laquelle, le responsable du matériel aura les connaissances pour être autonome. Cette formation devra détailler le fonctionnement et l'utilisation des systèmes en

station. Pour cela, le soumissionnaire s'engage à former au minimum 1 à 2 personnes en minimum 1 journée. Cette formation se réalisera soit dans les locaux de l'ISSeP – Rue du Chéra, 200 à 4000 LIEGE, soit dans les locaux de l'adjudicataire. Maintenance et assistance technique Les opérateurs économiques peuvent présenter une offre pour l'option autorisée suivante : un contrat de maintenance omnium. Ce contrat de maintenance omnium devra obligatoirement comprendre l'entretien préventif annuel réalisé par le fabricant, un support téléphonique, autant de visites que nécessaires assurées dans les deux jours ouvrables à compter du signalement en cas de défaillance de l'appareil. La main d'œuvre, les frais de déplacement et de séjour ainsi que les pièces nécessaires à la réparation doivent également être compris dans l'offre de prix de l'option autorisée. Si l'option autorisée est levée, ce contrat de maintenance omnium prendra cours à la fin du délai de garantie. Le fournisseur s'engage à pouvoir fournir les pièces détachées relatives au matériel faisant l'objet du présent marché pendant 7 ans au minimum. La raison de cette durée est relative à la durée estimée de ce type d'installation (à savoir, 10 ans).

Identifiant interne: 1 5.1.1 Objet

Nature du marché: Fournitures

Nomenclature principale (cpv): 38433000 Spectromètres 5.1.2 Lieu d'exécution

Subdivision pays (NUTS): Arr. Liège (BE332)

Pays: Belgique Informations complémentaires:

5.1.3 Durée estimée

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 7

Date de début: 31/12/2024 Durée: 1 An

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: La participation n'est pas réservée.

Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE

Le marché relève de l'accord sur les marchés publics (AMP): oui

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: Autre

Description: Voir documents du marché

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: Coût

Description: Voir documents du marché pour tous les critères d'attribution

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/0a82c8e8-bd38-4954-94b2-62c524b1db1d/documents>

Canal de communication ad hoc:

URL: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/0a82c8e8-bd38-4954-94b2-62c524b1db1d/forum>

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: Requête

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be/supplier/entreprises/0/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/0a82c8e8-bd38-4954-94b2-62c524b1db1d/general>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: français

Catalogue électronique: Non autorisée

La signature ou le cachet électronique avancé(e) ou qualifié(e) [au sens du règlement (UE) # 910/2014] est requis(e)

Date limite de réception des offres: 23/12/2024 09:00 +01:00

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 7

Conditions du marché:

Le marché doit être exécuté dans le cadre de programmes d'emplois protégés: Non

Facturation en ligne: [Autorisée](#) La commande en ligne sera utilisée: oui Le paiement en ligne sera utilisé: oui

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

Enchère électronique: non

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: [Conseil d'Etat](#)

TED eSender: [SPF Stratégie et Appui](#)

8 Organisations

8.1 [ORG-0001](#) Nom officiel: [Institut Scientifique de Service Public](#) Numéro d'enregistrement:

[0241530493_5262](#)

Adresse postale: [Rue du Chéra 200](#)

Ville: [Liège](#)

Code postal: [4000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Liège \(BE332\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: direction@issep.be Téléphone: [+32 42298311](#)

Adresse internet: <http://www.issep.be>

Rôles de cette organisation: Acheteur

8.1 [ORG-0002](#)

Nom officiel: [SPF Stratégie et Appui](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 7

Numéro d'enregistrement: [BE001](#)

Adresse postale: [Boulevard Simon Bolivar 30 Bte1](#)

Ville: [Bruxelles](#)

Code postal: [1000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: revise@publicprocurement.be Téléphone: [+32 2 740 80 00](#)

Adresse internet: <https://bosa.belgium.be> Rôles de cette organisation:

TED eSender

8.1 [ORG-0003](#)

Nom officiel: [Conseil d'Etat](#)

Numéro d'enregistrement: [0931814266](#)

Ville: [Bruxelles](#)

Code postal: [1000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: info@conseildetat.be Téléphone: [023349611](#)

Rôles de cette organisation:

Organisation chargée des procédures de recours

10 Modification

Version de l'avis antérieur à modifier: [59c965ad-8b55-43a6-9d6d-7816f899ad9f-01](#) Principale raison de la modification: [Mise à jour d'informations](#)

Description: [Modification des documents suite à une question posée par un soumissionnaire](#) 10.1

Modification

Identifiant de la section: [PROCEDURE](#) Les documents de marché ont été modifiés le: [18/12/2024](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

7 / 7

11 Informations relatives à l'avis

11.1 Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: [d6a5b2ef-42cf-4063-b0c4-f6ac10da7e2f - 01](#) Type de formulaire: [Mise en concurrence](#)

Type d'avis: [Avis de marché ou de concession – régime ordinaire](#) Date d'envoi de l'avis: [18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Date d'envoi de l'avis (eSender): [18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: [français](#) 11.2 Informations relatives à la publication

LEUVEN - Levering van een systeem voor ICP-Massaspectrometrie met een single Quad

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/d5624513-1db7-47e9-9089-9a1c1a166d17/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

1 / 6

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [UZ Leuven](#)

Rechtsvorm van de koper: [Publiekrechtelijke instelling](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Gezondheid](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Levering van een systeem voor ICP-Massaspectrometrie met een single Quad](#)

Beschrijving: [Deze opdracht omvat de aankoop van een single-Quad ICP-MS toestel met bijhorend preventief onderhoud gedurende 5 jaar.](#)

Identificatiecode van de procedure: [4248c194-7850-4427-8a17-708a8fca3b17](#)

Interne identificatiecode: [PPP0WC-309/4872/P8389](#) Type procedure: [Andere procedure in één fase 2.1.1](#)

Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38433100 Massaspectrometers](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

2.1.6 Gronden voor uitsluiting

[Louter nationale uitsluitingsgronden: \(zie verklaring op erewoord\)](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [Levering van een systeem voor ICP-Massaspectrometrie met een single Quad](#)

Beschrijving: [Deze opdracht omvat de aankoop van een single-Quad ICP-MS toestel met bijhorend preventief onderhoud gedurende 5 jaar.](#)

Interne identificatiecode: [P8389_1](#) 5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38433100 Massaspectrometers](#) Aanvullende classificatie (cpv): [38433100 Massaspectrometers](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

2 / 6

Postadres: [Herestraat 49](#)

Stad: [Leuven](#)

Postcode: [3000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [UZ Leuven](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [16/01/2025](#)

Andere looptijd: [Onbekend](#)

5.1.6 Algemene informatie

Voorbehouden deelname: [Deelname is niet voorbehouden.](#)

De namen en beroepskwalificaties van het voor de uitvoering van de opdracht ingezette personeel moeten worden vermeld: [Niet vereist](#)

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): neen

5.1.9 Selectiecriteria

Criterium:

Type: **Economische en financiële draagkracht**

Beschrijving: Om de financiële draagkracht van de kandidaat /inschrijver te controleren zal de Aanbesteder gebruik maken van de Creditsafe International Score. De Creditsafe Internationale Score is een gestandaardiseerde score afgeleid van de normale Creditsafe score. Het maakt een vergelijking van kredietrisico's mogelijk tussen bedrijven die in verschillende landen geregistreerd zijn. Meer info op <https://www.creditsafe.be>. Volgende scores zijn mogelijk: Score: Omschrijving Score A: Zeer laag risico Score B: Laag risico Score C: Gemiddeld risico Score D: Hoog risico Score E: Geen score Voor elke kandidaat/inschrijver zal de Aanbesteder zelf een Creditsafe rapport opvragen. Minimumeisen: Uit de behaalde score moet een gezonde financiële toestand blijken. Deze score dient "A, B, of C" te zijn.

Criterium:

Type: **Geschiktheid om de beroepsactiviteit uit te oefenen**

Beschrijving: Door in te schrijven op deze opdracht verklaart de inschrijver zich niet in een toestand van uitsluiting te bevinden, zoals bedoeld in artikels 67 tot en met 69 van de wet van 17 juni 2016 betreffende overheidsopdrachten. Artikel 70 van de wet van 17 juni

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
3 / 6

2016 betreffende de overheidsopdrachten is van toepassing. Voor de in artikel 67 van de wet bedoelde uitsluitingsgronden deelt de gegadigde of inschrijver op eigen initiatief mee of hij bij het begin van de procedure de in artikel 70, lid 1, bedoelde corrigerende maatregelen heeft genomen.

Informatie over de tweede fase van een procedure in twee fasen: De procedure verloopt in opeenvolgende fasen. In elke fase kunnen deelnemers afvallen

De koper behoudt zich het recht voor de opdracht zonder verdere onderhandelingen te gunnen op basis van de oorspronkelijke inschrijvingen

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: **Kosten**

Beschrijving: **Total Cost of Ownership (TCO) Gewicht (punten, exact): 30**

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Technische waarde**

Gewicht (punten, exact): 35

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Gebruiksvriendelijkheid**

Gewicht (punten, exact): 20

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Dienst na verkoop**

Gewicht (punten, exact): 15

5.1.11 Aanbestedingsstukken

Adres van de aanbestedingsstukken: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/309/WC/2024>

5.1.12 Voorwaarden van de aanbesteding

Voorwaarden voor indiening:

Elektronische indiening: **Vereist**

Adres voor indiening: <https://www.publicprocurement.be>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
4 / 6

Talen waarin inschrijvingen of verzoeken tot deelname kunnen worden ingediend: **Nederlands**

Elektronische catalogus: **Niet toegestaan** Varianten: **Niet toegestaan**

Beschrijving van de financiële garantie: [Borgtocht \(5 % van het oorspronkelijk bedrag van de opdracht \(excl. btw\), afgerond naar het hogere tental\)](#)

Uiterste datum voor de ontvangst van inschrijvingen: [23/01/2025 09:00 +01:00](#)

Uiterste datum tot wanneer de inschrijving geldig moet blijven: [180 Dag](#) Voorwaarden van het contract:

De uitvoering van de opdracht moet plaatsvinden binnen het kader van programma's voor maatwerkbedrijven: [Neen](#)

Elektronische facturering: [Vereist](#)

Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische orderplaatsing: [neen](#) Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische betaling: [neen](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

Elektronische veiling: [neen](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Ondernemingsrechtbank - afdeling Leuven](#)

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt: [UZ Leuven](#)

Organisatie die verzoeken tot deelname ontvangt: [UZ Leuven](#)

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#)

Officiële naam: [UZ Leuven](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

5 / 6

Registratienummer: [0419.052.173](#)

Postadres: [Herestraat 49](#)

Stad: [Leuven](#)

Postcode: [3000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Cel Overheidsopdrachten](#)

E-mail: overheidsopdrachten.aankoop@uzleuven.be Telefoon: [+32 16345253](#)

Internetadres: <http://www.uzleuven.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die verzoeken tot deelname ontvangt

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [Ondernemingsrechtbank - afdeling Leuven](#) Registratienummer:

[0308.357.753](#) Postadres: [Ferdinand Smoldersplein 5](#)

Stad: [Leuven](#)

Postcode: [3000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@just.fgov.be Telefoon: [+32 25426511](#) Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#) Registratienummer: [BE](#)

[0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

6 / 6

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: [+32 3 294 30 51](#) Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

10 Wijziging van een aankondiging

Versie van de eerdere aankondiging die moet worden gewijzigd: [843f55cb-e241-4b3d-be18-05d911141f85-01](#)

Voornaamste reden voor de wijziging: [Informatie bijgewerkt](#)

Beschrijving: [PROCEDURE - De uiterste datum voor indiening offertes is aangepast naar 23/01/25 \(9.00\)](#).

10.1 Wijziging van een aankondiging

Identificatiecode afdeling: [PROCEDURE](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [89a2b844-af1f-46c5-bc75-e010bd54a422 - 01](#)

Type formulier: [Mededinging](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een opdracht of concessie – standaardregeling](#) Verzenddatum van de aankondiging: [18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Aankondiging datum verzending (eSender): [18/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

GENT - A HIGH-PERFORMANCE, DUAL-WAVELENGTH, SINGLE-CRYSTAL X-RAY DIFFRACTION SYSTEM

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/7226c422-5e3b-463d-908f-8e87042b7981/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 7

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Universiteit Gent](#)

Rechtsvorm van de koper: [Lokale overheid](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [A HIGH-PERFORMANCE, DUAL-WAVELENGTH, SINGLE-CRYSTAL X-RAY DIFFRACTION SYSTEM](#)

Beschrijving: [A HIGH-PERFORMANCE, DUAL-WAVELENGTH, SINGLECRYSTAL X-RAY DIFFRACTION SYSTEM](#)

Identificatiecode van de procedure: [df0852b6-5794-4f4e-96cd-c7dc11cc86d1](#) Interne identificatiecode: [PPP01G-2967/4707/24OPE014](#)

Type procedure: [Openbaar](#) 2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38530000 Diffractieapparatuur](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

2.1.6 Gronden voor uitsluiting

[Louter nationale uitsluitingsgronden: \(zie verklaring op erewoord\)](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [A HIGH-PERFORMANCE, DUAL-WAVELENGTH, SINGLE-CRYSTAL X-RAY DIFFRACTION SYSTEM](#)

Beschrijving: [A HIGH-PERFORMANCE, DUAL-WAVELENGTH, SINGLECRYSTAL X-RAY DIFFRACTION SYSTEM](#)

Interne identificatiecode: [24OPE014_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38530000 Diffractieapparatuur](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 7

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [Krijgslaan 281](#)

Stad: [Gent](#)

Postcode: [9000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [F.I. 40.03 - campus Sterre - S3](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [03/02/2025](#)

Andere looptijd: [Onbekend](#)

5.1.6 Algemene informatie

Voorbehouden deelname: [Deelname is niet voorbehouden.](#)

De namen en beroepskwalificaties van het voor de uitvoering van de opdracht ingezette personeel moeten worden vermeld: [Niet vereist](#)

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): neen

5.1.9 Selectiecriteria

Criterium:

Type: [Technische en beroepsbekwaamheid](#)

Beschrijving: [A list of the principal supply contracts during the past three years, including the amounts and dates, and the recipients, public or private, for which they were intended. If necessary, in order to ensure a sufficient level of competition, the UGent indicates that proof of relevant supplies that have been delivered or granted more than three years can be taken into account;](#)Minimumeisen: -

Criterium:

Type: [Technische en beroepsbekwaamheid](#)

Beschrijving: [What the products to be supplied concerns: Certificates issued by official quality control institutes or agencies, that confirm the compliance of well identified products by means of references to technical specifications or standards: 1. Compliance with applicable European Directives \(or their national translations\) and European Regulations, such as: - Low Voltage Directive \(2014/35/EU\) - Electromagnetic Compatibility Directive \(EMC\) \(2014/30/EU\) 2. The work equipment needs a CE-marking. 3. An EC/EU declaration of conformity needs to be submitted: - preferably in Dutch, if not in English; - mentioning conformity with the applicable European](#)

[Avis généré par la plateforme e-Procurement \(SPF Stratégie & Appui\)](#)

3 / 7

[Directives and European Regulations and compliance with harmonized standards.](#) Minimumeisen: -

Criterium:

Type: [Economische en financiële draagkracht](#)

Beschrijving: [The presentation of financial statements or extracts from the financial statements, where publication of financial statements is required under the law of the country in which the economic operator is established;](#)Minimumeisen: -

Criterium:

Type: [Economische en financiële draagkracht](#)

Beschrijving: [A statement of the undertaking's overall turnover and, where appropriate, of turnover in the area covered by the contract for a maximum of the last three financial years available, depending on the date on which the undertaking was set up or the economic operator started trading, as far as the information on these turnovers is available;](#)Minimumeisen: -

Criterium:

Type: [Economische en financiële draagkracht](#)

Beschrijving: [Evidence of relevant professional risk indemnity insurance or, where appropriate, a bank statement](#)Minimumeisen: -

Criterium:

Type: [Geschiktheid om de beroepsactiviteit uit te oefenen](#)

Beschrijving: [Door in te schrijven op deze opdracht verklaart de inschrijver zich niet in een toestand van uitsluiting te bevinden, zoals bedoeld in artikels 67 tot en met 69 van de wet van 17 juni 2016 betreffende overheidsopdrachten. Artikel 70 van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten is van toepassing. Voor de in artikel 67 van de wet bedoelde uitsluitingsgronden deelt de gegadigde of inschrijver op eigen initiatief mee of hij bij het begin van de procedure de in artikel 70, lid 1, bedoelde corrigerende maatregelen heeft genomen.](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Compliance with the technical requirements \(required characteristics and safety requirements\) of the offered product.](#)

[Gewicht \(punten, exact\): 50](#)

Criterium:

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 7

Type: **Kosten**

Beschrijving: **Prijs**

Gewicht (punten, exact): 30

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Extended full warranty period**

Gewicht (punten, exact): 10

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **4. Support for technical and software problems, user training, user-friendliness of the device and of the software, software licenses und upgrades/updates, quality of the tests performed, and footpr.**

Gewicht (punten, exact): 10

5.1.11 Aanbestedingsstukken

Adres van de aanbestedingsstukken: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/2967/1G/2024>

5.1.12 Voorwaarden van de aanbesteding

Voorwaarden voor indiening:

Elektronische indiening: **Vereist**

Adres voor indiening: <https://www.publicprocurement.be>

Talen waarin inschrijvingen of verzoeken tot deelname kunnen worden ingediend: **Engels, Nederlands**

Elektronische catalogus: **Niet toegestaan** Varianten: **Niet toegestaan**

Beschrijving van de financiële garantie: **Borgtocht (5 % van het oorspronkelijk bedrag van de opdracht (excl. btw), afgerond naar het hogere tiental)**

Uiterste datum voor de ontvangst van inschrijvingen: **21/01/2025 10:00 +01:00**

Uiterste datum tot wanneer de inschrijving geldig moet blijven: **90** Dag Informatie over de openbare opening:

Openingsdatum: **21/01/2025 10:00 +01:00**

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 7

Plaats: **Universiteit Gent, Rectoraat 2 - gelijkvloers, Sint - Pietersnieuwstraat 25 te 9000 Gent, vergaderzaal "Recto-Verso"**

Voorwaarden van het contract:

De uitvoering van de opdracht moet plaatsvinden binnen het kader van programma's voor maatwerkbedrijven:

Neen

Elektronische facturering: **Vereist**

Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische orderplaatsing: **neen** Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische betaling: **neen**

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

Geen raamovereenkomst

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

Geen dynamisch aankoopstelsel

Elektronische veiling: **neen**

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: **Raad Van State**

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:

Universiteit Gent

Organisatie die verzoeken tot deelname ontvangt: **Universiteit Gent**

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: **3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services**

8 Organisaties

8.1 **ORG-0001** Officiële naam: **Universiteit Gent** Registratienummer: **0248.015.142** Postadres: **Sint-Pietersnieuwstraat 25**

Stad: **Gent**

Postcode: 9000

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Sien Boes](#)

E-mail: aankoopbeleid@ugent.be

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 7

Telefoon: +32 93310101

Internetadres: <http://www.ugent.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die verzoeken tot deelname ontvangt

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [Raad Van State](#) Registratienummer: [0931814266](#) Postadres:

[Wetenschapsstraat 33](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1040](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: +32 22349611

Internetadres: <http://www.raadvst-consetat.be/> Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: +32 3 294 30 51 Rollen van deze organisatie:

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

7 / 7

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [fdca34cc-d9ae-4e2e-8742-f9d633a17c8c - 01](#)

Type formulier: [Mededinging](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een opdracht of concessie – standaardregeling](#) Verzenddatum van de aankondiging: [18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Aankondiging datum verzending (eSender): [18/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

HOFSTADE - RC LABO Uitvoeren labo-analyses ontwaterd slib, gedroogd slib, vloeibare en vaste/viskeuze monsters diverse oorsprong

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/3b0d0dd6-422e-4f5b-af63-94e476f2ab56/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

1 / 7

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Aquafin NV](#)

Rechtsvorm van de koper: [Publiekrechtelijke instelling](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Milieubescherming](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [RC LABO Uitvoeren labo-analyses ontwaterd slib, gedroogd slib, vloeibare en vaste/viskeuze monsters diverse oorsprong](#)

Beschrijving: [RC LABO Uitvoeren labo-analyses ontwaterd slib, gedroogd slib, vloeibare en vaste/viskeuze monsters diverse oorsprong](#)

Identificatiecode van de procedure: [d3145c52-f725-4620-9279-02054d37e698](#) Interne identificatiecode: [PPP0N3-4637/4898/PRO/WB/2024/00236](#)

Type procedure: [Openbaar 2.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Diensten](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [71900000 Laboratoriumdiensten 2.1.3 Waarde](#)

Maximumwaarde van de raamovereenkomst: [350,000 Euro 2.1.4 Algemene informatie](#)

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

2.1.6 Gronden voor uitsluiting

[Louter nationale uitsluitingsgronden: \(zie UEA\)](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [RC LABO Uitvoeren labo-analyses ontwaterd slib, gedroogd slib, vloeibare en vaste/viskeuze monsters diverse oorsprong](#)

Beschrijving: [RC LABO Uitvoeren labo-analyses ontwaterd slib, gedroogd slib, vloeibare en vaste/viskeuze monsters diverse oorsprong](#)

Interne identificatiecode: [PRO/WB/2024/00236_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Diensten](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

2 / 7

Belangrijkste classificatie (cpv): [71900000 Laboratoriumdiensten](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering Postadres: [Spuimeersenweg 2](#)

Stad: [Hofstade](#)

Postcode: [9308](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Aalst \(BE231\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [Labo Aalst](#)

5.1.3 Geraamde duur

Looptijd: [48 Maand](#)

5.1.5 Waarde

Maximumwaarde van de raamovereenkomst: 350,000 Euro

5.1.6 Algemene informatie

Voorbehouden deelname: [Deelname is niet voorbehouden.](#)

De namen en beroepskwalificaties van het voor de uitvoering van de opdracht ingezette personeel moeten worden vermeld: [Niet vereist](#)

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): ja

5.1.9 Selectiecriteria

Criterium:

Type: [Technische en beroepsbekwaamheid](#)

Beschrijving: [Erkenning \(Vlarel\) voor de analyses zoals aangegeven in bijlage 9.](#) [Minimumeisen: Erkenning \(Vlarel\) voor de analyses zoals aangegeven in bijlage 9.](#)

Criterium:

Type: [Technische en beroepsbekwaamheid](#)

Beschrijving: [De kandidaat geeft minstens 2 referenties op voor labodiensten in de discipline water, deeldomeinen afvalwater, oppervlaktewater, grondwater en drinkwater, met per referentie een minimaal bedrag van 20.000 euro aan analyses die per jaar werden uitgevoerd. Voor elke referentie dient de inschrijver minstens de volgende details op te geven : - de publieke- of privaatrechtelijke instanties waarvoor ze bestemd zijn - de contactpersoon en de contactgegevens - het bedrag - de looptijd van de opdracht.](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
3 / 7

[Minimumeisen: 2 referenties voor labodiensten in de discipline water, deeldomeinen afvalwater, oppervlaktewater, grondwater en drinkwater, met per referentie een minimaal bedrag van 20.000 euro aan analyses die per jaar werden uitgevoerd. Gebruik hiervoor het modelformulier in bijlage 7.](#)

Criterium:

Type: [Geschiktheid om de beroepsactiviteit uit te oefenen](#)

Beschrijving: [* Het UEA, waarmee de ondernemer verklaart dat hij zich niet bevindt in een van de uitsluitingsituaties als bedoeld in de artikelen 67 tot 69 van de wet van 17 juni 2016. Artikel 70 van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten is van toepassing. Voor de in artikel 67 van de wet bedoelde uitsluitingsgronden deelt de gegadigde of inschrijver op eigen initiatief mee of hij bij het begin van de procedure de in artikel 70, lid 1, bedoelde corrigerende maatregelen heeft genomen.](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)

[Gewicht \(punten, exact\): 90](#)

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Kwaliteit](#)

[Gewicht \(punten, exact\): 10](#)

5.1.11 Aanbestedingsstukken

Adres van de aanbestedingsstukken: <https://www.publicprocurement.be>

5.1.12 Voorwaarden van de aanbesteding

Voorwaarden voor indiening:

Elektronische indiening: [Vereist](#)

Adres voor indiening: <https://www.publicprocurement.be>

Talen waarin inschrijvingen of verzoeken tot deelname kunnen ingediend: [Nederlands](#)

Elektronische catalogus: [Niet toegestaan](#) Varianten: [Niet toegestaan](#)

Beschrijving van de financiële garantie: [Borgtocht \(een forfaitaire borgtocht van € 7.500,00\)](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
4 / 7

Uiterste datum voor de ontvangst van inschrijvingen: [16/01/2025 10:00 +01:00](#)

Uiterste datum tot wanneer de inschrijving geldig moet blijven: [180 Dag Informatie over de openbare opening:](#)

Openingsdatum: 16/01/2025 10:00 +01:00

Plaats: [AquaFin NV - Dijkstraat 8 - 2630 Aartselaar](#) Voorwaarden van het contract:

De uitvoering van de opdracht moet plaatsvinden binnen het kader van programma's voor maatwerkbedrijven: [Neen](#)

Elektronische facturering: [Vereist](#)

Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische orderplaatsing: [neen](#) Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische betaling: [neen](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Raamovereenkomst, zonder hernieuwde oproep tot mededinging](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

Elektronische veiling: [neen](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Bevoegde rechtbank te Antwerpen](#)

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:

[AquaFin NV](#)

Organisatie die verzoeken tot deelname ontvangt: [AquaFin NV](#)

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

TED eSender: [FPS Policy and Support](#)

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#)

Officiële naam: [AquaFin NV](#)

Registratienummer: [BE 0440.691.388](#)

Postadres: [Dijkstraat 8](#)

Stad: [Aartselaar](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

5 / 7

Postcode: [2630](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Ben Kerckx](#)

E-mail: ben.kerckx@aquafin.be Telefoon: [+32 473690298](#)

Internetadres: <http://www.aquafin.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt
Organisatie die verzoeken tot deelname ontvangt

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [Bevoegde rechtbank te Antwerpen](#) Registratienummer: [BE 0000-000-000](#)

Postadres: [Bolivarplaats 20 bus 1](#)

Stad: [Antwerpen](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: orb.antwerpen.griffie@just.fgov.be Telefoon: [+32 32578011](#)

Internetadres: <http://www.rechtbankeerstaanlegantwerpen.be/> Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

6 / 7

Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: [+32 3 294 30 51](#) Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

8.1 [ORG-0004](#)

Officiële naam: [FPS Policy and Support](#)

Registratienummer: [BE 0671.516.647](#)

Stad: [Brussels](#)

Postcode: [1000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: e.proc@publicprocurement.be Telefoon: [+32 2 740 80 00](#)

Rollen van deze organisatie: TED eSender

10 Wijziging van een aankondiging

Versie van de eerdere aankondiging die moet worden gewijzigd: [ae8985a8-6200-480a-be2aeb64e8a59b4b-01](#)

Voornaamste reden voor de wijziging: [Informatie bijgewerkt](#)

Beschrijving: [Geachte, In de tab Documenten werd het volgende bestand opgeladen: -](#)

[PROWB202400236_Aquafin - Vragen en Antwoorden.pdf Met vriendelijke groeten, Procurement](#)

10.1 Wijziging van een aankondiging

Identificatiecode afdeling: [PROCEDURE](#) De aanbestedingsstukken zijn gewijzigd op: [19/12/2024](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [81a2ac75-b394-401a-8b6de43496ebbc92 - 01](#)

Type formulier: [Mededinging](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

7 / 7

Verzenddatum van de aankondiging: [19/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[19/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

ANTWERPEN - Levering en installatie van een Nuclear Magnetic Resonance (NMR) spectrometer

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/0c6d3ac9-16b4-4169-b7e3-acc048f02965/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 5

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Universiteit Antwerpen](#) Rechtsvorm van de koper: [Centrale overheidsinstantie](#)

Activiteit van de aanbestedende dienst: [Algemene overheidsdiensten](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Levering en installatie van een Nuclear Magnetic Resonance \(NMR\) spectrometer](#)

Beschrijving: [Levering en installatie van een NMR met bijhorende software en een onderhoudscontract dat start bij afloop van de garantieperiode en loopt tot 5 jaar na de leveringsdatum. Er moet ook een oud NMR-toestel meegenomen worden \(en dus opgenomen in de offerte\), nl. Bruker DRX-400.](#)

Identificatiecode van de procedure: [b8f280b5-0dbd-4935-b393-c0683f512206](#) Interne identificatiecode: [24055](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure met voorafgaande oproep tot mededinging / mededingingsprocedure met onderhandeling](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

2.1.6 Gronden voor uitsluiting

[Louter nationale uitsluitingsgronden:](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [24055 - 1](#)

Beschrijving: [Levering en installatie van een NMR met bijhorende software en een onderhoudscontract dat start bij afloop van de garantieperiode en loopt tot 5 jaar na de leveringsdatum. Er moet ook een oud NMR-toestel meegenomen worden \(en dus opgenomen in de offerte\), nl. Bruker DRX-400.](#)

Interne identificatiecode: [1](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 5

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Land: [België](#)

[Overal in het desbetreffende land](#)

Aanvullende informatie:

5.1.3 Geraamde duur

Andere looptijd: [Onbekend](#)

5.1.6 Algemene informatie

Voorbehouden deelname: [Deelname is niet voorbehouden. Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): neen

5.1.9 Selectiecriteria

Criterium:

Type: [Economische en financiële draagkracht](#) Beschrijving: [zie kandidaatstellingsdocument](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Prijs](#)

Beschrijving: [zie bestekdocumenten - tweede fase](#)

5.1.11 Aanbestedingsstukken

Adres van de aanbestedingsstukken: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/0c6d3ac9-16b4-4169-b7e3-acc048f02965/documents>

Ad-hoccommunicatiekanaal:

URL: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/0c6d3ac9-16b4-4169-b7e3-acc048f02965/forum>

5.1.12 Voorwaarden van de aanbesteding

Voorwaarden voor indiening: Elektronische indiening: [Vereist](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 5

Adres voor indiening: <https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/0/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/0c6d3ac9-16b4-4169-b7e3-acc048f02965/general>

Talen waarin inschrijvingen of verzoeken tot deelname kunnen worden ingediend: [Nederlands, Engels](#)

Elektronische catalogus: [Niet toegestaan](#)

Een geavanceerd(e) of gekwalificeerd(e) elektronisch(e) handtekening of zegel (zoals omschreven in Verordening (EU) nr. 910/2014) is vereist

Uiterste datum voor de ontvangst van verzoeken tot deelname: [31/01/2025 10:00 +01:00](#)

Voorwaarden van het contract:

De uitvoering van de opdracht moet plaatsvinden binnen het kader van programma's voor maatwerkbedrijven: [Neen](#)

Elektronische facturering: [Vereist](#)

Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische orderplaatsing: neen Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische betaling: neen

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

Elektronische veiling: neen

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Raad van State](#)

TED eSender: [FOD Beleid en Ondersteuning](#)

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [Universiteit Antwerpen](#) Registratienummer: [0257216482_790](#)

Postadres: [Prinsstraat 13](#)

Stad: [Antwerpen](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 5

Land: [België](#)

E-mail: aanbestedingen@uantwerpen.be Telefoon: [+32 32653110](#)

Rollen van deze organisatie: [Koper](#)

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [FOD Beleid en Ondersteuning](#) Registratienummer: [BE001](#) Postadres: [Simon Bolivarlaan 30, bus 1](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: 1000

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad](#) (BE100)

Land: [België](#)

E-mail: revise@publicprocurement.be Telefoon: +32 2 740 80 00 Internetadres: <https://bosa.belgium.be>

Rollen van deze organisatie:

TED eSender

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [Raad van State](#)

Registratienummer: 931814266

Stad: [Brussel](#)

Postcode: 1040

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad](#) (BE100)

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: 022349611 Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 5

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [88a745dc-331e-43ad-99e9-abb55bbeae84](#) - 01

Type formulier: [Mededinging](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een opdracht of concessie – standaardregeling](#) Verzenddatum van de aankondiging: 19/12/2024 00:00 +01:00

Aankondiging datum verzending (eSender): 19/12/2024 00:00 +01:00 Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

STREE - Achat de matériel de laboratoire

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/21834a72-a218-43c7-8fe8-ef46c73b145e/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

1 / 20

1 Acheteur

1.1 Acheteur

Nom officiel: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Forme juridique de l'acheteur: [Entreprise publique](#) Activité du pouvoir adjudicateur: [Enseignement](#)

2 Procédure

2.1 Procédure

Titre: [Achat de matériel de laboratoire](#) Description: [Achat de matériel de laboratoire](#)

Identifiant de la procédure: [ef29f6b4-ffe0-47e1-821a-73e6ab4b6a08](#) Identifiant interne: [PPPORO-140/4076/2024\010](#)

Type de procédure: [Négociée sans mise en concurrence préalable](#) 2.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

2.1.4 Informations générales

Base juridique:

[Directive 2014/24/UE](#)

2.1.5 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Nombre maximal de lots pour lesquels un soumissionnaire peut présenter une offre: [7](#)

2.1.6 Motifs d'exclusion

[Motifs d'exclusion purement nationaux: \(voir Déclaration sur l'honneur\)](#)

5 Lot

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0001](#)

Titre: [Système MBRA](#)

Description: [Système MBRA](#)

Identifiant interne: [2024\010_1](#)

5.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

2 / 20

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

Nomenclature supplémentaire (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

5.1.2 Lieu d'exécution Adresse postale: [rue de la Charmille 16](#)

Ville: [STREE](#)

Code postal: [4477](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Liège \(BE332\)](#) Pays: [Belgique](#)

Informations complémentaires: [Centre des Technologies agronomiques](#) 5.1.3 Durée estimée

Autre durée: [Inconnu](#)

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: [La participation n'est pas réservée.](#)

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: [Non requises](#)

[Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE](#)

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: [Aptitude à exercer l'activité professionnelle](#)

Description: [Par le seul fait de participer à la procédure de passation du marché, le soumissionnaire atteste qu'il ne se trouve pas dans un des cas d'exclusion visés aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure.](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Coût](#)

Description: [Prix](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 65](#)

[Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform \(FOD Beleid en Ondersteuning\)](#)
3 / 20

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de garantie](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de livraison](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Qualité](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 15](#)

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/140/RO /2024>,

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: [Requise](#)

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: [français](#)

Catalogue électronique: [Non autorisée](#) Variantes: [Non autorisée](#)

Date limite de réception des offres: [17/01/2025 11:00 +01:00](#) Date limite de validité de l'offre: [90 DAY](#)

Conditions du marché: Facturation en ligne: [Requise](#)

La commande en ligne sera utilisée: [non](#)

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform \(FOD Beleid en Ondersteuning\)](#)
4 / 20

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: [Conseil d'Etat](#)

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Organisation qui reçoit les demandes de participation: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Prestataire de services de passation de marché: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0002](#)

Titre: [Microscope](#)

Description: [Microscope](#)

Identifiant interne: [2024\010_2](#)

5.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

Nomenclature supplémentaire (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

5.1.2 Lieu d'exécution Adresse postale: [rue de la Charmille 16](#)

Ville: [STREE](#)

Code postal: [4477](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Liège \(BE332\)](#) Pays: [Belgique](#)

Informations complémentaires: [Centre des Technologies agronomiques](#) 5.1.3 Durée estimée

Autre durée: [Inconnu](#)

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: [La participation n'est pas réservée.](#)

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: [Non requises](#)

[Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE](#)

[Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform \(FOD Beleid en Ondersteuning\) 5 / 20](#)

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: [Aptitude à exercer l'activité professionnelle](#)

Description: [Par le seul fait de participer à la procédure de passation du marché, le soumissionnaire atteste qu'il ne se trouve pas dans un des cas d'exclusion visés aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure.](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Coût](#)

Description: [Prix](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 65](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de garantie](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de livraison](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Qualité](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 15](#)

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/140/RO /2024>,

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: [Requise](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
6 / 20

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: [français](#)

Catalogue électronique: [Non autorisée](#) Variantes: [Non autorisée](#)

Date limite de réception des offres: [17/01/2025 11:00 +01:00](#) Date limite de validité de l'offre: [90 DAY](#)

Conditions du marché: Facturation en ligne: [Requise](#)

La commande en ligne sera utilisée: non

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: [Conseil d'Etat](#)

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Organisation qui reçoit les demandes de participation: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Prestataire de services de passation de marché: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0003](#)

Titre: [Micropipettes](#)

Description: [Micropipettes](#)

Identifiant interne: [2024\010_3](#)

5.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

Nomenclature supplémentaire (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
7 / 20

5.1.2 Lieu d'exécution Adresse postale: [rue de la Charmille 16](#)

Ville: [STREE](#)

Code postal: [4477](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Liège \(BE332\)](#) Pays: [Belgique](#)

Informations complémentaires: [Centre des Technologies agronomiques](#) 5.1.3 Durée estimée

Autre durée: [Inconnu](#)

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: [La participation n'est pas réservée.](#)

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: [Non requises](#)

[Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE](#)

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: [Aptitude à exercer l'activité professionnelle](#)

Description: [Par le seul fait de participer à la procédure de passation du marché, le soumissionnaire atteste qu'il ne se trouve pas dans un des cas d'exclusion visés aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure.](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: **Coût**
Description: **Prix**
Pondération (points, valeur exacte): 65
Critère:
Type: **Qualité**
Description: **Délai de garantie**
Pondération (points, valeur exacte): 10
Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
8 / 20
Critère:
Type: **Qualité**
Description: **Délai de livraison**
Pondération (points, valeur exacte): 10
Critère:
Type: **Qualité**
Description: **Qualité**
Pondération (points, valeur exacte): 15

5.1.11 Documents de marché
Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/140/RO /2024>,

5.1.12 Conditions du marché public
Conditions de présentation:
Présentation par voie électronique: **Requise**
Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>
Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: **français**
Catalogue électronique: **Non autorisée** Variantes: **Non autorisée**
Date limite de réception des offres: **17/01/2025 11:00 +01:00** Date limite de validité de l'offre: **90 DAY**
Conditions du marché:
Facturation en ligne: **Requise** La commande en ligne sera utilisée: non

5.1.15 Techniques
Accord-cadre:
Pas d'accord-cadre
Informations sur le système d'acquisition dynamique:
Pas de système d'acquisition dynamique

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen
Organisation chargée des procédures de recours: **Conseil d'Etat**
Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
9 / 20
Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: **Haute Ecole Charlemagne**
Organisation qui reçoit les demandes de participation: **Haute Ecole Charlemagne**
Prestataire de services de passation de marché: **3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services**

5.1 Identifiant technique du lot: **LOT-0004**
Titre: **Vortex**
Description: **Vortex**
Identifiant interne: **2024\010_4**

5.1.1 Objet
Nature du marché: **Fournitures**
Nomenclature principale (cpv): **38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision (excepté les lunettes)**
Nomenclature supplémentaire (cpv): **38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision (excepté les lunettes)**

5.1.2 Lieu d'exécution Adresse postale: **rue de la Charmille 16**
Ville: **STREE**
Code postal: **4477**

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Liège \(BE332\)](#) Pays: [Belgique](#)

Informations complémentaires: [Centre des Technologies agronomiques 5.1.3](#) Durée estimée

Autre durée: [Inconnu](#)

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: [La participation n'est pas réservée.](#)

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: [Non requises](#)

[Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE](#)

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: [Aptitude à exercer l'activité professionnelle](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
10 / 20

Description: [Par le seul fait de participer à la procédure de passation du marché, le soumissionnaire atteste qu'il ne se trouve pas dans un des cas d'exclusion visés aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure.](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Coût](#)

Description: [Prix](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 65](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de garantie](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de livraison](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Qualité](#)

[Pondération \(points, valeur exacte\): 15](#)

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/140/RO /2024>,

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: [Requise](#)

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: [français](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
11 / 20

Catalogue électronique: [Non autorisée](#) Variantes: [Non autorisée](#)

Date limite de réception des offres: [17/01/2025 11:00 +01:00](#) Date limite de validité de l'offre: [90 DAY](#)

Conditions du marché: Facturation en ligne: [Requise](#)

La commande en ligne sera utilisée: non

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: [Conseil d'Etat](#)

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Organisation qui reçoit les demandes de participation: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Prestataire de services de passation de marché: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0005](#)

Titre: [Balance](#)

Description: [Balance](#)

Identifiant interne: [2024\010_5](#)

5.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

Nomenclature supplémentaire (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

5.1.2 Lieu d'exécution

Adresse postale: [rue de la Charmille 16](#) Ville: [STREE](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
12 / 20

Code postal: [4477](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Liège \(BE332\)](#) Pays: [Belgique](#)

Informations complémentaires: [Centre des Technologies agronomiques](#) 5.1.3 Durée estimée

Autre durée: [Inconnu](#)

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: [La participation n'est pas réservée.](#)

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: [Non requises](#)

[Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE](#)

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: [Aptitude à exercer l'activité professionnelle](#)

Description: [Par le seul fait de participer à la procédure de passation du marché, le soumissionnaire atteste qu'il ne se trouve pas dans un des cas d'exclusion visés aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure.](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Coût](#)

Description: [Prix](#)

Pondération (points, valeur exacte): [65](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de garantie](#)

Pondération (points, valeur exacte): [10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de livraison](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
13 / 20

Pondération (points, valeur exacte): [10](#)

Critère:

Type: **Qualité**

Description: **Qualité**

Pondération (points, valeur exacte): **15**

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/140/RO /2024>,

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: **Requise**

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: **français**

Catalogue électronique: **Non autorisée** Variantes: **Non autorisée**

Date limite de réception des offres: **17/01/2025 11:00 +01:00** Date limite de validité de l'offre: **90 DAY**

Conditions du marché: Facturation en ligne: **Requise**

La commande en ligne sera utilisée: non

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

Pas d'accord-cadre

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

Pas de système d'acquisition dynamique

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: **Conseil d'Etat**

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: **Haute Ecole Charlemagne**

Organisation qui reçoit les demandes de participation: **Haute Ecole Charlemagne**

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
14 / 20

Prestataire de services de passation de marché: **3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services**

5.1 Identifiant technique du lot: **LOT-0006**

Titre: **Congélateur/réfrigérateur**

Description: **Congélateur/réfrigérateur**

Identifiant interne: **2024\010_6**

5.1.1 Objet

Nature du marché: **Fournitures**

Nomenclature principale (cpv): **38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision (excepté les lunettes)**

Nomenclature supplémentaire (cpv): **38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision (excepté les lunettes)**

5.1.2 Lieu d'exécution Adresse postale: **rue de la Charmille 16**

Ville: **STREE**

Code postal: **4477**

Subdivision pays (NUTS): **Arr. Liège (BE332)** Pays: **Belgique**

Informations complémentaires: **Centre des Technologies agronomiques** 5.1.3 Durée estimée

Autre durée: **Inconnu**

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: **La participation n'est pas réservée.**

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: **Non requises**

Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: **Aptitude à exercer l'activité professionnelle**

Description: **Par le seul fait de participer à la procédure de passation du marché, le soumissionnaire atteste qu'il ne se trouve pas dans un des cas d'exclusion visés aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin**

2016 relative aux marchés publics. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
15 / 20

exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure.

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: **Coût**

Description: **Prix**

Pondération (points, valeur exacte): 65

Critère:

Type: **Qualité**

Description: **Délai de garantie**

Pondération (points, valeur exacte): 10

Critère:

Type: **Qualité**

Description: **Délai de livraison**

Pondération (points, valeur exacte): 10

Critère:

Type: **Qualité**

Description: **Qualité**

Pondération (points, valeur exacte): 15

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/140/RO /2024>,

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: **Requise**

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: **français**

Catalogue électronique: **Non autorisée** Variantes: **Non autorisée**

Date limite de réception des offres: **17/01/2025 11:00 +01:00**

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
16 / 20

Date limite de validité de l'offre: **90 DAY** Conditions du marché:

Facturation en ligne: **Requise**

La commande en ligne sera utilisée: non

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

Pas d'accord-cadre

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

Pas de système d'acquisition dynamique

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: **Conseil d'Etat**

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: **Haute Ecole Charlemagne**

Organisation qui reçoit les demandes de participation: **Haute Ecole Charlemagne**

Prestataire de services de passation de marché: **3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services**

5.1 Identifiant technique du lot: **LOT-0007**

Titre: **Hood**

Description: **Hood**

Identifiant interne: **2024\010_7**

5.1.1 Objet

Nature du marché: **Fournitures**

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

Nomenclature supplémentaire (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

5.1.2 Lieu d'exécution Adresse postale: [rue de la Charmille 16](#)

Ville: [STREE](#)

Code postal: [4477](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Liège \(BE332\)](#) Pays: [Belgique](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
17 / 20

Informations complémentaires: [Centre des Technologies agronomiques](#) 5.1.3 Durée estimée

Autre durée: [Inconnu](#)

5.1.6 Informations générales

Participation réservée: [La participation n'est pas réservée.](#)

Les noms et les qualifications professionnelles du personnel chargé de l'exécution du marché doivent être mentionnés: [Non requises](#)

[Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE](#)

5.1.9 Critères de sélection

Critère:

Type: [Aptitude à exercer l'activité professionnelle](#)

Description: [Par le seul fait de participer à la procédure de passation du marché, le soumissionnaire atteste qu'il ne se trouve pas dans un des cas d'exclusion visés aux articles 67 à 69 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics. L'article 70 de la loi du 17 juin 2016 relative aux marchés publics s'applique. Pour les motifs d'exclusion visés à l'article 67 de la loi, le candidat ou soumissionnaire signale d'initiative s'il a pris les mesures correctrices visées au paragraphe 1er de l'article 70 au début de la procédure.](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Coût](#)

Description: [Prix](#)

Pondération (points, valeur exacte): [65](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de garantie](#)

Pondération (points, valeur exacte): [10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de livraison](#)

Pondération (points, valeur exacte): [10](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
18 / 20

Description: [Qualité](#)

Pondération (points, valeur exacte): [15](#)

5.1.11 Documents de marché

Adresse des documents de marché: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/140/RO/2024>,

5.1.12 Conditions du marché public

Conditions de présentation:

Présentation par voie électronique: [Requise](#)

Adresse de présentation: <https://www.publicprocurement.be>

Langues dans lesquelles les offres ou demandes de participation peuvent être présentées: [français](#)

Catalogue électronique: [Non autorisée](#) Variantes: [Non autorisée](#)

Date limite de réception des offres: [17/01/2025 11:00 +01:00](#) Date limite de validité de l'offre: [90 DAY](#)

Conditions du marché: Facturation en ligne: [Requise](#)

La commande en ligne sera utilisée: non

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: [Conseil d'Etat](#)

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Organisation qui reçoit les demandes de participation: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Prestataire de services de passation de marché: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

8 Organisations

8.1 [ORG-0001](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
19 / 20

Nom officiel: [Haute Ecole Charlemagne](#)

Numéro d'enregistrement: [0850034061](#)

Adresse postale: [boulevard Emile de Laveleye 225](#)

Ville: [Liège](#)

Code postal: [4020](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Liège \(BE332\)](#) Pays: [Belgique](#)

Point de contact: [Caroline Gillot](#)

Adresse électronique: caroline.gillot@hech.be Téléphone: [+32 42547611](#)

Adresse internet: <http://www.hech.be/>

Profil de l'acheteur: <https://www.publicprocurement.be> Rôles de cette organisation:

Acheteur

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché

Organisation qui reçoit les demandes de participation

8.1 [ORG-0002](#) Nom officiel: [Conseil d'Etat](#) Numéro d'enregistrement: [BE 0931.814.266](#) Adresse postale:

[Rue de la Science 33](#)

Ville: [Bruxelles](#)

Code postal: [1040](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: info@conseildetat.be Téléphone: [+32 22349611](#)

Télécopieur: [+32 22349842](#)

Adresse internet: <http://www.raadvst-consetat.be/> Rôles de cette organisation:

Organisation chargée des procédures de recours

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
20 / 20

8.1 [ORG-0003](#)

Nom officiel: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Numéro d'enregistrement: [BE 0475.480.736](#)

Ville: [Antwerpen / Anvers](#)

Code postal: [2000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: info@3p.eu Téléphone: [+32 3 294 30 51](#) Rôles de cette organisation:

Prestataire de services de passation de marché

10 Modification

Version de l'avis antérieur à modifier: [c07be60c-ba94-4e78-b2dd-354b9e46b0a7-01](#) Principale raison de la modification: [Mise à jour d'informations](#)

Description: [PROCEDURE - La date limite d'introduction des offres a été adaptée au 17/01 /25 \(11.00\)](#).

10.1 Modification

Identifiant de la section: [PROCEDURE](#)

11 Informations relatives à l'avis

11.1 Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: [1167c20e-da84-4a44-9307-2efd15cf6803 - 01](#) Type de formulaire: [Mise en concurrence](#)

Type d'avis: [Avis de marché ou de concession – régime ordinaire](#) Date d'envoi de l'avis: [19/12/2024 00:00 +01:00](#)

Date d'envoi de l'avis (eSender): [19/12/2024 00:00 +01:00](#)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: [français](#) 11.2 Informations relatives à la publication

[HASSELT - Optische componenten](#)

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/0cab5482-7f57-4a11-8ea8-652c41bf3e36/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
1 / 7

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Universiteit Hasselt](#)

Rechtsvorm van de koper: [Publiekrechtelijke instelling](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Optische componenten](#) Beschrijving: [Optische componenten](#)

Identificatiecode van de procedure: [15cb3093-5eff-48ba-9a0e-027ebe06dd92](#)

Interne identificatiecode: [PPP0FG-903/4464/2024-100](#) Type procedure: [Andere procedure in één fase](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

2.1.6 Gronden voor uitsluiting

[Louter nationale uitsluitingsgronden: \(zie verklaring op erewoord\)](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [Optische componenten](#)

Beschrijving: [Optische componenten](#)

Interne identificatiecode: [2024-100_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [Wetenschapspark 1](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
2 / 7

Stad: [Diepenbeek](#)

Postcode: [3590](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [IMO - IMOMECE](#)

5.1.3 Geraamde duur

Looptijd: [48 Maand](#)

5.1.6 Algemene informatie

Voorbehouden deelname: [Deelname is niet voorbehouden.](#)

De namen en beroepskwalificaties van het voor de uitvoering van de opdracht ingezette personeel moeten worden vermeld: [Niet vereist](#)

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): [neen](#)

5.1.9 Selectiecriteria

Criterium:

Type: [Technische en beroepsbekwaamheid](#)

Beschrijving: [Een lijst van de voornaamste leveringen die gedurende de laatste drie jaar werden verricht, met vermelding van het bedrag, de datum en de publiek- of privaatrechtelijke instanties waarvoor zij bestemd waren. Minimumeisen: Minimum 3 vergelijkbare referenties in de voorbije 3 jaren.](#)

Criterium:

Type: [Economische en financiële draagkracht](#)

Beschrijving: [Jaarrekeningen of uittreksels uit de jaarrekeningen, indien de wetgeving van het land waar de ondernemer is gevestigd publicatie van jaarrekeningen voorschrijft. Minimumeisen: Geen negatief eigen vermogen gedurende de voorbije 3 boekjaren.](#)

Criterium:

Type: [Geschiktheid om de beroepsactiviteit uit te oefenen](#)

Beschrijving: [Door in te schrijven op deze opdracht verklaart de inschrijver zich niet in een toestand van uitsluiting te bevinden, zoals bedoeld in artikels 67 tot en met 69 van de wet van 17 juni 2016 betreffende overheidsopdrachten. De volgende documenten zijn voor Belgische ondernemingen beschikbaar via elektronische weg en de aanbesteder vraagt zelf deze inlichtingen: • Het attest van aangifte en van betaling van de sociale zekerheidsbijdragen van de](#)

[Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform \(FOD Beleid en Ondersteuning\)](#)
3 / 7

[RSZ; • Het attest van BTW-plichtigheid \(FOD Financiën\); • De juridische situatie \(niet-faillissement of soortgelijke situatie\) bij de KBO; • Het attest fiscale schulden \(FOD Financiën\); • De jaarrekeningen ingediend bij de Nationale Bank; Niet-Belgische ondernemingen dienen een equivalent van deze documenten toe te voegen aan hun offerte. De inschrijver voegt bij zijn offerte een uittreksel uit het strafregister waaruit blijkt dat hij niet onder één van de verplichte uitsluitingsgronden cf. artikel 67 Wet Overheidsopdrachten valt. Een uittreksel uit het strafregister wordt ook bijgevoegd voor alle leden van het bestuurs-, leidinggevend of toezichthoudend orgaan van de kandidaat- inschrijver of elkeen die daarin vertegenwoordigings-, beslissings- of controlebevoegdheid heeft. Overeenkomstig de Belgische overheidsopdrachtenreglementering heeft de aanbestedende overheid, in elke fase van de gunningsprocedure, de mogelijkheid om de kandidaat/inschrijver uit te sluiten die, bij wijze van een in kracht van gewijsde gegane strafrechtelijke uitspraak veroordeeld werd voor een misdrijf dat zijn professionele integriteit aantast. De niet-naleving van strafrechtelijk sanctioneerbare milieu- en sociale wetgeving kan worden geacht een misdrijf te zijn dat de professionele integriteit aantast. Van zodra deze wordt vastgelegd in een in kracht van gewijsde gegaan vonnis of arrest kan deze worden aangewend als uitsluitingsgrond, ongeacht de stand van de procedure. Onder sociale wetgeving wordt onder meer verstaan: • het decreet van 10 juli 2008 houdende een kader voor het Vlaamse gelijkekansen-en gelijkebehandelingsbeleid; de wet van 10 mei 2007 ter bestrijding van bepaalde vormen van discriminatie, de wet van 10 mei 2007 tot wijziging van de wet van 30 juli 1981 tot bestraffing van bepaalde, door racisme of xenofobie ingegeven daden en de wet van 10 mei 2007 ter bestrijding van discriminatie tussen vrouwen en mannen; • de wet van 4 augustus 1996 betreffende het welzijn van de](#)

werknemers bij de uitvoering van hun werk, meer bepaald hoofdstuk Vbis. Bijzondere bepalingen betreffende geweld, pesterijen en ongewenst seksueel gedrag op het werk.

Informatie over de tweede fase van een procedure in twee fasen: De koper behoudt zich het recht voor de opdracht zonder verdere

onderhandelingen te gunnen op basis van de oorspronkelijke inschrijvingen

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: **Kosten** Beschrijving: **Prijs**

Gewicht (punten, exact): 30 Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

4 / 7

Beschrijving: **Kwaliteit van de componenten**

Gewicht (punten, exact): 40

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Volledigheid assortiment**

Gewicht (punten, exact): 25

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Levertermijn**

Gewicht (punten, exact): 5

5.1.11 Aanbestedingsstukken

Adres van de aanbestedingsstukken: <https://cloud.3p.eu/Downloads/1/903/FG/2024>

5.1.12 Voorwaarden van de aanbesteding

Voorwaarden voor indiening:

Elektronische indiening: **Vereist**

Adres voor indiening: <https://www.publicprocurement.be>

Talen waarin inschrijvingen of verzoeken tot deelname kunnen ingediend: **Nederlands**

Elektronische catalogus: **Niet toegestaan** Varianten: **Niet toegestaan**

Uiterste datum voor de ontvangst van inschrijvingen: **31/01/2025 11:00 +01:00**

Uiterste datum tot wanneer de inschrijving geldig moet blijven: **120** Dag Voorwaarden van het contract:

De uitvoering van de opdracht moet plaatsvinden binnen het kader van

programma's voor maatwerkbedrijven: **Neen**

Elektronische facturering: **Vereist**

Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische orderplaatsing: neen Er zal worden gebruikgemaakt van

elektronische betaling: neen

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

5 / 7

Raamovereenkomst, met hernieuwde oproep tot mededinging

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

Geen dynamisch aankoopstelsel

Elektronische veiling: neen

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: **Raad van State**

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:

Universiteit Hasselt

Organisatie die verzoeken tot deelname ontvangt: **Universiteit Hasselt**

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: **3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services**

8 Organisaties

8.1 **ORG-0001** Officiële naam: **Universiteit Hasselt** Registratienummer: **0208.359.859** Postadres:

Martelarenlaan 42

Stad: **Hasselt**

Postcode: [3500](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Wendy Daemen](#)

E-mail: wendy.daemen@uhasselt.be Telefoon: +32 11268753

Internetadres: <http://www.uhasselt.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die verzoeken tot deelname ontvangt

8.1 [ORG-0002](#)

Officiële naam: [Raad van State](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
6 / 7

Registratienummer: [BE 0931.814.266](#)

Postadres: [Wetenschapsstraat 33](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1040](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: +32 22349611

Internetadres: <http://www.raadvanstate.be/?page=e-procedure&lang=nl> Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: +32 3 294 30 51 Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [6ae63dd6-5e7b-494c-b11a-e20fc2686b66 - 01](#)

Type formulier: [Mededinging](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een opdracht of concessie – standaardregeling](#) Verzenddatum van de aankondiging: [20/12/2024 00:00 +01:00](#)

Aankondiging datum verzending (eSender): [20/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
7 / 7

11.2 Informatie over de bekendmaking

ANTWERPEN - Aankoop labotoestel LC-MS/MS voor de bepaling van het gehalte aan PFAS water

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/19108b09-a7c9-46e7-9cea-495e1ea92e2d/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 5

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Autonom Provinciebedrijf Provinciaal Instituut voor Hygiëne](#) Rechtsvorm van de koper: [Centrale overheidsinstantie](#)

Activiteit van de aanbestedende dienst: [Algemene overheidsdiensten](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Aankoop labotoestel LC-MS/MS voor de bepaling van het gehalte aan PFAS water](#)

Beschrijving: [Betreft de aankoop van een labotoestel LC-MS/MS voor de bepaling van het gehalte aan PFAS in water. In het technisch luik van het bestek vindt u verdere specificaties en vereisten voor het toestel.](#)

Identificatiecode van de procedure: [f81be67a-0996-49bd-9911-b1c844a0a3c4](#) Interne identificatiecode: [PIH-2024APP1791](#)

Type procedure: [Andere procedure in één fase](#) 2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38430000 Detectie- en analyseapparatuur](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

2.1.6 Gronden voor uitsluiting

[Louter nationale uitsluitingsgronden:](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [PIH-2024APP1791 - 1](#)

Beschrijving: [Aankoop labotoestel LC-MS/MS voor de bepaling van het gehalte aan PFAS water](#)

Interne identificatiecode: [1 5.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38430000 Detectie- en analyseapparatuur](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 5

5.1.2 Plaats van uitvoering

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#)

Land: [België](#) Aanvullende informatie:

5.1.3 Geraamde duur

Andere looptijd: [Onbepikt](#)

5.1.6 Algemene informatie

Voorbehouden deelname: [Deelname is niet voorbehouden. Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): [neen](#)

5.1.9 Selectiecriteria

Criterium:

Type: [Andere](#) Beschrijving: [Zie bestek.](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: **Prijs** Beschrijving: **Zie bestek.**

Gewicht (percentage, exact): 50

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Zie bestek.**

Gewicht (percentage, exact): 50

5.1.11 Aanbestedingsstukken

Adres van de aanbestedingsstukken: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/19108b09-a7c9-46e7-9cea-495e1ea92e2d/documents>

Ad-hoccommunicatiekanaal:

URL: <https://www.publicprocurement.be/publication-workspaces/19108b09-a7c9-46e7-9cea-495e1ea92e2d/forum>

5.1.12 Voorwaarden van de aanbesteding

Voorwaarden voor indiening:

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 5

Elektronische indiening: **Vereist**

Adres voor indiening: <https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/0/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/19108b09-a7c9-46e7-9cea-495e1ea92e2d/general>

Talen waarin inschrijvingen of verzoeken tot deelname kunnen worden ingediend: **Nederlands**

Elektronische catalogus: **Niet toegestaan**

Een geavanceerd(e) of gekwalificeerd(e) elektronisch(e) handtekening of zegel (zoals omschreven in Verordening (EU) nr. 910/2014) is vereist

Uiterste datum voor de ontvangst van inschrijvingen: **13/01/2025 12:00 +01:00**

Voorwaarden van het contract:

De uitvoering van de opdracht moet plaatsvinden binnen het kader van programma's voor maatwerkbedrijven: **Neen**

Elektronische facturering: **Vereist**

Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische orderplaatsing: neen Er zal worden gebruikgemaakt van elektronische betaling: neen

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

Geen raamovereenkomst

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

Geen dynamisch aankoopstelsel

Elektronische veiling: neen

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: **Raad Van State**

TED eSender: **FOD Beleid en Ondersteuning**

8 Organisaties

8.1 **ORG-0001** Officiële naam: **Autonom Provinciebedrijf Provinciaal Instituut voor Hygiëne**

Registratienummer: **0541414408_4898**

Postadres: **Kronenburgstraat 45**

Stad: **Antwerpen**

Postcode: **2000**

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 5

Onderverdeling land (NUTS): **Arr. Antwerpen (BE211)** Land: **België**

E-mail: **sofie.wouters@provincieantwerpen.be** Telefoon: **+32 2591372**

Internetadres: **http://www.provant.be**

Rollen van deze organisatie: **Koper**

8.1 **ORG-0002** Officiële naam: **FOD Beleid en Ondersteuning** Registratienummer: **BE001** Postadres:

Simon Bolivarlaan 30, bus 1

Stad: **Brussel**

Postcode: **1000**

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad](#) (BE100)

Land: [België](#)

E-mail: revise@publicprocurement.be Telefoon: +32 2 740 80 00 Internetadres: <https://bosa.belgium.be>

Rollen van deze organisatie:

TED eSender

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [Raad Van State](#)

Registratienummer: [0931814266](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1040](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad](#) (BE100)

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: +32(0)2 234 96 11

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 5

Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [4d9f3f4b-cc36-4fcb-b875-799908120a1e - 01](#)

Type formulier: [Mededinging](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een opdracht of concessie – standaardregeling](#) Verzenddatum van de aankondiging: [20/12/2024 00:00 +01:00](#)

Aankondiging datum verzending (eSender): [20/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging

officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

Toewijzingen – Attributions

LEUVEN - QVMB24-3048 - Raamovereenkomst voor de levering en installatie van vonkvrije koelkasten voor de leden van de vzw Associatie KU Leuven en UZ Leuven

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/ac56a781-3efe-4407-92a3-b9677d4ac28e/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 7

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Associatie KU Leuven](#)

Rechtsvorm van de koper: [Publiekrechtelijke instelling](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [QVMB24-3048 - Raamovereenkomst voor de levering en installatie van vonkvrije koelkasten voor de leden van de vzw Associatie KU Leuven en UZ Leuven](#)

Beschrijving: [QVMB24-3048 - Raamovereenkomst voor de levering en installatie van vonkvrije koelkasten voor de leden van de vzw Associatie KU Leuven en UZ Leuven](#)

Identificatiecode van de procedure: [562d1146-8d87-4d96-8993-af00c31b645d](#) Interne identificatiecode: [QVMB24-3048](#)

Type procedure: [Andere procedure in één fase 2.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

2.1.3 Waarde

Geraamde waarde exclusief btw: [220,000 EUR](#)

2.1.4 Algemene informatie Aanvullende informatie: [zie bestek](#) Rechtsgrondslag: [Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [QVMB24-3048 - 1](#)

Beschrijving: [QVMB24-3048 - Perceel 1 - Raamovereenkomst voor de levering en installatie van vonkvrije koelkasten voor de leden van de vzw Associatie KU Leuven en UZ Leuven](#)

Interne identificatiecode: [1 5.1.1 Doel](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 7

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [Vlaams Gewest](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [21/11/2024](#)

Looptijd: [4 YEAR](#)

5.1.5 Waarde

Geraamde waarde exclusief btw: [120,000 EUR](#)

5.1.6 Algemene informatie

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#) Aanvullende informatie: [zie bestek](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#) Beschrijving: [zie bestek](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Raamovereenkomst, zonder hernieuwde oproep tot mededinging](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Rechtbank van Leuven](#) Organisatie die het contract ondertekent:

[Associatie KU Leuven](#) TED eSender: [FOD Beleid en Ondersteuning](#)

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0002](#)

Titel: [QVMB24-3048 - 2](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 7

Beschrijving: [QVMB24-3048 - Perceel 2 - Raamovereenkomst voor de levering en installatie van vonkvrije koelkasten voor de leden van de vzw Associatie KU Leuven en UZ Leuven](#)

Interne identificatiecode: [2 5.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Levering](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [Vlaams Gewest](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [21/11/2024](#)

Looptijd: [4 YEAR](#)

5.1.5 Waarde

Geraamde waarde exclusief btw: [100,000 EUR](#)

5.1.6 Algemene informatie

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#) Aanvullende informatie: [zie bestek](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#) Beschrijving: [zie bestek](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Raamovereenkomst, zonder hernieuwde oproep tot mededinging](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Rechtbank van Leuven](#) Organisatie die het contract ondertekent:

[Associatie KU Leuven](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 7

TED eSender: [FOD Beleid en Ondersteuning](#)

6 Resultaten

6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [Electric NV](#) Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [Electric NV](#) Identificatiecode van het perceel of de groep percelen:

[LOT-0001](#)

Waarde van de aanbesteding: [120,000 Euro](#) Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [Electric NV](#) Datum waarop de winnaar is gekozen: [18/11/2024](#) Datum van sluiting van het contract: [21/11/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [Associatie KU Leuven](#)

6.1.4 Statistische informatie Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [72,507.22 Euro](#) Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [107,664.71 Euro](#)

6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0002](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [Electric NV](#) Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [Electric NV](#) Identificatiecode van het perceel of de groep percelen:

[LOT-0002](#) Waarde van de aanbesteding: [100,000 Euro](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 7

Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [Electric NV](#) Datum waarop de winnaar is gekozen: [18/11/2024](#) Datum van sluiting van het contract: [21/11/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [Associatie KU Leuven](#)

6.1.4 Statistische informatie Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [43,036.21 Euro](#) Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [43,036.21 Euro](#)

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [Associatie KU Leuven](#) Registratienummer: [0478655012_8921](#)

Postadres: [Schapenstraat 34](#)

Stad: [Leuven](#)

Postcode: [3000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

E-mail: leveranciers.aankoop@kuleuven.be Telefoon: [+3216328400](#)

Rollen van deze organisatie: Koper

Organisatie die het contract ondertekent

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [FOD Beleid en Ondersteuning](#) Registratienummer: [BE001](#) Postadres:

[Simon Bolivarlaan 30, bus 1](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1000](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 7

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: revise@publicprocurement.be Telefoon: [+32 2 740 80 00](#) Internetadres: <https://bosa.belgium.be>

Rollen van deze organisatie:

TED eSender

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [Rechtbank van Leuven](#) Registratienummer: [0308.357.753](#) Stad: [Leuven](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)
E-mail: info@just.gov.be Telefoon: +32 16 21 41 11 Rollen van deze organisatie:
Organisatie voor beroepsprocedures
8.1 [ORG-0004](#)

Officiële naam: [Electric NV](#) Registratienummer: [0401.883.866](#) Stad: [Nijvel](#)
Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Nivelles \(BE310\)](#) Land: [België](#)

E-mail: cdb@electric.be Telefoon: [0495590005](#) Rollen van deze organisatie:
Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#), [LOT-0002](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

7 / 7

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [6db5dd88-94ba-4988-949ac7ddd4f9398f - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [22/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):
[22/12/2024 00:00 +01:00](#)

Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#) 11.2 Informatie over de bekendmaking

HASSELT - LAF-kast voor dienst Nucleaire geneeskunde

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/4ebad10f-14d6-4537-a30c-4f4c1751fee9/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

1 / 9

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [vzw Jessa Ziekenhuis](#) Rechtsvorm van de koper: [Overheidsonderneming](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Gezondheid](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [LAF-kast voor dienst Nucleaire geneeskunde](#)

Beschrijving: [Aankoop en installatie van een Laminaire Air Flow \(LAF\) kast voor de dienst Nucleaire geneeskunde. Aangezien er binnen de LAF kast gewerkt wordt met radioactiviteit moet deze LAF kast voorzien zijn van afscherming voor alfa straling, beta straling en gamma straling \(loodafscherming\). De dienst wenst ook een activiteitsmeter met bijhorende software in de kast.](#)

Identificatiecode van de procedure: [eed0ff6d-74f4-4318-b0a2-682917ad44d1](#) Interne identificatiecode: [PPP0LQ-672/4325/NS-2023-004](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [39180000 Laboratoriummeubilair](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [LAF-kast](#)

Beschrijving: [LAF-kast biohazard type II min \(verticale airflow, HEPA filter\) met deeltjesteller](#)

Interne identificatiecode: [NS-2023-004_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [39180000 Laboratoriummeubilair](#) Aanvullende classificatie (cpv): [39180000 Laboratoriummeubilair](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

2 / 9

Opties:

Beschrijving van de opties: [Toegestane opties \(cfr. bestek\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [Salvatorstraat 20](#)

Stad: [Hasselt](#)

Postcode: [3500](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [vzw Jessa Ziekenhuis](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [23/12/2024](#) Einddatum van de duur: [01/04/2025](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)

Gewicht (punten, exact): 50

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Levertermijn](#)

Gewicht (punten, exact): 10

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Service en Dienst na verkoop](#)

Gewicht (punten, exact): 10

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Hardware Gebruik / Ergonomie](#)

Gewicht (punten, exact): 30

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

3 / 9

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Rechtbank van eerste aanleg Limburg, afdeling Hasselt](#)

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt: [vzw Jessa Ziekenhuis](#)

Organisatie die het contract ondertekent: [vzw Jessa Ziekenhuis](#)

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0002](#)

Titel: [Activiteitsmeter met software](#)

Beschrijving: [Activiteitsmeter met software voor dose monitoring](#)

Interne identificatiecode: [NS-2023-004_2](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [39180000 Laboratoriummeubilair](#) Aanvullende classificatie (cpv):

[39180000 Laboratoriummeubilair](#) Opties:

Beschrijving van de opties: [Toegestane opties \(cfr. bestek\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [Salvatorstraat 20](#)

Stad: [Hasselt](#)

Postcode: [3500](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [vzw Jessa Ziekenhuis](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [23/12/2024](#)

Einddatum van de duur: [01/04/2025](#) 5.1.10 Gunningscriteria

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

4 / 9

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)

Gewicht (punten, exact): 60

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Service en Dienst na verkoop](#)

Gewicht (punten, exact): 10

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Software gebruiksvriendelijkheid / compatibiliteit met EPD**

Gewicht (punten, exact): 30

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

Geen raamovereenkomst

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

Geen dynamisch aankoopstelsel

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: **Rechtbank van eerste aanleg Limburg, afdeling Hasselt**

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt: **vzw Jessa Ziekenhuis**

Organisatie die het contract ondertekent: **vzw Jessa Ziekenhuis**

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: **3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services**

6 Resultaten

Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: **119,364 Euro** 6.1 ID resultaat perceel: **LOT-0001**

Er is ten minste één winnaar gekozen.

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: **Ima X Sa**

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
5 / 9

Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: **Ima X Sa** Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: **LOT-0001**

Waarde van de aanbesteding: **91,139 Euro** De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: **Neen**

Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: **1525-2082** Titel: **LAF-kast**

Datum van sluiting van het contract: **26/11/2024**

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: **vzw Jessa Ziekenhuis**

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: **Inschrijvingen**

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: **2**

Type van de ontvangen inschrijvingen: **Verzoeken tot deelname**

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: **2**

Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: **91,139 Euro** Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: **132,116.84 Euro**

6.1 ID resultaat perceel: **LOT-0002**

Er is ten minste één winnaar gekozen.

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: **X-Sanatec N.V.** Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: **X-Sanatec N.V.**

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
6 / 9

Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: **LOT-0002**

Waarde van de aanbesteding: **28,225 Euro** De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: **Neen**

Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [1526-2083](#) Titel: [Activiteitsmeter met software](#)

Datum van sluiting van het contract: [26/11/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [vzw Jessa Ziekenhuis](#)

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Inschrijvingen](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [1](#)

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Verzoeken tot deelname](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [1](#)

Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [28,225](#) Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [28,225](#) Euro

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [vzw Jessa Ziekenhuis](#) Registratienummer: [BE 0821 142 117](#) Postadres: [Salvatorstraat 20](#)

Stad: [Hasselt](#)

Postcode: [3500](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

7 / 9

Contactpunt: [Nina Swinnen](#)

E-mail: nina.swinnen@jessazh.be Telefoon: [+32 11335892](#)

Internetadres: <http://www.jessazh.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die het contract ondertekent

8.1 [ORG-0002](#)

Officiële naam: [Rechtbank van eerste aanleg Limburg, afdeling Hasselt](#)

Registratienummer: [BE 0308.357.753](#)

Postadres: [Parklaan 25/2](#)

Stad: [Hasselt](#)

Postcode: [3500](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)

E-mail: rechtbank@hasselt.be Telefoon: [+32 11374154](#)

Internetadres: <https://www.rechtbanken-tribunaux.be/nl/rechtbanken-hoven/rechtbank-van-eerste-aanleg/rechtbank-eerste-aanleg-limburg>

Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

8 / 9

Telefoon: [+32 3 294 30 51](#) Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

8.1 [ORG-0004](#) Officiële naam: [Ima X Sa](#) Registratienummer: [LU 208 63 014](#) Postadres: [AM PËTZ 17](#)

Stad: [Wiltz](#)

Postcode: [9579](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Luxembourg \(LU000\)](#) Land: [Luxemburg](#)

Contactpunt: [Reginald Morel](#)

E-mail: reginald.morel@ima-x.com Telefoon: [+352 473314884](#) Rollen van deze organisatie:

Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

8.1 [ORG-0005](#)

Officiële naam: [X-Sanatec N.V.](#)

Registratienummer: [BE0476.081.344](#)

Postadres: [Horizonlaan 36](#)

Stad: [Genk](#)

Postcode: [3600](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Ben Reynders](#)

E-mail: Ben.reynders@x-sanatec.com Telefoon: [+32 89469300](#)

Rollen van deze organisatie: [Inschrijver](#)

Winnaar van deze percelen: [LOT-0002](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

9 / 9

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [f7d4fea8-a71e-48ed-9703-8a2c91d342aa - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [20/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[20/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

LEUVEN - AOZB24-5411- LEVERING EN INSTALLATIE VAN EEN FLUORESCENTIEMICROSCOOP MET BIJHORENDE OBJECTIEVEN EN LED LIGHT CUBES VOOR FLUORESCENTIE DETECTIE

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/babebf7e-f3ae-46a8-ba6b-aadaa1ba36ba/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 4

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Katholieke Universiteit te Leuven](#) Rechtsvorm van de koper: [Publiekrechtelijke instelling](#)

Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [AOZB24-5411- LEVERING EN INSTALLATIE VAN EEN
FLUORESCENTIEMICROSCOOP MET BIJHORENDE OBJECTIEVEN EN LED LIGHT CUBES
VOOR FLUORESCENTIE DETECTIE](#)

Beschrijving: [AZOB24-5411- LEVERING EN INSTALLATIE VAN EEN
FLUORESCENTIEMICROSCOOP MET BIJHORENDE OBJECTIEVEN EN LED LIGHT CUBES
VOOR FLUORESCENTIE DETECTIE](#)

Identificatiecode van de procedure: [125c42a6-f220-4c9d-b061-e848abae6ff3](#) Interne identificatiecode: [AOZB24-5411](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [AOZB24-5411 - 1](#)

Beschrijving: [AOZB24-5411- LEVERING EN INSTALLATIE VAN EEN
FLUORESCENTIEMICROSCOOP MET BIJHORENDE OBJECTIEVEN EN LED LIGHT CUBES
VOOR FLUORESCENTIE DETECTIE](#)

Interne identificatiecode: [1 5.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 4

5.1.2 Plaats van uitvoering

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#)

Land: [België](#) Aanvullende informatie:

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

6 Resultaten

6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [VWR INTERNATIONAL](#) Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [VWR INTERNATIONAL-LOT- 0001](#)

Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#) Waarde van de aanbesteding: [56,625.02](#)

[Euro](#)

Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [VWR INTERNATIONAL](#) Datum van sluiting van het contract:

[22/11/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [Katholieke Universiteit te Leuven](#) Registratienummer: [0419052173_5132](#)

Afdeling: [Katholieke Universiteit Leuven](#)

Postadres: [Oude Markt 13](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 4

Stad: [Leuven](#)

Postcode: [3000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

E-mail: leveranciers.aankoop@kuleuven.be Telefoon: [+32 16328400](#)

Rollen van deze organisatie: [Koper](#)

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [FOD Beleid en Ondersteuning](#) Registratienummer: [BE001](#) Postadres:

[Simon Bolivarlaan 30, bus 1](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: revise@publicprocurement.be Telefoon: [+32 2 740 80 00](#) Internetadres: <https://bosa.belgium.be>

Rollen van deze organisatie:

[TED eSender](#)

8.1 [ORG-0003](#) Officiële naam: [VWR INTERNATIONAL](#) Registratienummer: [0403593343_a40852d5-9e90-4341-b4f9-0d38399034e9](#) Postadres: [Geldenaaksebaan 464](#)

Stad: [Heverlee](#)

Postcode: [3001](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

E-mail: alexander.gilis@avantorsciences.com

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 4

Telefoon: [0479870602](#) Rollen van deze organisatie:

[Inschrijver](#)

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [5feecb9-0934-4dba-b8ef-b0a8e8ebe63e - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [20/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):
[20/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands Engels](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

BRUGGE - levering en installatie van een geautomatiseerd electroforesetoestel incl. onderhoudscontract en verbruikmateriaal/reagentia

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/41ae6361-f71a-4fa2-ae1f-ffa80a34569a/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 6

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: **AZ Sint-Jan Brugge AV** Rechtsvorm van de koper: **Publiekrechtelijke instelling** Activiteit van de aanbestedende dienst: **Gezondheid**

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: **levering en installatie van een geautomatiseerd electroforesetoestel incl. onderhoudscontract en verbruikmateriaal/reagentia**

Beschrijving: **Toelichting: De opdracht omvat de aankoop, installatie, indienststelling, aanschaf verbruiksgoederen en onderhoud van een geautomatiseerd electroforesetoestel voor de dienst moleculaire biologie van het AZ Sint Jan Brugge AV. De opdracht omvat: - De aankoop, levering en installatie - De aankoop van verbruiksgoederen noodzakelijk voor het uitvoeren van de testen. - Het uitvoeren van een demo/referentiebezoek - De opleiding van het personeel die met het toestel zal moeten werken. - Het onderhoudscontract voor de levensduur van het toestel.**

Identificatiecode van de procedure: **13419b6a-b094-4997-a853-0df2a94cb386** Interne identificatiecode: **PPP103-533/4905/2024-SJB-05-010-LB1**

Type procedure: **Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging**

2.1.1 Doel

Aard van het contract: **Leveringen**

Belangrijkste classificatie (cpv): **38434500 Biochemische analysatoren** 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

Richtlijn 2014/24/EU

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: **LOT-0001**

Titel: **levering en installatie van een geautomatiseerd electroforesetoestel incl. onderhoudscontract en verbruikmateriaal/reagentia**

Beschrijving: **Toelichting: De opdracht omvat de aankoop, installatie, indienststelling, aanschaf verbruiksgoederen en onderhoud van een geautomatiseerd electroforesetoestel voor de dienst moleculaire biologie van het AZ Sint Jan Brugge AV. De opdracht omvat: - De aankoop, levering en installatie - De aankoop van verbruiksgoederen noodzakelijk voor het uitvoeren van de testen. - Het uitvoeren van een demo/referentiebezoek - De opleiding van het**

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 6

personeel die met het toestel zal moeten werken. - Het onderhoudscontract voor de levensduur van het toestel.

Interne identificatiecode: **2024-SJB-05-010-LB1_1** 5.1.1 Doel

Aard van het contract: **Leveringen**

Belangrijkste classificatie (cpv): **33696500 Laboratoriumreagentia** Aanvullende classificatie (cpv): **33696500 Laboratoriumreagentia** Opties:

Beschrijving van de opties: **Toegestane opties (zie bepaling technisch bestek) Vereiste opties (-)**

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [Ruddershove 10](#)

Stad: [Brugge](#)

Postcode: [8000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Brugge \(BE251\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [AZ Sint-Jan Brugge AV - Campus Sint-Jan](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [04/12/2024](#) Einddatum van de duur: [13/12/2024](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)

[Gewicht \(punten, exact\): 40](#)

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Technische waarde en kwaliteit](#)

[Gewicht \(punten, exact\): 40](#)

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Service en opleiding](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 6

[Gewicht \(punten, exact\): 20](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Raad van state](#)

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt: [AZ Sint-Jan Brugge AV](#)

Organisatie die het contract ondertekent: [AZ Sint-Jan Brugge AV](#)

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

6 Resultaten

Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: [125,081.6 Euro](#) 6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [Agilent Technologies Belgium NV](#) Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [Agilent Technologies Belgium NV](#) Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#)

Waarde van de aanbesteding: [125,081.6 Euro](#) De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: [Neen](#)

Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [2115-3610](#)

Titel: [levering en installatie van een geautomatiseerd electroforesetoestel incl. onderhoudscontract en verbruikmateriaal/reagentia](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 6

Datum van sluiting van het contract: [03/12/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [AZ Sint-Jan Brugge AV](#)

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Inschrijvingen](#)
Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: 2
Type van de ontvangen inschrijvingen: [Verzoeken tot deelname](#)
Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: 2
Bereik van de inschrijvingen:
Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [112,615](#) Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [125,081.6](#) Euro
8 Organisaties
8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [AZ Sint-Jan Brugge AV](#) Registratienummer: [0266.559.859](#) Postadres: [Ruddershove 10](#)
Stad: [Brugge](#)
Postcode: [8000](#)
Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Brugge \(BE251\)](#) Land: [België](#)
Contactpunt: [Aankoopdienst AZ](#)
E-mail: aankoopdienst.brugge@azsintjan.be Telefoon: [+32 50452221](#)
Internetadres: <http://www.azsintjan.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:
Koper
Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die het contract ondertekent
Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)
5 / 6
8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [Raad van state](#) Registratienummer: [BE 0931.814.266](#) Postadres: [Wetenschapsstraat 10](#)
Stad: [Brussel](#)
Postcode: [1040](#)
Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)
Land: [België](#)
E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: [+32 22349611](#)
Internetadres: <http://www.raadvst-consetat.be/> Rollen van deze organisatie:
Organisatie voor beroepsprocedures
8.1 [ORG-0003](#)
Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)
Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)
Stad: [Antwerpen / Anvers](#)
Postcode: [2000](#)
Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)
E-mail: info@3p.eu Telefoon: [+32 3 294 30 51](#) Rollen van deze organisatie:
Aanbieder van aanbestedingsdiensten
8.1 [ORG-0004](#) Officiële naam: [Agilent Technologies Belgium NV](#) Registratienummer: [0466.614.837](#)
Postadres: [Leonardo Da Vincilaan 19 A bus 6](#)
Stad: [Diegem](#)
Postcode: [1831](#)
Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)
6 / 6
Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Halle-Vilvoorde \(BE241\)](#) Land: [België](#)
Contactpunt: [Isabelle De Roose](#)
E-mail: isabelle.de-roose@agilent.com Telefoon: [+32 24049000](#)
Fax: [+32 26264630](#) Rollen van deze organisatie:
Inschrijver
Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)
11 Informatie over een aankondiging
11.1 Informatie over een aankondiging
Identificatiecode/versie van de aankondiging: [3cf6ff8a-cc81-496c-9adc-d1cf5367eea1 - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [19/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):
[19/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

BRUXELLES - Acquisition d'un microscope à fluorescence semi-motorisé

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/c61ab57c-5509-483f-ac62-e64ab4014b86/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 6

1 Acheteur

1.1 Acheteur

Nom officiel: [Université Libre de Bruxelles](#) Forme juridique de l'acheteur: [Entreprise publique](#) Activité du pouvoir adjudicateur: [Enseignement](#)

2 Procédure

2.1 Procédure

Titre: [Acquisition d'un microscope à fluorescence semi-motorisé](#)

Description: [Acquisition d'un microscope à fluorescence semi-motorisé](#)

Identifiant de la procédure: [5be5aa03-23b7-4937-b979-31b1c0e69728](#)

Identifiant interne: [PPP0LF-3668/4188/Microscope_fluo_Histologie ULB_2024](#)

Type de procédure: [Négociée sans mise en concurrence préalable](#) 2.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38515200 Microscope à fluorescence](#) 2.1.4 Informations générales

Base juridique:

[Directive 2014/24/UE](#)

5 Lot

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0001](#)

Titre: [Acquisition d'un microscope à fluorescence semi-motorisé](#)

Description: [Acquisition d'un microscope à fluorescence semi-motorisé](#)

Identifiant interne: [Microscope_fluo_Histologie ULB_2024_1](#)

5.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38515200 Microscope à fluorescence](#) Nomenclature supplémentaire (cpv): [38515200 Microscope à fluorescence](#)

5.1.2 Lieu d'exécution Adresse postale: [Route de Lennik, 808](#)

Ville: [Anderlecht](#)

Code postal: [1070](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 6

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Pays: [Belgique](#)

Informations complémentaires: [Campus ERASME - Bâtiment GE](#)

5.1.3 Durée estimée

Date de début: [12/12/2024](#) Durée: [84 DAY](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Qualité du matériel](#)

Pondération (points, valeur exacte): [60](#)

Critère:

Type: [Coût](#)

Description: [Prix](#)

Pondération (points, valeur exacte): [30](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de livraison](#)

Pondération (points, valeur exacte): 10

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: [Tribunal de première instance francophone de Bruxelles](#)

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: [Université Libre de Bruxelles](#)

Organisation qui signe le marché: [Université Libre de Bruxelles](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 6

Prestataire de services de passation de marché: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

6 Résultats

Valeur de tous les contrats attribués dans cet avis: [39,062.62](#) Euro

6.1 Résultat – Identifiants des lots: [LOT-0001](#)

[Au moins un lauréat a été choisi.](#)

6.1.2 Informations sur les lauréats

Lauréat:

Nom officiel: [EVIDENT EUROPE GMBH](#) Offre:

Identifiant de l'offre: [EVIDENT EUROPE GMBH](#) Identifiant du lot ou groupe de lots: [LOT-0001](#) Valeur de l'offre: [39,062.62](#) Euro

L'offre a été classée: non Sous-traitance: [Non](#)

La valeur de la sous-traitance est connue: non Le pourcentage de la sous-traitance est connu: non Informations relatives au marché:

Identifiant du marché: [4869-6308](#)

Titre: [Acquisition d'un microscope à fluorescence semimotorisé](#)

Date de conclusion du marché: [12/12/2024](#)

Le marché est attribué dans le contexte d'un accord-cadre: non Organisation qui signe le marché: [Université Libre de Bruxelles](#)

6.1.4 Informations statistiques

Offres ou demandes de participation reçues:

Type de soumissions reçues: [Offres](#)

Nombre d'offres ou de demandes de participation reçues: [1](#)

Type de soumissions reçues: [Demandes de participation](#)

Nombre d'offres ou de demandes de participation reçues: [1](#)

Éventail d'offres:

Valeur de l'offre recevable la plus basse: [39,062.62](#) Euro

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 6

Valeur de l'offre recevable la plus élevée: [39,062.62](#) Euro

8 Organisations

8.1 [ORG-0001](#) Nom officiel: [Université Libre de Bruxelles](#) Numéro d'enregistrement: [BE 0407.626.464](#)

Adresse postale: [Avenue Franklin D. Roosevelt 50](#)

Ville: [Bruxelles](#)

Code postal: [1050](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#))

Pays: [Belgique](#)

Point de contact: [Danielle Lagrange](#)

Adresse électronique: marches.publics@ulb.be Téléphone: [+32 26503573](tel:+3226503573)

Adresse internet: <http://www.ulb.be/>

Profil de l'acheteur: <https://www.publicprocurement.be> Rôles de cette organisation:

Acheteur

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché

Organisation qui signe le marché

8.1 **ORG-0002** Nom officiel: [Tribunal de première instance francophone de Bruxelles](#) Numéro d'enregistrement: [BE 0308.357.753](#) Adresse postale: [Rue des quatre bras, 13](#)

Ville: [Bruxelles](#)

Code postal: [1000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#))

Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: bxl.tpi.greffe.civil@just.fgov.be

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 6

Téléphone: [+32 25086361](tel:+3225086361)

Adresse internet: <https://www.tribunaux-rechtbanken.be/fr/tribunal-de-premiereinstance-francophone-de-bruxelles>

Rôles de cette organisation:

Organisation chargée des procédures de recours

8.1 **ORG-0003**

Nom officiel: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Numéro d'enregistrement: [BE 0475.480.736](#)

Ville: [Antwerpen / Anvers](#)

Code postal: [2000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: info@3p.eu Téléphone: [+32 3 294 30 51](tel:+3232943051) Rôles de cette organisation:

Prestataire de services de passation de marché

8.1 **ORG-0004** Nom officiel: [EVIDENT EUROPE GMBH](#) Numéro d'enregistrement: [BE 0778.471.421](#)

Adresse postale: [LANGE LOZANASTRAAT 142](#)

Ville: [Antwerpen](#)

Code postal: [2018](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: niels.vinckel@evidentscientific.com Téléphone: [+32 38705824](tel:+3238705824)

Rôles de cette organisation: Soumissionnaire

Lauréat de ces lots: [LOT-0001](#)

11 Informations relatives à l'avis

11.1 Informations relatives à l'avis

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 6

Identifiant/version de l'avis: [12247c82-6dbf-4cd5-8f89-9df849bb80e6 - 01](#) Type de formulaire: [Résultats](#)

Type d'avis: [Avis d'attribution de marché ou de concession – régime ordinaire](#) Date d'envoi de l'avis: [19/12/2024 00:00 +01:00](#)

Date d'envoi de l'avis (eSender): [19/12/2024 00:00 +01:00](#)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: [français](#) 11.2 Informations relatives à la publication

BRUSSEL - Levering, plaatsing en ingebruikstelling van een LC-MS met inbegrip van het onderhoudscontract

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/f5331703-2d0d-49a6-a9e1-929db20d1a6c/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
1 / 5

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Federaal agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen](#) Rechtsvorm van de koper: [Centrale overheidsinstantie](#)

Activiteit van de aanbestedende dienst: [Algemene overheidsdiensten](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Levering, plaatsing en ingebruikstelling van een LC-MS met inbegrip van het onderhoudscontract](#)

Beschrijving: [Levering, plaatsing en ingebruikstelling van een LC-MS met inbegrip van het onderhoudscontract](#)

Identificatiecode van de procedure: [2ac52f37-585f-42d4-963f-08573c6c9d1a](#) Interne identificatiecode: [2024-008B-FLVVG](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38433100 Massaspectrometers](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [2024-008B-FLVVG - 1](#)

Beschrijving: [Levering, plaatsing en ingebruikstelling van een LC-MS met inbegrip van het onderhoudscontract](#)

Interne identificatiecode: [1 5.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38433100 Massaspectrometers](#) 5.1.2 Plaats van uitvoering

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#)

Land: [België](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
2 / 5

Aanvullende informatie:

5.1.6 Algemene informatie

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): ja

5.1.7 Strategische aanbestedingen

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Prijs](#)

Beschrijving: [Totale prijs van de opdracht](#)

Gewicht (percentage, exact): [50](#)

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Technische meerwaarde zoals beschreven in Bijlage B - Technische specs**

Gewicht (percentage, exact): **50**

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

Geen raamovereenkomst

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

Geen dynamisch aankoopstelsel

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: **Raad Van State**

TED eSender: **FOD Beleid en Ondersteuning**

6 Resultaten

Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: **658,363.71** Euro 6.1 ID resultaat perceel: **LOT-0001**

Er is ten minste één winnaar gekozen.

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: **WATERS**

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
3 / 5

Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: **WATERS-LOT-0001** Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: **LOT-0001** Waarde van de aanbesteding: **658,363.71** Euro

Onderaanneming: **Nee** Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: **CON-WATERS-LOT-0001** Datum van sluiting van het contract: **05/12/2024**

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: **nee**

6.1.4 Statistische informatie Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: **520,300** Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: **658,363.71** Euro

8 Organisaties

8.1 **ORG-0001** Officiële naam: **Federaal agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen**

Registratienummer: **0267387230_15**

Postadres: **Food Safety Center, Boulevard du Jardin Botanique 55**

Stad: **Bruxelles**

Postcode: **1000**

Onderverdeling land (NUTS): **Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)**

Land: **België**

E-mail: **ann.dewit@favv.be** Telefoon: **+32 22119004**

Fax: **+32 22119079** Internetadres: **http://www.favv.be**

Rollen van deze organisatie: **Koper**

8.1 **ORG-0002**

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
4 / 5

Officiële naam: **FOD Beleid en Ondersteuning** Registratienummer: **BE001**

Postadres: **Boulevard Simon Bolivar 30 Bte1**

Stad: **Bruxelles**

Postcode: **1000**

Onderverdeling land (NUTS): **Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)**

Land: **België**

E-mail: **revise@publicprocurement.be** Telefoon: **+32 2 740 80 00** Internetadres: **https://bosa.belgium.be**

Rollen van deze organisatie:

TED eSender

8.1 **ORG-0003** Officiële naam: **WATERS** Registratienummer: **0453145693_bd259aef-3da5-4e75-8208-b578ffa7dc3d** Postadres: **Berchemstadionstraat 72**

Stad: **Berchem**

Postcode: **2600**

Onderverdeling land (NUTS): **Arr. Antwerpen (BE211)** Land: **België**

E-mail: **Sebastien_joret@Waters.com** Telefoon: **0477822277**

Rollen van deze organisatie: **Inschrijver**

Winnaar van deze percelen: **LOT-0001**

8.1 **ORG-0004**

Officiële naam: **Raad Van State**

Registratienummer: **0931.814.266**

Stad: **Brussel**

Postcode: **1000**

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
5 / 5

Onderverdeling land (NUTS): **Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)**

Land: **België**

E-mail: **info@raadvanstate.be** Telefoon: **+32(0)2 234 96 11** Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: **a5b8cf3e-a767-40df-a57b-0f06b2511a5b - 01**

Type formulier: **Resultaat**

Type aankondiging: **Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling**

Verzenddatum van de aankondiging: **19/12/2024 00:00 +01:00** Aankondiging datum verzending (eSender):

19/12/2024 00:00 +01:00 Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: **Frans Nederlands**

11.2 Informatie over de bekendmaking

BRUSSEL - Brussel-Sciensano-Vervanging van 2 autoclaven

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/ff1c51bd-7061-4504-ac03-3d201d81b1da/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

1 / 5

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Regie der Gebouwen](#)

Rechtsvorm van de koper: [Centrale overheidsinstantie](#)

Activiteit van de aanbestedende dienst: [Algemene overheidsdiensten](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Brussel-Sciensano-Vervanging van 2 autoclaven](#)

Beschrijving: [Vervanging van een autoclaaf met enkele deur en een autoclaaf met dubbele deur](#)

Identificatiecode van de procedure: [7838fa32-003b-486b-9bb0-21608b9ca0d4](#) Interne identificatiecode: [RDGB-BRU-2023-222370-2473](#)

Type procedure: [Openbaar 2.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [33191110 Autoclaven](#)

2.1.4 Algemene informatie

Aanvullende informatie: [De Inschrijvers moeten verplicht de plaatsen bezoeken waar de werken uitgevoerd moeten worden. De geleide bezoeken vinden plaats na voorafgaandelijke afspraak met: de heer Thomas Egla , telefoon: 0473.56.29.82, mail: thomas.egla@buildingsagency.be.](#)

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [RDGB-BRU-2023-222370-2473 - 1](#)

Beschrijving: [Vervanging van een autoclaaf met enkele deur en een autoclaaf met dubbele deur.](#)

Interne identificatiecode: [1 5.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [33191110 Autoclaven](#) 5.1.2 Plaats van uitvoering

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

2 / 5

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. BrusselHoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#) Aanvullende informatie:

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [01/04/2024](#)

Looptijd: [25 Dag](#)

5.1.6 Algemene informatie

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): ja

Aanvullende informatie: [LET OP! De begindatum bij de geraamde duur is LOUTER INDICATIEF en kan door de Aanbestedende Overheid, naargelang het verloop van de procedure, aangepast worden! De Inschrijvers moeten verplicht de plaatsen bezoeken waar de werken uitgevoerd moeten worden.](#)

[De geleide bezoeken vinden plaats na voorafgaandelijke afspraak met: de heer Thomas Egla , telefoon: 0473.56.29.82, mail: thomas.egla@buildingsagency.be.](#)

5.1.7 Strategische aanbestedingen

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Prijs](#)

Beschrijving: [economisch meest voordelige offerte op basis van de prijs](#)

Beschrijving van de methode die moet worden gebruikt als de weging niet aan de hand van criteria kan worden uitgedrukt: [Niet van toepassing](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Raad van State](#)

TED eSender: [FOD Beleid en Ondersteuning](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

3 / 5

6 Resultaten

Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: [306,525](#) Euro 6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [Duomed Belgium NV](#) Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [LOT-0001 DUOMED BELGIUM NV](#)

Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#) Waarde van de aanbesteding: [306,525](#) Euro

Onderaanneming: [Nee](#) Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [LOT-0001 DUOMED BELGIUM NV](#)

Datum waarop de winnaar is gekozen: [03/04/2024](#) Datum van sluiting van het contract: [08/05/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: [nee](#)

6.1.4 Statistische informatie Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [306,525](#) Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [306,525](#) Euro

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [Regie der Gebouwen](#) Registratienummer: [0208312646_4895](#)

Afdeling: [Régie des Bâtiments - Région Bruxelles](#)

Postadres: [Avenue de la Toison d'Or, 87 - Bte2](#)

Stad: [Saint-Gilles](#)

Postcode: [1060](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

4 / 5

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: publication@buildingsagency.be Telefoon: [+32 25416511](#)

Rollen van deze organisatie: [Koper](#)

8.1 [ORG-0002](#)

Officiële naam: [FOD Beleid en Ondersteuning](#)

Registratienummer: [BE001](#)

Postadres: [Boulevard Simon Bolivar 30 Bte1](#)

Stad: [Bruxelles](#)

Postcode: [1000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: revise@publicprocurement.be Telefoon: [+32 2 740 80 00](#) Internetadres: <https://bosa.belgium.be>

Rollen van deze organisatie:

TED eSender

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [Raad van State](#)

Registratienummer: [0308.356.862](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1040](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad](#) ([BE100](#))

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvst-consetat.be Telefoon: [+32 22349611](#)

Rollen van deze organisatie:

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

5 / 5

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0004](#) Officiële naam: [Duomed Belgium NV](#) Registratienummer: [0416834437](#) Postadres:

[Oeyvaersbosch 12](#)

Stad: [Aartselaar](#)

Postcode: [2630](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen](#) ([BE211](#)) Land: [België](#)

E-mail: Tenders.be@duomed.com Telefoon: [038701111](#)

Rollen van deze organisatie: [Inschrijver](#)

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [e8506a06-b122-48dc-af0b-881a4fdae8c](#) - 01

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [19/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[19/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Frans Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

**LOUVAIN-LA-NEUVE - UCL PN 2024.077 : MARCHÉ
PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT
D'UN MODULE D'ILLUMINATION TIRF (TOTAL
INTERFERENCE REFLECTION MICROSCOPY) / HILO
(HIGHLY INCLINED ILLUMINATION) / FRAP
(FLUORESCENCE RECOVERY AFTER
PHOTBLEACHING) COMPATIBLE AVEC UN
MICROSCOPE INVERSÉ À ÉPIFLUORESCENCE
NIKON TI2-E**

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/4d2eaf52-c81a-4c5b-8bd5-1c8bfff92019/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 4

1 Acheteur

1.1 Acheteur

Nom officiel: [Université catholique de Louvain](#) Forme juridique de l'acheteur: [Autorité publique centrale](#)

Activité du pouvoir adjudicateur: [Enseignement](#)

2 Procédure

2.1 Procédure

Titre: [UCL PN 2024.077 : MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D'UN MODULE D'ILLUMINATION TIRF \(TOTAL INTERFERENCE REFLECTION MICROSCOPY\) / HILO \(HIGHLY INCLINED ILLUMINATION\) / FRAP \(FLUORESCENCE RECOVERY AFTER PHOTBLEACHING\) COMPATIBLE AVEC UN MICROSCOPE INVERSÉ À ÉPIFLUORESCENCE NIKON TI2-E](#)

Description: [MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D' UN MODULE D'ILLUMINATION TIRF \(TOTAL INTERFERENCE REFLECTION MICROSCOPY\) / HILO \(HIGHLY INCLINED ILLUMINATION\) / FRAP \(FLUORESCENCE RECOVERY AFTER PHOTBLEACHING\) COMPATIBLE AVEC UN MICROSCOPE INVERSÉ À ÉPIFLUORESCENCE NIKON TI2-E](#)

Identifiant de la procédure: [306b4abf-641a-494d-9cac-e3a6ebbe7d7d](#) Identifiant interne: [UCL PN 2024.077](#)

Type de procédure: [Négociée sans mise en concurrence préalable](#) 2.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

2.1.4 Informations générales

Base juridique:

[Directive 2014/24/UE](#)

5 Lot

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0001](#)

Titre: [UCL PN 2024.077 - 1](#)

Description: [MARCHÉ PUBLIC DE FOURNITURES RELATIF A L'ACHAT D' UN MODULE D'ILLUMINATION TIRF \(TOTAL INTERFERENCE REFLECTION MICROSCOPY\) / HILO \(HIGHLY INCLINED](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 4

[ILLUMINATION\) / FRAP \(FLUORESCENCE RECOVERY AFTER PHOTOBLEACHING\) COMPATIBLE AVEC UN MICROSCOPE INVERSÉ À ÉPIFLUORESCENCE NIKON TI2-E](#)

Identifiant interne: [1 5.1.1](#) Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38000000 Équipements de laboratoire, d'optique et de précision \(excepté les lunettes\)](#)

5.1.2 Lieu d'exécution

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Nivelles \(BE310\)](#)

Pays: [Belgique](#) Informations complémentaires:

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

6 Résultats

6.1 Résultat – Identifiants des lots: [LOT-0001](#)

[Au moins un lauréat a été choisi.](#)

6.1.2 Informations sur les lauréats

Lauréat:

Nom officiel: [GATACA SYSTEMS](#) Offre:

Identifiant de l'offre: [GATACA SYSTEMS -LOT-0001](#) Identifiant du lot ou groupe de lots: [LOT-0001](#)

Valeur de l'offre: [99,892 Euro](#) Informations relatives au marché:

Identifiant du marché: [UCL PN 2024.077 gataca](#) Date de conclusion du marché: [13/12/2024](#)

Le marché est attribué dans le contexte d'un accord-cadre: non

8 Organisations

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 4

8.1 [ORG-0001](#)

Nom officiel: [Université catholique de Louvain](#)

Numéro d'enregistrement: [0419052272_4769](#)

Département: [Université catholique de Louvain - Service des Achats](#)

Adresse postale: [1, Place de l'Université](#)

Ville: [Louvain-La-Neuve](#)

Code postal: [1348](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Nivelles \(BE310\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: [marches-publics-adfi@uclouvain.be](#) Téléphone: [+32 10478236](#)

Adresse internet: [http://www.uclouvain.be](#)

Rôles de cette organisation: Acheteur

8.1 [ORG-0002](#)

Nom officiel: [SPF Stratégie et Appui](#)

Numéro d'enregistrement: [BE001](#)

Adresse postale: [Boulevard Simon Bolivar 30 Bte1](#)

Ville: [Bruxelles](#)

Code postal: [1000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: [revise@publicprocurement.be](#) Téléphone: [+32 2 740 80 00](#)

Adresse internet: [https://bosa.belgium.be](#) Rôles de cette organisation:

TED eSender

8.1 ORG-0003

Nom officiel: [GATACA SYSTEMS](#)

Numéro d'enregistrement: [83135041800024_b7f694bb-bce6-494f-9f81-727a232282c5](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 4

Adresse postale: [37 rue du saule trapu](#) Ville: [massy](#)

Code postal: [91300](#)

Subdivision pays (NUTS): [Essonne \(FR104\)](#) Pays: [France](#)

Adresse électronique: vincent.rouger@gataca-systems.fr Téléphone: [0169298550](#)

Rôles de cette organisation: Soumissionnaire

Lauréat de ces lots: [LOT-0001](#)

11 Informations relatives à l'avis

11.1 Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: [ddb97ec1-17a7-45a6-a2fb-edfcda744985 - 01](#) Type de formulaire: [Résultats](#)

Type d'avis: [Avis d'attribution de marché ou de concession – régime ordinaire](#) Date d'envoi de l'avis:

[19/12/2024 00:00 +01:00](#)

Date d'envoi de l'avis (eSender): [19/12/2024 00:00 +01:00](#)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: [français](#) 11.2 Informations relatives à la publication

BRUSSEL - Levering van specifieke reagentia aan de FAVV-laboratoria

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/d11477e6-9e4e-498b-bf9e-7eb537e190/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 4

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Federaal agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen](#) Rechtsvorm van de koper: [Centrale overheidsinstantie](#)

Activiteit van de aanbestedende dienst: [Algemene overheidsdiensten](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Levering van specifieke reagentia aan de FAVV-laboratoria](#)

Beschrijving: [De opdracht betreft de levering van specifieke reagentia aan de FAVV-laboratoria](#)

Identificatiecode van de procedure: [1ac5a43a-0c61-4de5-a14f-83bc1dd5155f](#) Interne identificatiecode: [REA-2024-020B](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [33696500 Laboratoriumreagentia](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [REA-2024-020B - 1](#)

Beschrijving: [De opdracht betreft de levering van specifieke reagentia aan de FAVV-laboratoria](#)

Interne identificatiecode: [1 5.1.1 Doel](#)

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [33696500 Laboratoriumreagentia](#) 5.1.2 Plaats van uitvoering

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#)

Land: [België](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 4

Aanvullende informatie:

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Prijs](#)

Beschrijving: [Zie bestek voor details over selectiecriteria.](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

6 Resultaten

6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [Gilson International BV](#) Inschrijving:
Identificatiecode van de inschrijving: [Gilson International BV-LOT- 0001](#)
Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#) Waarde van de aanbesteding: [29,576.44 Euro](#)

Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [CON-GILSON-LOT-001](#) Datum van sluiting van het contract: [10/12/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [Federaal agentschap voor de Veiligheid van de Voedselketen](#)

Registratienummer: [0267387230_15](#)

Postadres: [Food Safety Center, Boulevard du Jardin Botanique 55](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 4

Stad: [Bruxelles](#)

Postcode: [1000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: ann.dewit@favv.be Telefoon: [+32 22119004](tel:+3222119004)

Fax: [+32 22119079](tel:+3222119079) Internetadres: <http://www.favv.be>

Rollen van deze organisatie: Koper

8.1 [ORG-0002](#)

Officiële naam: [FOD Beleid en Ondersteuning](#)

Registratienummer: [BE001](#)

Postadres: [Boulevard Simon Bolivar 30 Bte1](#)

Stad: [Bruxelles](#)

Postcode: [1000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: revise@publicprocurement.be Telefoon: [+32 2 740 80 00](tel:+3227408000) Internetadres: <https://bosa.belgium.be>

Rollen van deze organisatie:

TED eSender

8.1 [ORG-0003](#) Officiële naam: [Gilson International BV](#) Registratienummer: [Gilson International BV_3919f65f-bb2a-4819-a411-a1f612719df5](#) Postadres: [Laan van 's-Gravenmade 80](#)

Stad: [Den Haag](#)

Postcode: [2495](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 4

Onderverdeling land (NUTS): [Agglomeratie 's-Gravenhage \(NL332\)](#) Land: [Nederland](#)

E-mail: sales-nl@gilson.com Telefoon: [+31 70 3073 636](tel:+31703073636) Rollen van deze organisatie:

Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [14abf2d8-ef09-4d42-bc7e-88d8e9cdadfa - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [18/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[18/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Frans Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

GENT - levering en installatie van een RT-PCR toestel

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/99be587b-9c5f-4a91-af87-f5f497a6929a/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 6

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Universiteit Gent](#)

Rechtsvorm van de koper: [Lokale overheid](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [RT-PCR toestel](#)

Beschrijving: [levering en installatie van een RT-PCR toestel](#) Identificatiecode van de procedure:

[34a346e4-ce23-42fe-b1e0-cbcae6c2adcb](#) Interne identificatiecode: [PPP01G-2835/4691/24OZB127](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [RT-PCR toestel](#)

Beschrijving: [levering en installatie van een RT-PCR toestel](#)

Interne identificatiecode: [24OZB127_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

Aanvullende classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [C. Heymanslaan 10](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 6

Stad: [Gent](#)

Postcode: [9000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [F.I. 90.78 - campus UZ Gent - Medical Research Building 2 \(MRB2\)](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [26/11/2024](#)

Looptijd: [30 DAY](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)

Gewicht (punten, exact): 45

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Kwaliteit](#)

Gewicht (punten, exact): 40

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Service en technische bijstand](#)

Gewicht (punten, exact): 15

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Raad Van State](#)

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:

[Universiteit Gent](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 6

Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Gent](#)

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

6 Resultaten

Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: [26,795.13](#) Euro 6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [Life Technologies Europe BV](#) Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [Life Technologies Europe BV](#) Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#)

Waarde van de aanbesteding: [26,795.13](#) Euro De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: [Neen](#)

Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [3214-7954](#) Titel: [RT-PCR toestel](#)

Datum van sluiting van het contract: [25/11/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Gent](#)

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Inschrijvingen](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [4](#)

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Verzoeken tot deelname](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [4](#)

Bereik van de inschrijvingen:

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 6

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [26,795.13](#) Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [49,708](#) Euro

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [Universiteit Gent](#) Registratienummer: [0248.015.142](#) Postadres: [Sint-Pietersnieuwstraat 25](#)

Stad: [Gent](#)

Postcode: [9000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Sien Boes](#)

E-mail: aankoopbeleid@ugent.be Telefoon: +32 93310101

Internetadres: <http://www.ugent.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die het contract ondertekent

8.1 **ORG-0002** Officiële naam: [Raad Van State](#) Registratienummer: [0931814266](#) Postadres: [Wetenschapsstraat 33](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1040](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: +32 22349611

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 6

Internetadres: <http://www.raadvst-consetat.be/> Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 **ORG-0003**

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: +32 3 294 30 51 Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

8.1 **ORG-0004** Officiële naam: [Life Technologies Europe BV](#) Registratienummer: [BE 0462620813](#)

Postadres: [Guldensporenpark 26](#)

Stad: [Merelbeke](#)

Postcode: [9820](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Benelux Salesadmin](#)

E-mail: Benelux.salesadmin@thermofisher.com Telefoon: +80 14894

Fax: +32 25821886

Internetadres: <http://www.lifetechnologies.com/> Rollen van deze organisatie:

Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 6

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [2c4b8423-1f6d-4e13-94c9-7ee9fc348240 - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [18/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[18/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

GENT - leveringen op afroep van gaschromatografie- en vloeistofchromatografieverbruiksgoederen

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/d30ed2fa-778d-4fc6-97a8-4d489dbe1f90/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 6

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Universiteit Gent](#)

Rechtsvorm van de koper: [Lokale overheid](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [leveringen op afroep van gaschromatografie- en vloeistofchromatografieverbruiksgoederen](#)

Beschrijving: [leveringen op afroep van gaschromatografie- en vloeistofchromatografieverbruiksgoederen](#)

Identificatiecode van de procedure: [47ee03d0-e36b-4cb8-94e9-ec6b5139c029](#) Interne identificatiecode: [PPP01G-2927/4653/24OZB172](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38432200 Chromatografen](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [leveringen op afroep van gaschromatografie- en vloeistofchromatografieverbruiksgoederen](#)

Beschrijving: [leveringen op afroep van gaschromatografie- en vloeistofchromatografieverbruiksgoederen](#)

Interne identificatiecode: [24OZB172_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38432200 Chromatografen](#) Aanvullende classificatie (cpv): [38432200 Chromatografen](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 6

Postadres: [Ottergemsesteenweg 460](#)

Stad: [Gent](#)

Postcode: [9000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [F.I. 91.03 - campus Heymans - Farmacie - Practicum / Hoogbouw / Auditorium](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [23/12/2024](#)

Looptijd: [12 MONTH](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)

Gewicht (punten, exact): 100

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Raamovereenkomst, zonder hernieuwde oproep tot mededinging](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Raad Van State](#)

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:

[Universiteit Gent](#)

Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Gent](#)

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

6 Resultaten

6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

[Avis généré par la plateforme e-Procurement \(SPF Stratégie & Appui\)](#)

3 / 6

Officiële naam: [AGILENT TECHNOLOGIES BELGIUM](#) Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [AGILENT TECHNOLOGIES BELGIUM](#)

Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#) Waarde van de aanbesteding: [59,735.16](#)

[Euro](#)

De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: [Neen](#)

Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [3361-8094](#)

Titel: [leveringen op afroep van gaschromatografie- en vloeistofchromatografieverbruiksgoederen](#)

Datum van sluiting van het contract: [16/12/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Gent](#)

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Inschrijvingen](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: 1

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Verzoeken tot deelname](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: 1

Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [59,735.16](#) Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [59,735.16](#) Euro

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#)

Officiële naam: [Universiteit Gent](#)

Registratienummer: [0248.015.142](#)

Postadres: [Sint-Pietersnieuwstraat 25](#)

[Avis généré par la plateforme e-Procurement \(SPF Stratégie & Appui\)](#)

4 / 6

Stad: [Gent](#)

Postcode: [9000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Sien Boes](#)

E-mail: aankoopbeleid@ugent.be Telefoon: +32 93310101
Internetadres: <http://www.ugent.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die het contract ondertekent

8.1 **ORG-0002** Officiële naam: [Raad Van State](#) Registratienummer: [0931814266](#) Postadres: [Wetenschapsstraat 33](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1040](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: +32 22349611

Internetadres: <http://www.raadvst-consetat.be/> Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 **ORG-0003**

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#) Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 6

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: +32 3 294 30 51 Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

8.1 **ORG-0004** Officiële naam: [AGILENT TECHNOLOGIES BELGIUM](#) Registratienummer: [BE 0466614837](#) Postadres: [Leonardo Da Vincilaan 19 A bus 6](#)

Stad: [Diegem](#)

Postcode: [1831](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Halle-Vilvoorde \(BE241\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Jonah Leest](#)

E-mail: jonah.leest@agilent.com Telefoon: +32 24049222 Rollen van deze organisatie:

Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [35f57cdb-cad7-4375-ab0f-fc4ec0880c68 - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [18/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[18/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 6

11.2 Informatie over de bekendmaking

MONS - Analyseur on-line – microGC

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/c49a30ae-abbf-4042-a67c-811bcfb24754/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 6

1 Acheteur

1.1 Acheteur

Nom officiel: [Materia Nova](#)

Forme juridique de l'acheteur: [Organisme de droit public](#)

Activité du pouvoir adjudicateur: [Services d'administration générale](#)

2 Procédure

2.1 Procédure

Titre: [Analyseur on-line – microGC](#) Description: [Analyseur on-line – microGC](#)

Identifiant de la procédure: [1c659b4f-9167-4efe-8dc9-12a18897f216](#) Identifiant interne: [PPP0TB-461/4125/CC2024-012 ANAGC](#) Type de procédure: [Négociée sans mise en concurrence préalable](#)

2.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38434000 Analyseurs](#) 2.1.4 Informations générales

Base juridique:

[Directive 2014/24/UE](#)

5 Lot

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0001](#)

Titre: [Analyseur on-line – microGC](#)

Description: [Analyseur on-line – microGC](#)

Identifiant interne: [CC2024-012 ANAGC_1](#)

5.1.1 Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38434000 Analyseurs](#) Nomenclature supplémentaire (cpv): [38434000 Analyseurs](#)

5.1.2 Lieu d'exécution

Adresse postale: [13](#)

Ville: [Mons](#)

Code postal: [7000](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 6

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Mons \(BE323\)](#) Pays: [Belgique](#)

Informations complémentaires: [Materia Nova - Initialis](#)

5.1.3 Durée estimée

Date de début: [20/12/2024](#) Date de fin de durée: [19/12/2025](#)

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Dispositions techniques](#)

Pondération (points, valeur exacte): [50](#)

Critère:

Type: [Coût](#)

Description: [Prix](#)

Pondération (points, valeur exacte): [30](#)

Critère:

Type: [Qualité](#)

Description: [Délai de livraison](#)

Pondération (points, valeur exacte): 20

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

[Pas d'accord-cadre](#)

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

[Pas de système d'acquisition dynamique](#)

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: [Juridictions de l'arrondissement judiciaire de Mons - cours de justice](#)

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché: [Materia Nova](#)

Organisation qui signe le marché: [Materia Nova](#)

Prestataire de services de passation de marché: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 6

6 Résultats

Valeur de tous les contrats attribués dans cet avis: [66,340.78](#) Euro

6.1 Résultat – Identifiants des lots: [LOT-0001](#)

[Au moins un lauréat a été choisi.](#)

6.1.2 Informations sur les lauréats

Lauréat:

Nom officiel: [SRA Instruments](#) Offre:

Identifiant de l'offre: [SRA Instruments](#) Identifiant du lot ou groupe de lots: [LOT-0001](#) Valeur de l'offre: [66,340.78](#) Euro

L'offre a été classée: non Sous-traitance: [Non](#)

La valeur de la sous-traitance est connue: non Le pourcentage de la sous-traitance est connu: non Informations relatives au marché:

Identifiant du marché: [723-1084](#)

Titre: [Analyseur on-line – microGC](#) Date de conclusion du marché: [17/12/2024](#)

Le marché est attribué dans le contexte d'un accord-cadre: non Organisation qui signe le marché: [Materia Nova](#)

6.1.4 Informations statistiques

Offres ou demandes de participation reçues:

Type de soumissions reçues: [Offres](#)

Nombre d'offres ou de demandes de participation reçues: [1](#)

Type de soumissions reçues: [Demandes de participation](#)

Nombre d'offres ou de demandes de participation reçues: [1](#)

Éventail d'offres:

Valeur de l'offre recevable la plus basse: [66,340.78](#) Euro Valeur de l'offre recevable la plus élevée: [66,340.78](#) Euro

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 6

8 Organisations

8.1 [ORG-0001](#) Nom officiel: [Materia Nova](#) Numéro d'enregistrement: [BE0472 056 933](#) Adresse postale: [Avenue Nicolas Copernic, 3](#)

Ville: [Mons](#)

Code postal: [7000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Mons \(BE323\)](#) Pays: [Belgique](#)

Point de contact: [Lucie Laret](#)

Adresse électronique: [achats@materianova.be](#) Téléphone: [+32 65554913](#)

Télécopieur: [+32 65554903](#)

Adresse internet: [http://www.materianova.be/](#)

Profil de l'acheteur: [https://www.publicprocurement.be](#) Rôles de cette organisation:

Acheteur

Organisation qui fournit des informations complémentaires sur la procédure de passation de marché

Organisation qui signe le marché

8.1 **ORG-0002** Nom officiel: [Juridictions de l'arrondissement judiciaire de Mons - cours de justice](#)

Numéro d'enregistrement: [BE0308357753](#) Adresse postale: [Rue de Nimy 35](#)

Ville: [Mons](#)

Code postal: [7000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Mons \(BE323\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: te.Mons.greffe@just.fgov.be Téléphone: [+32 65356566](#)

Adresse internet: <https://www.rechtbanken-tribunaux.be/> Rôles de cette organisation:

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 6

Organisation chargée des procédures de recours

8.1 **ORG-0003**

Nom officiel: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Numéro d'enregistrement: [BE 0475.480.736](#)

Ville: [Antwerpen / Anvers](#)

Code postal: [2000](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: info@3p.eu Téléphone: [+32 3 294 30 51](#) Rôles de cette organisation:

Prestataire de services de passation de marché

8.1 **ORG-0004**

Nom officiel: [SRA Instruments](#)

Numéro d'enregistrement: [FR40342068731](#) Adresse postale: [210 Rue des Sources](#) Ville: [Marcy l'Etoile](#)

Code postal: [69280](#)

Subdivision pays (NUTS): [Rhône \(FRK26\)](#) Pays: [France](#)

Adresse électronique: f.chapuis@sra-instruments.com Téléphone: [+33 645432944](#)

Rôles de cette organisation: Soumissionnaire

Lauréat de ces lots: [LOT-0001](#)

11 Informations relatives à l'avis

11.1 Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: [bc404716-7a8d-4f5f-b301-a14273d4619e - 01](#) Type de formulaire: [Résultats](#)

Type d'avis: [Avis d'attribution de marché ou de concession – régime ordinaire](#) Date d'envoi de l'avis:

[18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 6

Date d'envoi de l'avis (eSender): [18/12/2024 00:00 +01:00](#)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: [français](#) 11.2 Informations relatives à la publication

OTTIGNIES - Solution complète pour la cytométrie en flux

<https://www.publicprocurement.be/supplier/entreprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/977453dc-b4a2-4bd4-8290-91c98f126419/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 8

1 Acheteur

1.1 Acheteur

Nom officiel: [Clinique Saint-Pierre](#)

Forme juridique de l'acheteur: [Autorité publique centrale](#)

Activité du pouvoir adjudicateur: [Services d'administration générale](#)

2 Procédure

2.1 Procédure

Titre: [Solution complète pour la cytométrie en flux](#)

Description: [Conformément à l'article 2, 20°, de la loi du 17 juin 2016, le présent marché est un marché public de fournitures, ayant pour objet la fourniture d'une Solution complète pour la cytométrie en flux en ce compris, l'acquisition, l'installation, la mise en service et la maintenance.](#)

Identifiant de la procédure: [8fbba2fc-e50a-4e73-94fe-6da90a3aca2c](#)

Identifiant interne: [024-035-045/2024](#) Type de procédure: [Ouvverte](#) La procédure est accélérée: non 2.1.1

Objet

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38434510 Cytomètres](#) 2.1.3 Valeur

Valeur estimée hors TVA: [1,250,000](#) Euro

2.1.4 Informations générales

Base juridique:

[Directive 2014/24/UE](#)

5 Lot

5.1 Identifiant technique du lot: [LOT-0001](#)

Titre: [024-035-045/2024 - 1](#)

Description: [Conformément à l'article 2, 20°, de la loi du 17 juin 2016, le présent marché est un marché public de fournitures, ayant pour objet la fourniture d'une Solution complète pour la cytométrie en flux en ce compris, l'acquisition, l'installation, la mise en service et la maintenance.](#)

Identifiant interne: [1 5.1.1](#) Objet

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 8

Nature du marché: [Fournitures](#)

Nomenclature principale (cpv): [38434510 Cytomètres](#) 5.1.2 Lieu d'exécution

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Nivelles \(BE310\)](#)

Pays: [Belgique](#) Informations complémentaires:

5.1.3 Durée estimée

Date de début: [19/07/2024](#) Durée: [10](#) An

5.1.5 Valeur

Valeur estimée hors TVA: [1,250,000](#) Euro

5.1.6 Informations générales

[Projet de passation de marché non financé par des fonds de l'UE](#)

Le marché relève de l'accord sur les marchés publics (AMP): non 5.1.7 Marché public stratégique

5.1.10 Critères d'attribution

Critère:

Type: [Coût](#)

Description: Prix Voir art. 35.1. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 50
Valeur fixe (par unité): 1 Critère:
Type: Qualité

Description: Procédure de démarrage et arrêt du système Voir art. 35.2. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 5
Valeur fixe (par unité): 1
Critère:
Type: Qualité

Description: Nombre d'événements analysables par seconde (Vitesse d'acquisition) Voir art.35.3. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 4
Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)
3 / 8
Valeur fixe (total): 1
Critère:
Type: Qualité

Description: Sensibilité FITC/PE (MESF) Voir art. 35.4. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 2
Valeur fixe (total): 1
Critère:
Type: Qualité

Description: Date de péremption des réactifs liquides après ouverture (dans les conditions de conservation recommandées par le fournisseur) Voir art. 35.5. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 6
Valeur fixe (total): 1 Critère:
Type: Qualité

Description: Externalisation des contrôles de qualité interne (QCI) permettant une comparaison inter-laboratoire (QCE) Voir art. 36.6. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 3
Valeur fixe (total): 1
Critère: Type: Qualité Description: Analyse des données informatiques - Voir art. 35.7. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 5
Valeur fixe (total): 1
Critère: Type: Qualité Description: Durée de la garantie Omnium Voir art. 35.8. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 7
Valeur fixe (total): 2
Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)
4 / 8
Critère: Type: Qualité Description: Temps de réalisation de la maintenance journalière Voir art. 35.9. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 4
Valeur fixe (total): 1
Critère: Type: Qualité Description: Possibilité de dépannage à distance – Télémaintenance Voir art. 35.10. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 2
Valeur fixe (total): 1
Critère: Type: Qualité Description: Délai d'intervention garanti en cas de maintenance corrective Voir art. 35.11. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 2
Valeur fixe (total): 1
Critère: Type: Qualité Description: Délai de livraison des pièces détachées bloquantes Voir art. 35.12. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 2
Valeur fixe (total): 1
Critère: Type: Qualité Description: Existence d'un système de e-learning Voir art. 35.13. du cahier des charges
Pondération (points, valeur exacte): 2

Valeur fixe (total): 1

Critère:

Type: **Qualité**

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 8

Description: **Disponibilité des spécialistes applicatifs pour la Belgique Voir art. 35.14. du cahier des charges**

Pondération (points, valeur exacte): 6

Valeur fixe (total): 1

5.1.15 Techniques

Accord-cadre:

Pas d'accord-cadre

Informations sur le système d'acquisition dynamique:

Pas de système d'acquisition dynamique

5.1.16 Informations complémentaires, médiation et réexamen

Organisation chargée des procédures de recours: **Tribunal de l'entreprise - Brabant wallon**

TED eSender: **SPF Stratégie et Appui**

6 Résultats

Valeur de tous les contrats attribués dans cet avis: **2,164,758.1** Euro

6.1 Résultat – Identifiants des lots: **LOT-0001**

Au moins un lauréat a été choisi.

6.1.2 Informations sur les lauréats

Lauréat:

Nom officiel: **Becton Dickinson Benelux** Offre:

Identifiant de l'offre: **Becton Dickinson Benelux-LOT-0001** Identifiant du lot ou groupe de lots: **LOT-0001**

Valeur de l'offre: **2,164,758.1** Euro

Sous-traitance: **Non** Informations relatives au marché:

Identifiant du marché: **LOT 1 - FOURNITURE D'UNE SOLUTION COMPLÈTE POUR LA CYTOMÉTRIE EN FLUX**

Date de conclusion du marché: **19/07/2024**

Le marché est attribué dans le contexte d'un accord-cadre: non

6.1.4 Informations statistiques

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 8

Éventail d'offres:

Valeur de l'offre recevable la plus basse: **2,164,758.1** Euro Valeur de l'offre recevable la plus élevée: **2,164,758.1** Euro

8 Organisations

8.1 **ORG-0001** Nom officiel: **Clinique Saint-Pierre** Numéro d'enregistrement: **0410508057_764**

Adresse postale: **Avenue Reine Fabiola, 9**

Ville: **Ottignies**

Code postal: **1340**

Subdivision pays (NUTS): **Arr. Nivelles (BE310)** Pays: **Belgique**

Adresse électronique: **wrong.email@email.be** Téléphone: **+32 22222222**

Rôles de cette organisation: Acheteur

8.1 **ORG-0002**

Nom officiel: **SPF Stratégie et Appui**

Numéro d'enregistrement: **BE001**

Adresse postale: **Boulevard Simon Bolivar 30 Bte1**

Ville: **Bruxelles**

Code postal: **1000**

Subdivision pays (NUTS): **Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)**

Pays: **Belgique**

Adresse électronique: **revise@publicprocurement.be** Téléphone: **+32 2 740 80 00**

Adresse internet: <https://bosa.belgium.be> Rôles de cette organisation:

TED eSender

8.1 [ORG-0003](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

7 / 8

Nom officiel: [Tribunal de l'entreprise - Brabant wallon](#) Numéro d'enregistrement: [0308.357.753](#)

Ville: [Rue Clarisse 115 1400 Nivelles, 1400 Nivelles](#) Code postal: [1400](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Nivelles \(BE310\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: role.TEBW@just.fgov.be Téléphone: [067 28 38 80](#)

Rôles de cette organisation:

Organisation chargée des procédures de recours

8.1 [ORG-0004](#) Nom officiel: [Becton Dickinson Benelux](#) Numéro d'enregistrement:

[0400292967_636fac9a-a25b-4326-a359-579fc1510dbf](#) Adresse postale: [Erembodegem-Dorp 86](#)

Ville: [Erembodegem](#)

Code postal: [9320](#)

Subdivision pays (NUTS): [Arr. Aalst \(BE231\)](#) Pays: [Belgique](#)

Adresse électronique: tender.benelux@bd.com Téléphone: [+32 \(0\)53 280 504](#)

Rôles de cette organisation: Soumissionnaire

Lauréat de ces lots: [LOT-0001](#)

11 Informations relatives à l'avis

11.1 Informations relatives à l'avis

Identifiant/version de l'avis: [42e3ad8e-f8a3-41dd-8d27-5083ca0202c8 - 01](#) Type de formulaire: [Résultats](#)

Type d'avis: [Avis d'attribution de marché ou de concession – régime ordinaire](#) Date d'envoi de l'avis:

[17/12/2024 00:00 +01:00](#)

Date d'envoi de l'avis (eSender): [17/12/2024 00:00 +01:00](#)

Langues dans lesquelles l'avis en question est officiellement disponible: [français](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

8 / 8

11.2 Informations relatives à la publication

LEUVEN - Levering en installatie van 3 HPLC units

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/0d5ebefd-af31-4ef5-89f9-eeca960160b4/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
1 / 7

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [UZ Leuven](#)

Rechtsvorm van de koper: [Publiekrechtelijke instelling](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Gezondheid](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Levering en installatie van 3 HPLC units](#)

Beschrijving: [Deze overheidsopdracht betreft 3 HPLC-eenheden die zullen gebruikt worden voor kwaliteitscontrole van radiofarmaceutica voor radionuclide therapie \(RNT\), plasma radiometabolië analyses en kwaliteitscontrole van PET radiopharmaceutica. Het zijn allemaal analytische HPLC-systemen. De HPLC-eenheid voor QC RNT zal bestaan uit een pomp \(inclusief ontgasser\), UV-detector, radioactiviteitsdetector, auto-injector, allemaal met een metaalvrije stroom en besturingssoftware voor het verwerven, verwerken en rapporteren van gegevens. De HPLC-eenheid voor QC PET zal bestaan uit een pomp \(inclusief ontgasser\), UV-detector, radioactiviteitsdetector, auto-injector en besturingssoftware voor het verwerven, verwerken en rapporteren van gegevens. De HPLC-eenheid voor metaboliëten zal bestaan uit een pomp \(inclusief ontgasser\), UV-detector, radioactiviteitsdetector, auto- en handmatige injector en besturingssoftware voor het verwerven, verwerken en rapporteren van gegevens. De UPLC pomp zal als optie worden aangeboden voor de HPLC-unit voor QC van radiofarmaceutica voor RNT en de unit voor PET-radiofarmaceutica. Als optie wordt een kolomoven aangeboden.](#)

Identificatiecode van de procedure: [67559564-9c84-4c92-ace1-1b22692f38bd](#) Interne identificatiecode: [PPP0WC-332/4858/P8015](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure met voorafgaande oproep tot mededinging / mededingingsprocedure met onderhandeling](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [33100000 Medische apparatuur](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [Levering en installatie van 3 HPLC units](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
2 / 7

Beschrijving: [Deze overheidsopdracht betreft 3 HPLC-eenheden die zullen gebruikt worden voor kwaliteitscontrole van radiofarmaceutica voor radionuclide therapie \(RNT\), plasma radiometabolië analyses en kwaliteitscontrole van PET radiopharmaceutica. Het zijn allemaal analytische HPLC-systemen. De HPLC-eenheid voor QC RNT zal bestaan uit een pomp \(inclusief ontgasser\), UV-detector, radioactiviteitsdetector, auto-injector, allemaal met een metaalvrije stroom en besturingssoftware voor het verwerven, verwerken en rapporteren van gegevens. De HPLC-eenheid voor QC PET zal bestaan uit een pomp \(inclusief ontgasser\), UV-detector, radioactiviteitsdetector, auto-injector en besturingssoftware voor het verwerven, verwerken en rapporteren van gegevens. De HPLC-eenheid voor metaboliëten zal bestaan uit een pomp \(inclusief ontgasser\), UV-detector, radioactiviteitsdetector, auto- en handmatige injector en besturingssoftware voor het verwerven, verwerken en rapporteren van gegevens. De UPLC pomp zal als optie worden aangeboden voor de](#)

HPLC-unit voor QC van radiofarmaceutica voor RNT en de unit voor PET-radiofarmaceutica. Als optie wordt een kolomoven aangeboden.

Interne identificatiecode: P8015_1 5.1.1 Doel

Aard van het contract: Leveringen

Belangrijkste classificatie (cpv): 33100000 Medische apparatuur Opties:

Beschrijving van de opties: Vereiste opties (UPLC-pomp Kolomoven)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: Herestraat 49

Stad: Leuven

Postcode: 3000

Onderverdeling land (NUTS): Arr. Leuven (BE242) Land: België

Aanvullende informatie: UZ Leuven

5.1.3 Geraamde duur

Looptijd: 12 Maand

5.1.6 Algemene informatie

Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): ja

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: Kosten

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

3 / 7

Beschrijving: Prijs

Gewicht (punten, exact): 30

Criterium:

Type: Kwaliteit

Beschrijving: Technische waarde

Gewicht (punten, exact): 40

Criterium:

Type: Kwaliteit

Beschrijving: Service - inhoud diensten na verkoop (incl.prijs

onderhoudscontract)

Gewicht (punten, exact): 30

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

Geen raamovereenkomst

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

Geen dynamisch aankoopstelsel

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: Ondernemingsrechtbank - afdeling Leuven

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt: UZ Leuven

Organisatie die het contract ondertekent: UZ Leuven

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: 3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services

TED eSender: FPS Policy and Support

6 Resultaten

Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: 194,713.35 Euro 6.1 ID resultaat perceel: LOT-0001

Er is ten minste één winnaar gekozen.

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: THERMO FISHER SCIENTIFIC

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

4 / 7

Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [THERMO FISHER SCIENTIFIC](#) Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#)

Waarde van de aanbesteding: [194,713.35 Euro](#) De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: [Neen](#)
Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [969-1268](#) Titel: [Levering en installatie van 3 HPLC units](#) Datum van sluiting van het contract: [13/12/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [UZ Leuven](#)

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Inschrijvingen](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [2](#)

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Verzoeken tot deelname](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [3](#)

Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [194,713.35 Euro](#) Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [256,911 Euro](#)

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [UZ Leuven](#) Registratienummer: [0419.052.173](#) Postadres: [Herestraat 49](#)

Stad: [Leuven](#)

Postcode: [3000](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
5 / 7

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Cel Overheidsopdrachten](#)

E-mail: overheidsopdrachten.aankoop@uzleuven.be Telefoon: [+32 16345253](#)

Internetadres: <http://www.uzleuven.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt
Organisatie die het contract ondertekent

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [Ondernemingsrechtbank - afdeling Leuven](#) Registratienummer:

[0308.357.753](#) Postadres: [Ferdinand Smoldersplein 5](#)

Stad: [Leuven](#)

Postcode: [3000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Leuven \(BE242\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@just.fgov.be Telefoon: [+32 25426511](#) Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
6 / 7

Telefoon: [+32 3 294 30 51](#) Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

8.1 [ORG-0004](#)

Officiële naam: [FPS Policy and Support](#)

Registratienummer: [BE 0671.516.647](#)

Stad: [Brussels](#)

Postcode: [1000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: e.proc@publicprocurement.be Telefoon: +32 2 740 80 00

Rollen van deze organisatie: TED eSender

8.1 [ORG-0005](#) Officiële naam: [THERMO FISHER SCIENTIFIC](#) Registratienummer: [BE 0449564217](#)

Postadres: [Guldensporenpark 26](#)

Stad: [Merelbeke](#)

Postcode: [9820](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Ines De Ridder](#)

E-mail: ines.deridder@thermofisher.com Telefoon: +32 92725482

Fax: [+32 24823031](#) Rollen van deze organisatie:

Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

11 Informatie over een aankondiging

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

7 / 7

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [c16294ad-262e-49f3-a238-971691a7b7a2 - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [17/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[17/12/2024 00:00 +01:00](#)

Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#) 11.2 Informatie over de bekendmaking

GENT - LEVERING VAN EEN MSD

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/9186f930-f64e-428f-b305-b89c72e7bfb8/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 5

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Universiteit Gent](#)

Rechtsvorm van de koper: [Lokale overheid](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [LEVERING VAN EEN MSD](#) Beschrijving: [LEVERING VAN EEN MSD](#)

Identificatiecode van de procedure: [2830b81a-b79c-4cdd-bc0e-841d599a1dad](#) Interne identificatiecode: [PPP01G-2954/4635/24OZB187](#)

Type procedure: [Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging](#)

2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38433100 Massaspectrometers](#) 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [LEVERING VAN EEN MSD](#)

Beschrijving: [LEVERING VAN EEN MSD](#)

Interne identificatiecode: [24OZB187_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38433100 Massaspectrometers](#) Aanvullende classificatie (cpv): [38433100 Massaspectrometers](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [Technologiepark Zwijnaarde 125](#) Stad: [Zwijnaarde](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 5

Postcode: [9052](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#)

Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [F.I. 60.14 - Tech Lane Ghent Science Park - campus A - 914 - Industriële Scheikunde](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [01/01/2025](#)

Looptijd: [84 DAY](#)

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)

[Gewicht \(punten, exact\): 100](#)

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

Geen dynamisch aankoopstelsel

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Raad Van State](#)

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:

[Universiteit Gent](#)

Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Gent](#)

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

6 Resultaten

Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: [82,537.32](#) Euro 6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [RESEARCH INSTITUTE FOR CHROMATOGRAPHY BVBA](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 5

Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [RESEARCH INSTITUTE FOR CHROMATOGRAPHY BVBA](#)

Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#) Waarde van de aanbesteding: [82,537.32](#) Euro

De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: [Neen](#)

Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [3392-10000000](#) Titel: [LEVERING VAN EEN MSD](#)

Datum van sluiting van het contract: [13/12/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Gent](#)

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Inschrijvingen](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [1](#)

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Verzoeken tot deelname](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [1](#)

Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [82,537.32](#) Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [82,537.32](#) Euro

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#)

Officiële naam: [Universiteit Gent](#) Registratienummer: [0248.015.142](#) Postadres: [Sint-Pietersnieuwstraat 25](#) Stad: [Gent](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 5

Postcode: [9000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Gent \(BE234\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Sien Boes](#)

E-mail: aankoopbeleid@ugent.be Telefoon: [+32 93310101](#)

Internetadres: <http://www.ugent.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die het contract ondertekent

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [Raad Van State](#) Registratienummer: [0931814266](#) Postadres:

[Wetenschapsstraat 33](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1040](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad](#) (BE100)

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: +32 22349611

Internetadres: <http://www.raadvst-consetat.be/> Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: [2000](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 5

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen](#) (BE211) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: +32 3 294 30 51 Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

8.1 [ORG-0004](#) Officiële naam: [RESEARCH INSTITUTE FOR CHROMATOGRAPHY BVBA](#)

Registratienummer: [BE 0428603012](#) Postadres: [President Kennedypark 26](#)

Stad: [Kortrijk](#)

Postcode: [8500](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Kortrijk](#) (BE254) Land: [België](#)

E-mail: siska.degrande@ric-group.com Telefoon: +32 56204031

Fax: +32 56204859 Rollen van deze organisatie:

Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [7d928ddc-9a3c-4808-9c87-82fabe4061f9](#) - 01

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [16/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[16/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

MOL - Aankoop en installatie van een gaschromatograaf met vlamionisatiedetector (GC/FID)

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/b6e2d426-46ed-4e58-a1ee-c4f588961296/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 4

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: **VITO**

Rechtsvorm van de koper: **Publiekrechtelijke instelling**

Activiteit van de aanbestedende dienst: **Algemene overheidsdiensten**

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: **Aankoop en installatie van een gaschromatograaf met vlamionisatiedetector (GC/FID)**

Beschrijving: **Aankoop en installatie van een gaschromatograaf met vlamionisatiedetector (GC/FID)**

Identificatiecode van de procedure: **95890e6b-9206-4b8b-8100-ecdbe71b9ebd** Interne identificatiecode: **PPP04G-1102/4967/OV-GC-FID-24**

Type procedure: **Onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande oproep tot mededinging**

2.1.1 Doel

Aard van het contract: **Leveringen**

Belangrijkste classificatie (cpv): **38432210 Gaschromatografen** 2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

Richtlijn 2014/24/EU

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: **LOT-0001**

Titel: **Aankoop en installatie van een gaschromatograaf met vlamionisatiedetector (GC/FID)**

Beschrijving: **Aankoop en installatie van een gaschromatograaf met vlamionisatiedetector (GC/FID)**

Interne identificatiecode: **OV-GC-FID-24_1**

5.1.1 Doel

Aard van het contract: **Leveringen**

Belangrijkste classificatie (cpv): **38432210 Gaschromatografen** Aanvullende classificatie (cpv): **38432210 Gaschromatografen**

5.1.2 Plaats van uitvoering

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 4

Postadres: **Boeretang 200**

Stad: **MOL**

Postcode: **2400**

Onderverdeling land (NUTS): **Arr. Turnhout (BE213)** Land: **België**

Aanvullende informatie: **VITO**

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: **01/12/2024**

Looptijd: **1 MONTH**

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: **Kosten**

Beschrijving: **Prijs**

Gewicht (punten, exact): 50

Criterium:

Type: **Kwaliteit**

Beschrijving: **Technische kwaliteit**

Gewicht (punten, exact): 50

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

Geen raamovereenkomst

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

Geen dynamisch aankoopstelsel

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: **Raad van State**

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:

VITO

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: **3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services**

6 Resultaten

6.1 ID resultaat perceel: **LOT-0001**

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

3 / 4

Er is geen winnaar gekozen en de mededinging is gesloten.

De reden waarom geen winnaar is gekozen: **Besluit van de koper, wegens gewijzigde behoeften**

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: **Inschrijvingen**

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: 3

Type van de ontvangen inschrijvingen: **Verzoeken tot deelname**

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: 3

8 Organisaties

8.1 **ORG-0001** Officiële naam: **VITO** Registratienummer: **0244195916** Postadres: **Boeretang 200**

Stad: **MOL**

Postcode: **2400**

Onderverdeling land (NUTS): **Arr. Turnhout (BE213)** Land: **België**

Contactpunt: **Hanneke Claessen** E-mail: **hanneke.claessen@vito.be** Telefoon: **+32 14335044**

Internetadres: **http://www.vito.be/**

Kopersprofiel: **https://www.publicprocurement.be** Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt

8.1 **ORG-0002**

Officiële naam: **Raad van State** Registratienummer: **BE 0931.814.266** Postadres: **Wetenschapsstraat 33**

Stad: **Brussel**

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

4 / 4

Postcode: **1040**

Onderverdeling land (NUTS): **Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad (BE100)**

Land: **België**

E-mail: **info@raadvanstate.be** Telefoon: **+32 22349611**

Internetadres: **http://www.raadvanstate.be/** Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 **ORG-0003**

Officiële naam: **3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services**

Registratienummer: **BE 0475.480.736**

Stad: **Antwerpen / Anvers**

Postcode: 2000

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: +32 3 294 30 51 Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [4c86b277-0a06-4268-8814-0b2e1d8b94f2 - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [16/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[16/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

HASSELT - Real-time celmetabolisme analysator

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/d82c4ecb-3dce-44ea-bf6a-aadc447a60f3/general>

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
1 / 6

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Universiteit Hasselt](#)

Rechtsvorm van de koper: [Publiekrechtelijke instelling](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Real-time celmetabolisme analysator](#) Beschrijving: [Real-time celmetabolisme analysator](#)

Identificatiecode van de procedure: [9083433e-b91d-43b0-8e5b-4ee9a82c834a](#) Interne identificatiecode: [PPP0FG-870/4445/2024-074](#)

Type procedure: [Openbaar](#) 2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [Real-time celmetabolisme analysator](#)

Beschrijving: [Real-time celmetabolisme analysator](#)

Interne identificatiecode: [2024-074_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [Agoralaan gebouw C](#)

Stad: [Diepenbeek](#)

Postcode: [3590](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
2 / 6

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#)

Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [Universiteit Hasselt, Biomedisch Onderzoeksinstituut \(BIOMED\), Faculteit Geneeskunde en Levenswetenschappen](#)

5.1.3 Geraamde duur

Looptijd: [4 Maand](#)

5.1.6 Algemene informatie

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): ja

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)

[Gewicht \(punten, exact\): 45](#)

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Kwaliteit van de aangeboden apparatuur](#)

Gewicht (punten, exact): 40

Criterium:

Type: [Kwaliteit](#)

Beschrijving: [Service](#)

Gewicht (punten, exact): 15

5.1.15 Technieken

Raamovereenkomst:

[Geen raamovereenkomst](#)

Informatie over het dynamische aankoopstelsel:

[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie

Organisatie voor beroepsprocedures: [Raad van State](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

3 / 6

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:

[Universiteit Hasselt](#)

Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Hasselt](#)

Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

TED eSender: [FPS Policy and Support](#)

6 Resultaten

Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: [205,325.64](#) Euro 6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)

[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars

Winnaar:

Officiële naam: [AGILENT TECHNOLOGIES BELGIUM](#) Inschrijving:

Identificatiecode van de inschrijving: [AGILENT TECHNOLOGIES BELGIUM](#)

Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#) Waarde van de aanbesteding: [205,325.64](#)

[Euro](#)

De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: [Neen](#)

Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:

Identificatiecode van het contract: [1648-2617](#) Titel: [Real-time celmetabolisme analysator](#) Datum van sluiting van het contract: [13/12/2024](#)

De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen

Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Hasselt](#)

6.1.4 Statistische informatie

Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Inschrijvingen](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [1](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)

4 / 6

Type van de ontvangen inschrijvingen: [Verzoeken tot deelname](#)

Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [1](#)

Bereik van de inschrijvingen:

Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [205,325.64](#) Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [205,325.64](#) Euro

8 Organisaties

8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [Universiteit Hasselt](#) Registratienummer: [0208.359.859](#) Postadres:

[Martelarenlaan 42](#)

Stad: [Hasselt](#)

Postcode: [3500](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)
Contactpunt: [Wendy Daemen](#)
E-mail: wendy.daemen@uhasselt.be Telefoon: +32 11268753
Internetadres: <http://www.uhasselt.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die het contract ondertekent

8.1 **ORG-0002** Officiële naam: [Raad van State](#) Registratienummer: [BE 0931.814.266](#) Postadres: [Wetenschapsstraat 33](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: [1040](#)

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
5 / 6

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: +32 22349611

Internetadres: <http://www.raadvanstate.be/?page=e-procedure&lang=nl> Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 **ORG-0003**

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: [2000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: +32 3 294 30 51 Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

8.1 **ORG-0004**

Officiële naam: [FPS Policy and Support](#)

Registratienummer: [BE 0671.516.647](#)

Stad: [Brussels](#)

Postcode: [1000](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: e.proc@publicprocurement.be Telefoon: +32 2 740 80 00

Rollen van deze organisatie: TED eSender

Aankondiging gegenereerd door het e-Procurement platform (FOD Beleid en Ondersteuning)
6 / 6

8.1 **ORG-0005** Officiële naam: [AGILENT TECHNOLOGIES BELGIUM](#) Registratienummer: [BE 0466614837](#) Postadres: [Leonardo Da Vincilaan 19 A bus 6](#)

Stad: [Diegem](#)

Postcode: [1831](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Halle-Vilvoorde \(BE241\)](#) Land: [België](#)

E-mail: customercare_belgium@agilent.com Telefoon: +32 24049222

Rollen van deze organisatie: Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [85b83aa0-1bc7-4216-ad7e-eb2a614f12ae - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [16/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[16/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking

HASSELT - Live cell monitoring platform (LCMP)

<https://www.publicprocurement.be/supplier/enterprises/68923/tendering-workspaces/publication-workspace-detail/4ab21f93-8a31-4654-a257-21a26983c813/general>

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

1 / 6

1 Koper

1.1 Koper

Officiële naam: [Universiteit Hasselt](#)

Rechtsvorm van de koper: [Publiekrechtelijke instelling](#) Activiteit van de aanbestedende dienst: [Onderwijs](#)

2 Procedure

2.1 Procedure

Titel: [Live cell monitoring platform \(LCMP\)](#) Beschrijving: [Live cell monitoring platform \(LCMP\)](#)

Identificatiecode van de procedure: [88fced38-98cf-413b-8249-7cbb17c8419e](#) Interne identificatiecode: [PPP0FG-857/4441/2024-070](#)

Type procedure: [Openbaar](#) 2.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

2.1.4 Algemene informatie

Rechtsgrondslag:

[Richtlijn 2014/24/EU](#)

5 Perceel

5.1 Technische ID van het kavel: [LOT-0001](#)

Titel: [Live cell monitoring platform \(LCMP\)](#)

Beschrijving: [Live cell monitoring platform \(LCMP\)](#)

Interne identificatiecode: [2024-070_1](#)

5.1.1 Doel

Aard van het contract: [Leveringen](#)

Belangrijkste classificatie (cpv): [38000000 Laboratoriuminstrumenten, optische en precisie-instrumenten \(uitgezonderd brillen\)](#)

5.1.2 Plaats van uitvoering

Postadres: [Agoralaan gebouw C](#)

Stad: [Diepenbeek](#)

Postcode: [3590](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

2 / 6

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#)

Land: [België](#)

Aanvullende informatie: [Universiteit Hasselt, Biomedisch Onderzoeksinstituut \(BIOMED\), Faculteit Geneeskunde en Levenswetenschappen](#)

5.1.3 Geraamde duur

Begindatum: [03/01/2025](#) Einddatum van de duur: [24/07/2025](#)

5.1.6 Algemene informatie

[Aanbestedingsproject dat niet uit EU-fondsen wordt gefinancierd](#)

De aanbesteding valt onder de Overeenkomst inzake overheidsopdrachten (GPA): ja

5.1.10 Gunningscriteria

Criterium:

Type: [Kosten](#)

Beschrijving: [Prijs](#)
Gewicht (punten, exact): 45
Criterium:
Type: [Kwaliteit](#)
Beschrijving: [Kwaliteit van de aangeboden apparatuur](#)
Gewicht (punten, exact): 40
Criterium:
Type: [Kwaliteit](#)
Beschrijving: [Service](#)
Gewicht (punten, exact): 15

5.1.15 Technieken
Raamovereenkomst:
[Geen raamovereenkomst](#)
Informatie over het dynamische aankoopstelsel:
[Geen dynamisch aankoopstelsel](#)

5.1.16 Nadere inlichtingen, bemiddeling en evaluatie
Organisatie voor beroepsprocedures: [Raad van State](#)
Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)
3 / 6
Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt:
[Universiteit Hasselt](#)
Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Hasselt](#)
Aanbieder van aanbestedingsdiensten: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)
TED eSender: [FPS Policy and Support](#)

6 Resultaten
Waarde van alle contracten toegekend in deze kennisgeving: [276,865](#) Euro 6.1 ID resultaat perceel: [LOT-0001](#)
[Er is ten minste één winnaar gekozen.](#)

6.1.2 Informatie over winnaars
Winnaar:
Officiële naam: [Axion Biosystems](#) Inschrijving:
Identificatiecode van de inschrijving: [Axion Biosystems](#) Identificatiecode van het perceel of de groep percelen: [LOT-0001](#)
Waarde van de aanbesteding: [276,865 Euro](#) De inschrijving is gerangschikt: neen Onderaanneming: [Neen](#)
Waarde onderaanneming is bekend: neen Percentage onderaanneming is bekend: neen Informatie over het contract:
Identificatiecode van het contract: [1633-2620](#) Titel: [Live cell monitoring platform \(LCMP\)](#) Datum van sluiting van het contract: [13/12/2024](#)
De opdracht wordt gegund in het kader van een raamovereenkomst: neen
Organisatie die het contract ondertekent: [Universiteit Hasselt](#)

6.1.4 Statistische informatie
Ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname:
Type van de ontvangen inschrijvingen: [Inschrijvingen](#)
Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [1](#)
Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)
4 / 6
Type van de ontvangen inschrijvingen: [Verzoeken tot deelname](#)
Aantal ontvangen inschrijvingen of verzoeken tot deelname: [1](#)
Bereik van de inschrijvingen:
Waarde van de laagste ontvankelijke inschrijving: [276,865](#) Euro Waarde van de hoogste ontvankelijke inschrijving: [276,865](#) Euro

8 Organisaties
8.1 [ORG-0001](#) Officiële naam: [Universiteit Hasselt](#) Registratienummer: [0208.359.859](#) Postadres:
[Martelarenlaan 42](#)
Stad: [Hasselt](#)

Postcode: 3500

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Hasselt \(BE224\)](#) Land: [België](#)

Contactpunt: [Wendy Daemen](#)

E-mail: wendy.daemen@uhasselt.be Telefoon: +32 11268753

Internetadres: <http://www.uhasselt.be/> Kopersprofiel: <https://www.publicprocurement.be> Rollen van deze organisatie:

Koper

Organisatie die nadere inlichtingen over de aanbestedingsprocedure verstrekt Organisatie die het contract ondertekent

8.1 [ORG-0002](#) Officiële naam: [Raad van State](#) Registratienummer: [BE 0931.814.266](#) Postadres: [Wetenschapsstraat 33](#)

Stad: [Brussel](#)

Postcode: 1040

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

5 / 6

Land: [België](#)

E-mail: info@raadvanstate.be Telefoon: +32 22349611

Internetadres: <http://www.raadvanstate.be/?page=e-procedure&lang=nl> Rollen van deze organisatie:

Organisatie voor beroepsprocedures

8.1 [ORG-0003](#)

Officiële naam: [3P - Aanbieder van diensten / Prestataire de services](#)

Registratienummer: [BE 0475.480.736](#)

Stad: [Antwerpen / Anvers](#)

Postcode: 2000

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. Antwerpen \(BE211\)](#) Land: [België](#)

E-mail: info@3p.eu Telefoon: +32 3 294 30 51 Rollen van deze organisatie:

Aanbieder van aanbestedingsdiensten

8.1 [ORG-0004](#)

Officiële naam: [FPS Policy and Support](#)

Registratienummer: [BE 0671.516.647](#)

Stad: [Brussels](#)

Postcode: 1000

Onderverdeling land (NUTS): [Arr. de Bruxelles-Capitale/Arr. Brussel-Hoofdstad \(BE100\)](#)

Land: [België](#)

E-mail: e.proc@publicprocurement.be Telefoon: +32 2 740 80 00

Rollen van deze organisatie: TED eSender

8.1 [ORG-0005](#)

Officiële naam: [Axion Biosystems](#)

Avis généré par la plateforme e-Procurement (SPF Stratégie & Appui)

6 / 6

Registratienummer: [56622244](#) Postadres: [Vrijstraat 9B](#) Stad: [Eindhoven](#)

Postcode: [5611AT](#)

Onderverdeling land (NUTS): [Groot-Amsterdam \(NL329\)](#) Land: [Nederland](#)

E-mail: edavid@axionbio.com Telefoon: +33 770039201 Rollen van deze organisatie:

Inschrijver

Winnaar van deze percelen: [LOT-0001](#)

11 Informatie over een aankondiging

11.1 Informatie over een aankondiging

Identificatiecode/versie van de aankondiging: [36f82741-9375-4366-81c2-638cf521f553 - 01](#)

Type formulier: [Resultaat](#)

Type aankondiging: [Aankondiging van een gegunde opdracht of concessie – standaardregeling](#)

Verzenddatum van de aankondiging: [16/12/2024 00:00 +01:00](#) Aankondiging datum verzending (eSender):

[16/12/2024 00:00 +01:00](#) Talen waarin deze aankondiging officieel beschikbaar is: [Nederlands](#)

11.2 Informatie over de bekendmaking